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                VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

 

                                           N. 019    del 04.06.2016  
==========================================================================

OGGETTO:  Approvazione del bilancio di previsione finanziario 2016-2018 (art. 151 del d.Lgs. n. 
267/2000 e art. 10 del d.Lgs. n. 118/2011) 
=========================================================================  

L’anno  2016  il giorno  4  del mese di GIUGNO alle ore  09,15  nella sala delle adunanze consiliari 

della sede comunale, a seguito di convocazione con invito del Presidente del Consiglio in data  

30.05.2016 prot. n. 4965 consegnato a tutti i signori consiglieri, come da dichiarazione del messo 

comunale, si è riunito  il Consiglio Comunale in  sessione ordinaria,  seduta  pubblica di prima 

convocazione. 

 

 Procedutosi all’appello nominale, risultano: 

COGNOME E NOME PRES. ASS. COGNOME E NOME PRES. ASS. 

ROMANO LUIGI X  CIOPPA ASSUNTA X  

DEL MONTE GIOVANNA X  DI RUBBA CARMINE X  

CATONE ANTONIO X  CUCCARI ACHILLE X  

FALCO GIOVANNA X  SCIALDONE GIOVANNA LINA X  

CARUSONE ANGELO X  RUSSO RAFFAELE X  

SABATINO ROSA X  BERNARDO IMMACOLATA  X 

DI LILLO RAFFAELE  X    

                                   TOTALE 11 2 
  

Partecipa alla seduta il Segretario Comunale dott.ssa Antonietta Tonziello incaricato della redazione del 

presente verbale. 

 

Presiede l’Avv. Assunta Cioppa nella qualità di Presidente del Consiglio. 

 

La Presidente, constatato che il numero di presenti è legale per validamente deliberare in prima 

convocazione, ai sensi di quanto disposto dal comma 7 art. 9 dello statuto comunale,  invita il consiglio 

a deliberare sull’argomento di cui all’oggetto. 



Delibera n° 019  del  04.06.2016 
  

 
OGGETTO: Approvazione del bilancio di previsione finanziario 2016-2018 (art. 151 del d.Lgs. n. 
267/2000 e art. 10 del d.Lgs. n. 118/2011). 
 

 

In apertura della discussione sul punto all’O.D.G., il Consigliere Raffaele Russo chiede sia messa ai voti la 

proposta di rinvio dell’argomento con le medesime motivazioni espresse per il punto precedente. 

Con 7 voti contrari e 4 favorevoli (Achille Cuccari, Giovanna Lina Scialdone, Raffaele Russo e Giovanna 

Del Monte) espressi in forma palese la proposta di rinvio non viene approvata. 

L’argomento in esame viene illustrato dall’Assessore Rosa Sabatino. 

Chiede ed ottiene di intervenire la Consigliera Giovanna Del Monte. Chiede informazioni su alcune spese 

sostenute nel 2015 in occasione della visita del Sindaco e di altre persone agli anziani in soggiorno 

climatico: chi ha pagato le targhe ricordo distribuite dal Sindaco in quella occasione? Non vi è traccia 

presso gli uffici comunali di alcuna fattura in tal senso. 

La Presidente facente funzioni Assunta Cioppa rivolge alla Consigliera Giovanna Del Monte analoga 

domanda: dove si trova la fattura della torta offerta a nome personale dalla Consigliera Giovanna Del Monte 

agli anziani sempre nella medesima occasione? Chi ha pagato?  

Riferendosi all’intervento della Consigliera Assunta Cioppa, la Consigliera Giovanna Del Monte parla di 

sfacciataggine della Consigliera Assunta Cioppa, precisando che le informazioni su chi abbia sostenuto le 

spese di soggiorno degli Amministratori e di altre persone (7 in tutto) per 2 giorni e 2 notti – nel 2015 -, 

presso la struttura dove erano ospiti gli anziani di Vitulazio, sono necessarie. 

Il Sindaco, in rettifica di quanto sostenuto dalla Consigliera Giovanna Del Monte, riferisce che trattasi di 

soggiorno di 1 sola notte e di aver provveduto personalmente alle spese di soggiorno di tutto il gruppo in 

visita con lui. 

Sull’intervento della Consigliera Giovanna Del Monte, che definisce “bugiardo” il Sindaco, la Presidente 

facente funzioni dispone la sospensione dei lavori consiliari in quanto gli interventi non sono pertinenti 

all’O.D.G. (ore 11,25). 

La seduta riprende alle ore 11,30. 

Alla ripresa dei lavori, la Consigliera Giovanna Del Monte chiede delucidazioni sulle spese che l’Ente ha 

sostenuto per accogliere gli ospiti francesi in occasione dell’annuale visita di gemellaggio e per il trasporto 

degli alunni in visita al Senato come risulta da corrispondenza depositata presso la Direzione Scolastica. 

Di dette spese non vi è traccia negli uffici pur avendo fatto ricerche specifiche in tal senso. 

Riferisce, infine, di non credere che vi abbia provveduto, così come ha dichiarato in questa sede il Sindaco, 

in riferimento al trasporto degli alunni a Roma. Prende atto che, come riferito dal Sindaco nessuna spesa è 

stata sostenuta per il gemellaggio. 



La Presidente invita ancora  una volta la Consigliera Giovanna Del Monte ad attenersi all’argomento posto 

all’O.D.G. che è l’esame del Bilancio di Previsione 2016. 

La Consigliera Giovanna Del Monte dà lettura di una nota sottoscritta, da allegare al presente verbale. 

Ad alcune osservazioni contenute nella nota dà riscontro il Responsabile del Servizio Economico-

Finanziario Dott. Gianpaolo Raffaele Russo. 

La Presidente dispone l’allegazione della nota al presente verbale. 

Chiede ed ottiene di intervenire il Consigliere Raffaele Russo: ritiene opportuno approfondire di più gli 

argomenti appena toccati dalla Consigliera Giovanna Del Monte per conoscenza di tutti i Consiglieri 

Comunali. 

La Presidente precisa di non aver autorizzato la prosecuzione all’intervento della Consigliera Giovanna Del 

Monte in quanto non pertinente all’O.D.G.. 

Riprende il proprio intervento il Consigliere Raffaele Russo: chiede di conoscere l’imputazione in bilancio 

delle voci di entrata da rifiuti riciclabili e delle spesa correlata. 

Il Sindaco chiarisce: L’Ente sta da tempo provvedendo alla predisposizione degli atti necessari per una 

nuova gara d’appalto, che sarà espletata dalla SUA presso la Provincia di Caserta cui il Consiglio Comunale 

ha di recente aderito. Evidenzia la complessità della normativa nel settore specifico dei rifiuti e anche quella 

riferita agli appalti pubblici. 

La Consigliera Giovanna Del Monte precisa: l’Amministrazione Comunale non ha inteso mai procedere 

all’affidamento del servizio di smaltimento dei rifiuti con una gara d’appalto; difatti, non ha raccolto il 

suggerimento specifico fatto in tal senso da un funzionario comunale già alla fine del 2014. Risultano vere 

le difficoltà operative evidenziate dal Sindaco, ma risulta altresì vero che questa Amministrazione si è 

incontrata con la ditta DHI subito dopo l’esito delle elezioni del 2014. 

In merito al riferimento della Consigliera Giovanna Del Monte ad un “funzionario comunale”, il Segretario 

Comunale (redattore del presente verbale) rammenta di aver fornito il suggerimento in una riunione di 

Giunta Comunale in cui si era discusso dei tempi dei procedimenti degli appalti pubblici alla luce degli 

obblighi imposti ai Comuni di provvedere mediante la costituzione, abbastanza complessa, di apposita 

Centrale Unica di Committenza(C.U.C.). 

Il Sindaco chiarisce brevemente il percorso che ha portato l’attuale Amministrazione ad affidare, mediante 

Ordinanza Sindacale, il servizio di igiene urbana alla ditta DHI nel mese di Agosto del 2015:  

 Gara d’appalto per l’affidamento del servizio rifiuti espletata nel 2013 e affidata alla ditta Alba 

Paciello;  

 Revoca dell’affidamento per sopravvenuta interdittiva antimafia nei confronti della Ditta Paciello; 

 Impugnativa al TAR del provvedimento di revoca; 

 Nuova gara d’appalto con aggiudicazione alla ditta Impresud; 

 Riaffidamento del servizio alla ditta Alba Paciello in seguito a Sentenza del T.A.R.; 



 Nuova revoca dell’affidamento in seguito a Sentenza del Consiglio di Stato di conferma 

dell’interdittiva antimafia in capo alla ditta Alba Paciello; 

La necessità di provvedere con urgenza a garantire l’espletamento del servizio, indusse l’ufficio comunale 

competente a prendere contatti con la ditta IMPRESUD ( aggiudicatario 2^ gara) al fine di conoscere la 

disponibilità ad un affidamento diretto e provvisorio del servizio agli stessi prezzi patti e condizioni praticati 

dalla ditta Paciello. 

La ditta contattata non si dichiarò disponibile. Il tutto risulta documentato per iscritto presso l’ufficio 

tecnico. 

La Consigliera Giovanna Lina Scialdone rappresenta che sono  parimenti documentati/registrate alcune 

telefonate intercorse tra dipendenti dell’U.T.C.  e la IMPRESUD a proposito della proposta di affidamento 

del servizio. 

Il Sindaco precisa che tutto è avvenuto ed avverrà nel rispetto della legge. 

Alcuni chiarimenti vengono forniti dal Sindaco al Consigliere Raffaele Russo, il quale lamenta il mancato 

inserimento nel Bilancio di Previsione di alcuni debiti fuori bilancio, come quelli derivanti dall’arbitrato 

EGEA spa/Comune. Il Sindaco precisa che l’Ente è in attesa di poter compensare il debito con il credito 

derivante dalla transazione con la FIBE spa, mediante apposita procedura di insinuazione nel passivo EGEA. 

Chiede di intervenire il Consigliere Achille Cuccari : preliminarmente osserva che l’odierna seduta del 

Consiglio non si è svolta in modo esemplare. 

Chiede delucidazioni sugli introiti riportati nel bilancio per violazioni da codice della strada e quelle inserite 

nel programma 407 “Diritto allo studio” . 

Fornisce delucidazioni il Responsabile del Servizio Economico-Finanziario Dott. Gianpaolo Raffaele Russo; 

le entrate per violazioni al C.D.S. sono riferite solo a quelle dell’anno 2015, mentre le precedenti sono state 

cancellate con la revisione dei residui; la spesa del programma 407 attiene invece alla spesa di investimento 

e manutenzione degli edifici scolastici. 

Con riferimento al servizio idrico, il Consigliere Achille Cuccari chiede di conoscere come è gestito; chiede 

anche di sapere come mai i cittadini stanno di recente pagando una spesa di allacciamento alla rete idrica. 

Il Sindaco precisa che trattasi di una spesa di allaccio alla rete idrica pagata dai privati direttamente a chi  

effettua il lavoro. Nulla viene pagato al Comune. 

Interviene nella discussione la Consigliera Giovanna Del Monte: le risulta che a casa della sorella del 

Sindaco Romano sono andati ad eseguire i lavori di allaccio gli stessi operai della ditta che si è aggiudicata il 

lavoro di rifacimento della rete idrica per conto del Comune. Gli operai hanno lavorato sotto gli occhi di tutti 

tutta la giornata del 01 Aprile 2016 dalle 08,00 di mattina alle ore 17,00 di sera. La sorella del Sindaco ha 

pagato? 

Al Segretario verbalizzante viene richiesto dalla Consigliera Giovanna Del Monte e dal Consigliere Raffaele 

Russo di riportare a verbale la circostanza. 



A precisa richiesta del Consigliere Achille Cuccari di conoscere quali sono le missioni degli Assessori in 

carica, il Sindaco evidenzia la scarsità delle risorse disponibili, atteso che l’attuale Amministrazione ha 

impegnato la gran parte delle proprie risorse per pagare diversi debiti, tra cui quello prodotto 

dall’Amministrazione Cuccari per il ricovero di n. 3 minori in istituto per cinque anni. 

Il Consigliere Achille Cuccari precisa che la sua Amministrazione non ha provveduto a tempo debito solo in 

quanto la Dott. Maria Regina Antropoli  - Responsabile dei Servizi Sociali – in passato, ed anche in questa 

sede più recentemente, ebbe a confermare di aver avuto molti dubbi su quale fosse l’Ente tenuto al 

pagamento (ultima residenza o altro) di quel tipo di spesa. 

In riferimento al bilancio, anticipa il voto contrario del gruppo in quanto privo del prescritto parere del 

Revisore dei Conti. 

Il Responsabile del Servizio Economico-Finanziario presente ai lavori Consiliari, precisa che il parere del 

Revisore dei Conti è stato depositato, in uno con gli allegati prescritti dalla normativa vigente, per 20 giorni 

di visione da parte dei Consiglieri. Il parere non è stato consegnato alla Consigliere Giovanna Lina Scialdone 

in quanto la stessa ha richiesto solo la copia del bilancio. 

Il Segretario Comunale precisa che il documento di cui il Consigliere Achille Cuccari lamenta la mancanza è 

sempre stato disponibile, sia nel periodo di deposito prescritto per le osservazioni e gli emendamenti dei 

Consiglieri, che nel periodo di deposito degli atti di questa seduta Consiliare. 

Il Consigliere Achille Cuccari precisa di essersi fatto la convinzione che tale documento mancasse, in 

conseguenza del rilascio del solo schema contabile di bilancio. Apprende solo ora che la relazione è sempre 

stata allegata. 

Chiede ed ottiene di intervenire il Consigliere Raffaele Russo: formula alcune domande inerenti eventuali 

assunzioni di personale, la stabilizzazione del personale precario già in servizio, la tipologia di spesa 

sostenuta per la Protezione Civile e le modalità di utilizzo della vettura in dotazione alla Protezione Civile 

nonché l’ammontare degli interessi  pagati per l’anticipazione di cassa. 

Il Sindaco garantisce l’impegno alla stabilizzazione del personale precario; spiega che le vetture di proprietà 

comunali sono spesso inutilizzabili e pertanto viene usata la vettura della Protezione Civile. 

Per quanto concerne l’importo degli interessi sull’anticipazione di cassa, il Responsabile del Servizio 

Economico-Finanziario quantifica in € 15.000,00 annua la previsione del 2016. 

All’esito il Consigliere Raffaele Russo consegna un documento recante la motivazione di voto contrario al 

bilancio 2016 da allegarsi al presente verbale. 

Il Consigliere Achille Cuccari anticipa il voto contrario del gruppo con la seguente motivazione: la proposta 

deliberativa del bilancio di previsione come ritirata dalla Consigliera Giovanna Lina Scialdone era priva del 

parere del Revisore. Della sua esistenza il gruppo è venuto oggi a conoscenza. Agli atti mancano, inoltre, la 

deliberazione di riparto dei proventi da violazioni al C.D.S. – la deliberazione di adozione del Piano delle 

Alienazioni ed il Piano del Fabbisogno di Personale. 

  



IL PRESIDENTE 

 

Invita il consiglio comunale ad approvare la seguente proposta di deliberazione. 

 

Premesso che il decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267: 

 all’articolo 151, comma 1, prevede che gli enti locali  “deliberano il bilancio di previsione 

finanziario entro il 31 dicembre, riferiti ad un orizzonte temporale almeno triennale. Le 

previsioni del bilancio sono elaborate sulla base delle linee strategiche contenute nel documento 

unico di programmazione, osservando i princìpi contabili generali ed applicati allegati al 

decreto legislativo 23 giugno 2011, n. 118, e successive modificazioni”. 

 all’articolo 162, comma 1, prevede che “Gli enti locali deliberano annualmente Il bilancio di 

previsione finanziario riferito ad almeno un triennio, comprendente le previsioni di competenza 

e di cassa del primo esercizio del periodo considerato e le previsioni di competenza degli 

esercizi successivi, osservando i principi contabili generali e applicati allegati al decreto 

legislativo 23 giugno 2011, n. 118, e successive modificazioni”; 

Richiamati: 

 il DM del Ministero dell’interno in data 28 ottobre 2015 (pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale n. 

254 in data 31/10/2015), con il quale è stato prorogato al 31 marzo 2016 il termine per 

l’approvazione del bilancio di previsione dell’esercizio 2016; 

 il DM del Ministero dell’interno in data 1° marzo 2016 (pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale n. 55 

in data 07/03/2016), con il quale è stato prorogato al 30 aprile 2016 il termine per l’approvazione 

del bilancio di previsione dell’esercizio 2016; 

Visto il decreto legislativo 23 giugno 2011 n. 118, emanato in attuazione degli art. 1 e 2 della legge 5 

maggio 2009 n. 42 e recante “Disposizioni in materia di armonizzazione dei sistemi contabili e degli 

schemi di bilancio delle regioni, degli enti locali e dei loro organismi”, come modificato ed integrato 

dal decreto legislativo 10 agosto 2014, n. 126; 

Preso atto che: 

 a decorrere dal 1° gennaio 2015 è entrata in vigore la riforma dell’ordinamento contabile degli 

enti territoriali nota come “armonizzazione degli schemi e dei sistemi contabili”; 

 il decreto legislativo n. 118/2011 ha individuato un percorso graduale di avvio del nuovo 

ordinamento in base al quale  gli enti locali, ad eccezione di coloro che nel 2014 hanno 

partecipato alla sperimentazione: 

a) dal 2015 applicano i principi contabili applicati della programmazione e della contabilità 

finanziaria allegati nn. 4/1 e 4/2 al d.Lgs. n. 118/2011 (art. 3, comma 1). In particolare il 

principio della competenza potenziata è applicato a tutte le operazioni gestionali registrate 

nelle scritture finanziarie a far data dal 1° gennaio 2015 (art. 3, comma 11); 

b) potevano rinviare al 2016 l’applicazione del principio contabile della contabilità economica e 

la tenuta della contabilità economico-patrimoniale, unitamente all’adozione del piano dei 

conti integrato (art. 3, comma 12); 

c) potevano rinviare al 2016 l’adozione del bilancio consolidato, ad eccezione degli enti che nel 

2014 hanno partecipato alla sperimentazione (art. 11-bis, comma 4); 

d) nel 2015 hanno adottato gli schemi di bilancio e di rendiconto di cui al DPR n. 194/1996, che 

conservano la funzione autorizzatoria, a cui sono stati affiancati gli schemi di bilancio e di 

rendiconto di cui al d.Lgs. n. 118/2011, a cui è attribuita la funzione conoscitiva (art. 11, 

comma 12); 

Tenuto conto che nel 2016 è previsto il pieno avvio della riforma dell’ordinamento contabile mediante: 

 adozione degli schemi di bilancio e di rendiconto per missioni e programmi di cui agli allegati n. 

9 e 10 al decreto legislativo n. 118 del 2011, che assumono valore a tutti gli effetti giuridici con 

riferimento all’esercizio 2016 e successivi. I bilancio di previsione 2016 è pertanto predisposto 

ed approvato nel rispetto dello schema di bilancio armonizzato;  

 applicazione completa della codifica della transazione elementare ad ogni atto gestionale; 

 adozione del piano dei conti integrato di cui all’articolo 4 e allegato n. 6 del D.Lgs. n. 118 del 

2011;  



 adozione dei principi contabili applicati della contabilità economico patrimoniale e del bilancio 

consolidato, fatta eccezione per i comuni fino a 5.000 abitanti che possono rinviare l’obbligo al 

2017; 

Richiamata la propria deliberazione n. 20 del 04/09/2015, esecutiva ai sensi di legge, con la quale è stato 

prorogato al 2016 l’applicazione del principio della contabilità economico-patrimoniale e del bilancio 

consolidato; 

Visto inoltre l’articolo 10 del d.Lgs. n. 118/2011, in base al quale “Il bilancio di previsione finanziario è 

almeno triennale, ha carattere autorizzatorio ed è aggiornato annualmente in occasione della sua 

approvazione. Le previsioni di entrata e di spesa sono elaborate distintamente per ciascun esercizio, in 

coerenza con i documenti di programmazione dell'ente, restando esclusa ogni quantificazione basata 

sul criterio della spesa storica incrementale”;  

Tenuto conto che, in forza di quanto previsto dall’articolo 11, comma 14, del d.Lgs. n. 118/2011, a 

decorrere dal 2016 gli enti “adottano gli schemi di bilancio previsti dal comma 1 che assumono valore a 

tutti gli effetti giuridici, anche con riguardo alla funzione autorizzatoria”; 

Viste le istruzioni pubblicate da Arconet sul sito istituzionale www.rgs.mef.gov.it/VERSIONE-I/e-

GOVERNME1/ARCONET/ ad oggetto: Adempimenti per l’entrata a regime della riforma contabile 

prevista dal decreto legislativo 23 giugno 2011, n. 118, nell’esercizio 2016, in cui viene precisato, che 

“Dal 2016 è soppressa la distinzione tra il bilancio annuale e il bilancio pluriennale e viene meno 

l’obbligo di predisporre bilanci e rendiconto secondo un doppio schema (conoscitivo e autorizzatorio)”.  

Ricordato che, ai sensi del citato articolo 151, comma 1, del d.Lgs. n. 267/2000, le previsioni di bilancio 

sono formulate sulla base delle linee strategiche e degli indirizzi contenuti nel Documento Unico di 

Programmazione, osservando altresì i principi contabili generali e applicati; 

Atteso che: 

 la Giunta Comunale, con deliberazione n. 44 del 06/05/2016, esecutiva ai sensi di legge, ha 

disposto la presentazione del DUP 2016-2018 al Consiglio Comunale, ai sensi dell’art. 170 del 

d.Lgs. n. 267/2000; 

 il Consiglio Comunale, con deliberazione n. …… in data odierna, ha approvato il Documento 

unico di programmazione; 

Atteso che la Giunta Comunale, sulla base degli indirizzi di programmazione contenuti nel DUP, con 

propria deliberazione n. 45 del 06/05/2016, esecutiva, ha approvato lo schema del bilancio di previsione 

finanziario 2016-2018 di cui all’art. 11 del d.Lgs. n. 118/2011, completo di tutti gli allegati previsti dalla 

normativa vigente; 

Rilevato che, ai sensi dell’art. 11, comma 3, del d.Lgs. n. 118/2011 al bilancio di previsione risultano 

allegati i seguenti documenti: 

a)  il prospetto esplicativo del presunto risultato di amministrazione; 

b)  il prospetto concernente la composizione, per missioni e programmi, del fondo pluriennale vincolato 

per ciascuno degli esercizi considerati nel bilancio di previsione; 

c)  il prospetto concernente la composizione del fondo crediti di dubbia esigibilità per ciascuno degli 

esercizi considerati nel bilancio di previsione; 

d)  il prospetto dimostrativo del rispetto dei vincoli di indebitamento; 

e)  per i soli enti locali, il prospetto delle spese previste per l'utilizzo di contributi e trasferimenti da 

parte di organismi comunitari e internazionali, per ciascuno degli anni considerati nel bilancio di 

previsione; 

f)  per i soli enti locali, il prospetto delle spese previste per lo svolgimento delle funzioni delegate dalle 

regioni per ciascuno degli anni considerati nel bilancio di previsione; 

g)  la nota integrativa al bilancio; 

h)  la relazione del Revisore Unico dei Conti; 

Rilevato altresì che, ai sensi dell’art. 172 del d.Lgs. n. 267/2000 e della normativa vigente in materia, al 

bilancio di previsione risultano inoltre allegati i seguenti documenti: 

 l’elenco degli indirizzi internet di pubblilcazione del rendiconto della gestione del penultimo 

esercizio antecedente quello cui si riferisce il bilancio (2014); 

 la deliberazione di Consiglio Comunale n. 17  in data odierna, relativa alla verifica della quantità e 

qualità delle aree e fabbricati da destinare alla residenza, alle attività produttive e terziarie da cedere 

in diritto di superficie o di proprietà, con il relativo prezzo di cessione; 

http://www.rgs.mef.gov.it/VERSIONE-I/e-GOVERNME1/ARCONET/
http://www.rgs.mef.gov.it/VERSIONE-I/e-GOVERNME1/ARCONET/


 la deliberazione di Consiglio Comunale n. 16 in data odierna, relativa all’approvazione del 

programma triennale 2016/2018 dei lavori pubblici unitamente all’elenco dei lavori da realizzare 

nell’anno 2016”;  

Viste le deliberazioni con le quali sono state determinate le tariffe, le aliquote di imposta e le eventuali 

maggiori detrazioni, le variazioni di  limiti di reddito  per i tributi locali e per i servizi locali, così come 

di seguito elencate: 

 G.C. n. 34 del 22/04/2016 “Bilancio di Previsione 2016 – Diritti di Segreteria in materia 

Urbanistica - Edilizia: Provvedimenti”; 

 G.C. n. 35 del 22/04/2016 “Tassa per l’occupazione di spazi ed aree pubbliche. Determinazione 

tariffe per l’anno 2016”; 

   G.C. n. 36 del 22/04/2016 “Imposta Comunale sulla Pubblicità e dei Diritti sulle Pubbliche 

Affissioni. Determinazione tariffe per l’anno 2016”; 

 G.C. n. 37 del 22/04/2016 “Articolo 1, comma 26, della legge 28 dicembre 2015, n.208 (Legge 

di Stabilità 2016): sospensione dell’efficacia dell’aumento dei tributi e delle addizionali.  Tasi 

anno 2016”; 

 G.C. n. 38 del 22/04/2016 “Bilancio di Previsione 2016: Destinazione dei proventi derivanti da 

permessi di costruire e da sanzioni in materia urbanistica. Atto di indirizzo”; 

 G.C. n. 39 del 22/04/2016 “Determinazione del tasso percentuale di copertura del costo dei 

servizi a domanda individuale per l’anno 2016 “; 

 G.C. n. 40 del 22/04/2016 “Bilancio di Previsione 2016 - Diritti di istruttoria relativi ai 

procedimenti gestiti dal SUAP: Provvedimenti”;  

Dato atto che, in ordine all’aliquota dell’addizionale comunale all’Irpef, non avendo  il Comune adottato 

alcun atto in merito, per il 2016 resta confermata la misura già applicata per il 2015 dello 0,40 punti 

percentuali, ai sensi dell’art.1 c.169 della L. n.296/2006; 

Considerato che per l’Imu e per la Tari restano confermate le aliquote e le tariffe approvate con 

deliberazione di Consiglio Comunale n.7 del 20/05/2015; 

Visto che nel bilancio sono stati previsti gli stanziamenti necessari alla corresponsione delle indennità 

degli amministratori e consiglieri comunali nelle misure stabilite con atto di G.C. n.32 dell'08/04/2016; 

Vista la tabella dei parametri di riscontro della situazione di deficitarietà strutturale prevista dalle vigenti 

disposizioni allegata al rendiconto dell’esercizio 2015; 

Visto il prospetto di verifica della coerenza del bilancio di previsione con gli obiettivi di finanza 

pubblica (pareggio di bilancio) ai sensi dell’art. 172, comma 1, lett. e), del d.Lgs. n. 267/2000 (Allegato 

3); 

Verificato che copia degli schemi dei suddetti documenti sono stati messi a disposizione dei consiglieri 

comunali nel rispetto dei tempi e delle modalità previste dal regolamento comunale di contabilità 

vigente, giusta nota protocollo 4450 dell’11 maggio 2016; 

Vista la legge n. 243/2012, emanata in attuazione dell’articolo 81 della Costituzione, che disciplina gli 

obblighi inerenti il pareggio di bilancio; 

Visto inoltre l’articolo 1, commi da 707 a 734, della legge 28 dicembre 2015, n. 208, il quale ha 

disapplicato la disciplina di patto e introdotto, a decorrere dal 1° gennaio 2016, nuovi obblighi di 

finanza pubblica consistenti nel pareggio di bilancio; 

Dato atto che il bilancio di previsione finanziario è coerente con gli obblighi del pareggio di bilancio, 

come si evince dal prospetto allegato alla presente deliberazione; 

Visto inoltre l’articolo 1, comma 737, della legge n. 208/2015, il quale per il 2016 e 2017 consente ai 

comuni di applicare il 100% dei proventi derivanti dall’attività edilizia e relative sanzioni per il 

finanziamento delle spese correnti di: 

 manutenzione del verde pubblico; 

 manutenzione delle strade; 

 manutenzione del patrimonio; 

 progettazione delle opere pubbliche; 

Considerato che il bilancio di previsione 2016-2018 si avvale di questa facoltà, per un importo pari a 

euro 70.000,00 nel 2016 (41,18%) ed euro 70.000,00 nel 2017 (41,18%); 



Constatato che, in relazione allo schema di bilancio predisposto dalla Giunta Comunale non sono 

pervenuti emendamenti; 

Dato atto che, in ragione delle modeste dimensioni demografiche e di conseguenza strutturali degli 

uffici e dei servizi, non si ravvede la necessità di provvedere all’adozione del piano triennale per 

l’individuazione delle misure finalizzate alla razionalizzazione dell’utilizzo delle dotazioni dei mezzi e 

dei beni indicati dal comma 594 della legge 244/2007; 

Verificato che, non essendo prevista nel corso del corrente esercizio alcuna procedura di alienazione e 

non presentando il bilancio di previsione alcuna voce di entrata a tale titolo, non si è provveduto alla 

stesura del Piano delle alienazioni e delle valorizzazioni immobiliari ex art. 58 del D.L. 112/2008 

(L.133/2008); 

Acquisito agli atti il parere favorevole: 

 del responsabile del servizio finanziario, in ordine alla verifica della veridicità delle previsioni di 

entrata e di compatibilità delle previsioni di spesa, ai sensi dell’art. 153, comma 4, del d.Lgs. n. 

267/2000; 

 dell’organo di revisione, ai sensi dell’art. 239, comma 1, lettera b), del d.Lgs. n. 267/2000; 

Aperta la discussione ed uditi gli interventi dei consiglieri; 

Visto il d.Lgs. n. 267/2000; 

Visto il d.Lgs. n. 118/2011; 

Visto lo Statuto Comunale; 

Visto il vigente Regolamento comunale di contabilità 

 

PROPONE DI DELIBERARE 

 

1. di approvare, ai sensi dell’art. 174, comma 3, del d.Lgs. n. 267/2000 e degli articolo 10 e 11 del 

d.Lgs. n. 118/2011, il bilancio di previsione finanziario 2016-2018, redatto secondo lo schema all. 9 

al d.Lgs. n. 118/1011, allegato alla presente deliberazione quale parte integrante e sostanziale e di cui 

si riportano gli equilibri finali: 
  

EQUILIBRIO ECONOMICO-FINANZIARIO 
COMPETENZ

A ANNO 2016 

COMPETENZ

A ANNO 2017 

COMPETENZ

A ANNO2018 

Fondo di cassa all'inizio dell'esercizio                                              60.531,43 
 

      

A) Fondo pluriennale vincolato di entrata per spese correnti ( + ) 
  94.462,28 0,00 0,00 

AA ) Recupero disavanzo di amministrazione esercizio precedente ( - ) 
0,00 0,00 0,00 

B) Entrate titoli 1.00 - 2.00 - 3.00 ( + ) 4.325.157,86 4.467.110,00 4.479.110,00 

     di cui per estinzione anticipata di prestiti   0,00 0,00 0,00 

C) Entrate Titolo 4.02.06 - Contributi agli investimenti direttamente destinati al 

rimborso dei prestiti da amministrazioni pubbliche 
( + ) 0,00 0,00 0,00 

D) Spese Titolo 1.00 -  Spese correnti ( - ) 4.202.928,14 4.236.827,00 4.164.554,00 

     di cui: 
 

        

               - fondo pluriennale vincolato   
0,00 0,00 0,00 

               - fondo crediti di dubbia esigibilità   
261.090,00 283.024,90 286.870,90 

E) Spese Titolo 2.04 -  Altri trasferimenti in conto capitale ( - ) 
0,00 0,00 0,00 

F) Spese Titolo 4.00 -  Quote di capitale amm.to dei mutui e prestiti obbligazionari ( - ) 286.692,00 300.283,00 314.556,00 

     di cui per estinzione anticipata di prestiti   0,00 0,00 0,00 

 G) Somma finale (G=A-AA+B+C-D-E-F)   70.000,00- 70.000,00- 0,00 

ALTRE POSTE DIFFERENZIALI, PER ECCEZIONI PREVISTE DA NORME DI LEGGE, CHE  HANNO EFFETTO SULL’EQUILIBRIO  EX 
ARTICOLO 162, COMMA 6,  DEL TESTO UNICO DELLE LEGGI SULL’ORDINAMENTODEGLI ENTI LOCALI 

H) Utilizzo avanzo di amministrazione per spese correnti ( + ) 0,00 0,00 0,00 

     di cui per estinzione anticipata di prestiti   0,00 0,00 0,00 

I) Entrate di parte capitale destinate a spese correnti in base a specifiche disposizioni 

di legge o dei principi contabili 
( + ) 

70.000,00 70.000,00 0,00 



     di cui per estinzione anticipata di prestiti   0,00 0,00 0,00 

L) Entrate di parte corrente destinate a spese di investimento in base a specifiche 
disposizioni di legge o dei principi contabili 

( - ) 0,00 0,00 0,00 

M) Entrate da accensione di prestiti destinate a estinzione anticipata dei prestiti ( + ) 0,00 0,00 0,00 

EQUILIBRIO DI PARTE CORRENTE    O=G+H+I-L+M   0,00 0,00 0,00 

P) Utilizzo avanzo di amministrazione per spese di investimento ( + ) 0,00 0,00 0,00  

Q) Fondo pluriennale vincolato di entrata per spese in conto capitale ( + ) 161.426,71 0,00 0,00 

R) Entrate Titoli 4.00-5.00-6.00 ( + ) 4.924.137,58 4.453.731,00 11.893.197,00 

C) Entrate Titolo 4.02.06 - Contributi agli investimenti direttamente destinati al 
rimborso dei prestiti da amministrazioni pubbliche 

( - ) 0,00 0,00 0,00 

I) Entrate di parte capitale destinate a spese correnti in base a specifiche disposizioni 

di legge o dei principi contabili 
( - ) 

 70.000,00 70.000,00 0,00 

S1) Entrate Titolo 5.02 per Riscossioni di crediti di breve termine ( - ) 0,00 0,00 0,00 

S2) Entrate Titolo 5.03 per Riscossioni di crediti di medio-lungo termine ( - ) 0,00 0,00 0,00 

T) Entrate Titolo 5.04 relative a Altre entrate per riduzioni di attività finanziaria ( - ) 0,00 0,00 0,00 

L) Entrate di parte corrente destinate a spese di investimento in base a specifiche 
disposizioni di legge o dei principi contabili 

( + ) 0,00 0,00 0,00 

 

M) Entrate da accensione di prestiti destinate a estinzione anticipata di prestiti 
 

U) Spese Titolo 2.00 - Spese in conto capitale 

 

( - ) 
 

( - ) 

 

0,00 
 

5.015.564,29 

 

0,00 
 

4.383.731,00 

 

0,00 
 

11.893.197,00 

     di cui fondo pluriennale vincolato di spesa   0,00 0,00 0,00 

V) Spese Titolo 3.01 per Acquisizioni di attività finanziarie ( - ) 0,00 0,00 0,00 

E) Spese Titolo 2.04 -  Altri trasferimenti in conto capitale ( + ) 0,00 0,00 0,00 

EQUILIBRIO DI PARTE CAPITALE   Z = P+Q+R-C-I-S1-S2-T+L-M-U-V+E   0,00 0,00 0,00 

S1) Entrate Titolo 5.02 per Riscossioni di crediti di breve termine ( + ) 0,00 0,00 0,00 

S2) Entrate Titolo 5.03 per Riscossioni di crediti di medio-lungo termine ( + ) 0,00 0,00 0,00 

T) Entrate Titolo 5.04 relative a Altre entrate per riduzioni di attività finanziaria ( + ) 0,00 0,00 0,00 

X1) Spese Titolo 3.02 per Concessioni di crediti di breve termine ( - ) 0,00 0,00 0,00 

X2) Spese Titolo 3.03 per Concessioni di crediti di medio-lungo termine ( - ) 0,00 0,00 0,00 

Y) Spese Titolo 3.04 per Altre spese per acquisizioni di attività finanziarie ( - ) 0,00 0,00 0,00 

EQUILIBRIO FINALE   W = O+Z+S1+S2+T-X1-X2-Y   0,00 0,00 0,00 

 

 

2. di dare atto che il bilancio di previsione 2016-2018 risulta coerente con gli obiettivi del pareggio di 

bilancio di cui all’articolo 1, commi da 707 a 734 della legge n. 208/2015, come risulta dal prospetto 

allegato; 

3. di dare atto che il bilancio di previsione 2016-2018 garantisce il pareggio generale e rispetta gli 

equilibri finanziari di cui all’articolo 162, comma 6, del d.Lgs. n. 267/2000; 

4. di inviare la presente deliberazione, esecutiva ai sensi di legge, al tesoriere comunale, ai sensi 

dell’art. 216, comma 1 del d.Lgs. n. 267/2000; 

5. di pubblicare sul sito internet i dati relativi al bilancio di previsione in forma sintetica, aggregata e 

semplificata, ai sensi del DPCM 22 settembre 2014. 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
Esaminata e ritenuta meritevole di approvazione la proposta di deliberazione come sopra riportata; 

Dato atto che sulla proposta della presente deliberazione sono stati richiesti i pareri prescritti 

dall’articolo 49 del D. Lgs. 18.08.2000 n. 267 espressi come riportato in allegato; 

Uditi gli interventi di cui sopra; 

Con voti 7 favorevoli e 4 contrari (Achille Cuccari, Giovanna Lina Scialdone,Raffaele Russo e 

Giovanna Del Monte) espressi in forma palese legalmente resi, verificati e proclamati dal Presidente. 

 

DELIBERA 



DI approvare la proposta di deliberazione sopra  riportata; 

DICHIARARE la presente deliberazione urgente e previa apposita e distinta  votazione avvenuta con la 

separata votazione espressa per alzata di mano, con voti 7 favorevoli e 4 contrari (Achille Cuccari, 

Giovanna Lina Scialdone,Raffaele Russo e Giovanna Del Monte) espressi in forma palese legalmente 

resi, verificati e proclamati dal Presidente, immediatamente eseguibile ai sensi dell’articolo 134, comma 

4 del decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267. 
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PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

81041 VITULAZIO (CE)

DENOMINAZIONE

RESIDUI PRESUNTI 
AL TERMINE 

DELL'ESERCIZIO
2015

PREVISIONI 
DEFINITIVE 

DELL'ANNO 2015
PREVISIONI 
ANNO 2016

BILANCIO DI PREVISIONE PLURIENNALE 2016 - 2018

PREVISIONI 
ANNO 2017 

PREVISIONI 
ANNO 2018

TITOLO 
TIPOLOGIA

Fondo pluriennale vincolato per spese correnti 0,00 94.462,28

Fondo pluriennale vincolato per spese in conto capitale 381.002,31 161.426,71

Utilizzo avanzo di Amministrazione 0,00 0,00

Fondo di Cassa all'1/1/2016 60.531,43previsioni di cassa

Entrate correnti di natura tributaria, contributiva e perequativaTITOLO 1:

10101 Tipologia 101: Imposte, tasse e proventi assimilati 2.548.509,43 3.450.249,88 3.140.500,00

10301 Tipologia 301: Fondi perequativi da Amministrazioni Centrali 19.452,39 237.434,00 440.727,00

10000 Totale TITOLO 1 Entrate correnti di natura tributaria, contributiva e perequativa 2.567.961,82 3.687.683,88 3.581.227,00

Trasferimenti correntiTITOLO 2:

20101 Tipologia 101: Trasferimenti correnti da Amministrazioni 
pubbliche

10.668,89 284.200,00 325.677,86

20000 Totale TITOLO 2 Trasferimenti correnti 10.668,89 284.200,00 325.677,86

Entrate extratributarieTITOLO 3:

30100 Tipologia 100: Vendita di beni e servizi e proventi derivanti dalla 
gestione dei beni

356.958,93 254.730,00 309.170,00

30200 Tipologia 200: Proventi derivanti dall'attività di controllo e 
repressione delle irregolarità e degli illeciti

340,30 11.500,00 6.500,00

30300 Tipologia 300: Interessi attivi 0,00 3.000,00 600,00

30500 Tipologia 500: Rimborsi e altre entrate correnti 148.409,33 88.300,00 101.983,00

VIA P. LAGNESE

COMUNE DI VITULAZIO

- di cui avanzo vincolato utilizzato anticipatamente

ENTRATE

0,00previsioni di competenza

0,00previsioni di competenza

0,00previsioni di competenza

3.313.930,00previsioni di competenza

440.727,00previsioni di competenza

3.754.657,00previsioni di competenza

291.200,00previsioni di competenza

291.200,00previsioni di competenza

312.170,00previsioni di competenza

6.500,00previsioni di competenza

600,00previsioni di competenza

101.983,00previsioni di competenza

0,00

0,00

0,00
0,00

3.319.930,00
4.819.034,47

440.727,00
460.179,00

3.760.657,00
5.279.213,47

291.200,00
336.346,61

291.200,00
336.346,61

318.170,00
658.838,21

6.500,00
6.840,00

600,00
600,00

101.983,00
250.392,33

previsioni di cassa

previsioni di cassa

previsioni di cassa

previsioni di cassa

previsioni di cassa

previsioni di cassa

previsioni di cassa

previsioni di cassa

previsioni di cassa
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PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

81041 VITULAZIO (CE)

DENOMINAZIONE

RESIDUI PRESUNTI 
AL TERMINE 

DELL'ESERCIZIO
2015

PREVISIONI 
DEFINITIVE 

DELL'ANNO 2015
PREVISIONI 
ANNO 2016

BILANCIO DI PREVISIONE PLURIENNALE 2016 - 2018

PREVISIONI 
ANNO 2017 

PREVISIONI 
ANNO 2018

TITOLO 
TIPOLOGIA

30000 Totale TITOLO 3 Entrate extratributarie 505.708,56 357.530,00 418.253,00

Entrate in conto capitaleTITOLO 4:

40200 Tipologia 200: Contributi agli investimenti 85.992,73 6.700.350,48 545.082,58

40300 Tipologia 300: Altri trasferimenti in conto capitale 121.151,93 1.434.000,00 1.001.000,00

40400 Tipologia 400: Entrate da alienazione di beni materiali e 
immateriali

53.773,36 3.208.048,00 3.208.055,00

40500 Tipologia 500: Altre entrate in conto capitale 0,00 341.500,00 170.000,00

40000 Totale TITOLO 4 Entrate in conto capitale 260.918,02 11.683.898,48 4.924.137,58

Accensione PrestitiTITOLO 6:

60300 Tipologia 300: Accensione mutui e altri finanziamenti a medio 
lungo termine

160.505,59 150.000,00 0,00

60000 Totale TITOLO 6 Accensione Prestiti 160.505,59 150.000,00 0,00

Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiereTITOLO 7:

70100 Tipologia 100: Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere 0,00 5.000.000,00 6.500.000,00

70000 Totale TITOLO 7 Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere 0,00 5.000.000,00 6.500.000,00

Entrate per conto terzi e partite di giroTITOLO 9:

90100 Tipologia 100: Entrate per partite di giro 0,00 4.832.583,00 6.362.583,00

90200 Tipologia 200: Entrate per conto terzi 74.538,57 636.000,00 652.000,00

VIA P. LAGNESE

COMUNE DI VITULAZIO

ENTRATE

421.253,00previsioni di competenza

1.075.676,00previsioni di competenza

0,00previsioni di competenza

3.208.055,00previsioni di competenza

170.000,00previsioni di competenza

4.453.731,00previsioni di competenza

0,00previsioni di competenza

0,00previsioni di competenza

6.500.000,00previsioni di competenza

6.500.000,00previsioni di competenza

6.362.583,00previsioni di competenza

652.000,00previsioni di competenza

427.253,00
916.670,54

8.585.142,00
631.075,31

0,00
1.122.151,93

3.208.055,00
3.261.828,00

100.000,00
170.000,00

11.893.197,00
5.185.055,24

0,00
160.505,59

0,00
160.505,59

6.500.000,00
6.500.000,00

6.500.000,00
6.500.000,00

6.362.583,00
6.362.583,00

652.000,00
726.538,57

previsioni di cassa

previsioni di cassa

previsioni di cassa

previsioni di cassa

previsioni di cassa

previsioni di cassa

previsioni di cassa

previsioni di cassa

previsioni di cassa

previsioni di cassa

previsioni di cassa

previsioni di cassa
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PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

81041 VITULAZIO (CE)

DENOMINAZIONE

RESIDUI PRESUNTI 
AL TERMINE 

DELL'ESERCIZIO
2015

PREVISIONI 
DEFINITIVE 

DELL'ANNO 2015
PREVISIONI 
ANNO 2016

BILANCIO DI PREVISIONE PLURIENNALE 2016 - 2018

PREVISIONI 
ANNO 2017 

PREVISIONI 
ANNO 2018

TITOLO 
TIPOLOGIA

90000 Totale TITOLO 9 Entrate per conto terzi e partite di giro 74.538,57 5.468.583,00 7.014.583,00

TOTALE TITOLI 3.580.301,45 26.631.895,36 22.763.878,44

TOTALE GENERALE DELLE ENTRATE 3.580.301,45 27.012.897,67 23.019.767,43

VIA P. LAGNESE

COMUNE DI VITULAZIO

ENTRATE

7.014.583,00previsioni di competenza

22.435.424,00previsioni di competenza

22.435.424,00previsioni di competenza

7.014.583,00
7.089.121,57

29.886.890,00
25.466.913,02

29.886.890,00
25.527.444,45

previsioni di cassa

previsioni di cassa

previsioni di cassa
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PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

81041 VITULAZIO (CE)

DENOMINAZIONE

RESIDUI PRESUNTI 
AL TERMINE 

DELL'ESERCIZIO
2015

PREVISIONI 
DEFINITIVE 

DELL'ANNO 2015
PREVISIONI 
ANNO 2016

BILANCIO DI PREVISIONE PLURIENNALE 2016 - 2018

PREVISIONI 
ANNO 2017 

PREVISIONI 
ANNO 2018

TITOLO 
TIPOLOGIA

Fondo pluriennale vincolato per spese correnti 0,00 94.462,28

Fondo pluriennale vincolato per spese in conto capitale 381.002,31 161.426,71

Utilizzo avanzo di Amministrazione 0,00 0,00

Fondo di Cassa all'1/1/2016 60.531,43previsioni di cassa

10000 TITOLO 1 Entrate correnti di natura tributaria, contributiva e perequativa 2.567.961,82 3.687.683,88 3.581.227,00

20000 TITOLO 2 Trasferimenti correnti 10.668,89 284.200,00 325.677,86

30000 TITOLO 3 Entrate extratributarie 505.708,56 357.530,00 418.253,00

40000 TITOLO 4 Entrate in conto capitale 260.918,02 11.683.898,48 4.924.137,58

60000 TITOLO 6 Accensione Prestiti 160.505,59 150.000,00 0,00

70000 TITOLO 7 Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere 0,00 5.000.000,00 6.500.000,00

90000 TITOLO 9 Entrate per conto terzi e partite di giro 74.538,57 5.468.583,00 7.014.583,00

TOTALE TITOLI 3.580.301,45 26.631.895,36 22.763.878,44

TOTALE GENERALE DELLE ENTRATE 3.580.301,45 27.012.897,67 23.019.767,43

VIA P. LAGNESE

COMUNE DI VITULAZIO

- di cui avanzo vincolato utilizzato anticipatamente

RIEPILOGO GENERALE DELLE ENTRATE PER TITOLI

0,00previsioni di competenza

0,00previsioni di competenza

0,00previsioni di competenza

3.754.657,00previsioni di competenza

291.200,00previsioni di competenza

421.253,00previsioni di competenza

4.453.731,00previsioni di competenza

0,00previsioni di competenza

6.500.000,00previsioni di competenza

7.014.583,00previsioni di competenza

22.435.424,00previsioni di competenza

22.435.424,00previsioni di competenza

0,00

0,00

0,00
0,00

3.760.657,00
5.279.213,47

291.200,00
336.346,61

427.253,00
916.670,54

11.893.197,00
5.185.055,24

0,00
160.505,59

6.500.000,00
6.500.000,00

7.014.583,00
7.089.121,57

29.886.890,00
25.466.913,02

29.886.890,00
25.527.444,45

previsioni di cassa

previsioni di cassa

previsioni di cassa

previsioni di cassa

previsioni di cassa

previsioni di cassa

previsioni di cassa

previsioni di cassa

previsioni di cassa
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PREVISIONI  2018

BILANCIO DI PREVISIONE PLURIENNALE 2016 - 2018

PREVISIONI  2017 PREVISIONI  2016 
DENOMINAZIONE

81041 VITULAZIO (CE)

di cui entrate 
non ricorrenti

Totale

TITOLO 
TIPOLOGIA 
CATEGORIA Totale

di cui entrate 
non ricorrenti

di cui entrate 
non ricorrenti

Totale

Entrate correnti di natura tributaria, contributiva e perequativa

1010100 Tipologia 101: Imposte, tasse e proventi assimilati

1010108 Imposta comunale sugli immobili (ICI)

1010116 Addizionale comunale IRPEF

1010151 Tassa smaltimento rifiuti solidi urbani

1010152 Tassa occupazione spazi e aree pubbliche

1010153 Imposta comunale sulla pubblicità e diritto sulle pubbliche affissioni

1010176 Tassa sui servizi comunali (TASI)

1010199 Altre imposte, tasse e proventi assimilati n.a.c.

1030100 Tipologia 301: Fondi perequativi da Amministrazioni Centrali

1030101 Fondi perequativi dallo Stato

1000000 TOTALE TITOLO 1

Trasferimenti correnti

2010100 Tipologia 101: Trasferimenti correnti da Amministrazioni pubbliche

2010101 Trasferimenti correnti da Amministrazioni Centrali

2010102 Trasferimenti correnti da Amministrazioni Locali

2000000 TOTALE TITOLO 2

Entrate extratributarie

3010000 Vendita di beni e servizi e proventi derivanti dalla gestione dei beni

3010200 Tipologia 102: Entrate dalla vendita e dall'erogazione di servizi

3010300 Tipologia 103: Proventi derivanti dalla gestione dei beni

3020000 Proventi derivanti dall'attività di controllo e repressione delle irregolarità e degli illeciti

3020200 Tipologia 202: Entrate da famiglie derivanti dall'attività di controllo e repressione delle 
irregolarità e degli illeciti

VIA P. LAGNESE

COMUNE DI VITULAZIO

3.319.930,00 0,00

1.650.000,00 0,00

225.000,00 0,00

1.353.930,00 0,00

40.000,00 0,00

50.000,00 0,00

0,00 0,00

1.000,00 0,00

440.727,00 0,00

440.727,00 0,00

3.760.657,00 0,00

291.200,00 0,00

197.800,00 0,00

93.400,00 0,00

291.200,00 0,00

318.170,00 0,00

291.440,00 0,00

26.730,00 0,00

6.500,00 0,00

6.500,00 0,00

PREVISIONI DI COMPETENZA

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

3.140.500,00 0,00 3.313.930,00

1.642.000,00 0,00 1.645.000,00

215.000,00 0,00 225.000,00

1.197.000,00 0,00 1.353.930,00

38.000,00 0,00 40.000,00

48.000,00 0,00 49.000,00

0,00 0,00 0,00

500,00 0,00 1.000,00

440.727,00 0,00 440.727,00

440.727,00 0,00 440.727,00

3.581.227,00 0,00 3.754.657,00

325.677,86 0,00 291.200,00

223.800,00 0,00 197.800,00

101.877,86 0,00 93.400,00

325.677,86 0,00 291.200,00

309.170,00 0,00 312.170,00

282.440,00 0,00 285.440,00

26.730,00 0,00 26.730,00

6.500,00 0,00 6.500,00

6.500,00 0,00 6.500,00
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PREVISIONI  2018

BILANCIO DI PREVISIONE PLURIENNALE 2016 - 2018

PREVISIONI  2017 PREVISIONI  2016 
DENOMINAZIONE

81041 VITULAZIO (CE)

di cui entrate 
non ricorrenti

Totale

TITOLO 
TIPOLOGIA 
CATEGORIA Totale

di cui entrate 
non ricorrenti

di cui entrate 
non ricorrenti

Totale

3030000 Interessi attivi

3030200 Tipologia 302: Interessi attivi da titoli o finanziamenti a medio - lungo termine

3030300 Tipologia 303: Altri interessi attivi

3050000 Rimborsi e altre entrate correnti

3050200 Tipologia 502: Rimborsi in entrata

3059900 Tipologia 599: Altre entrate correnti n.a.c.

3000000 TOTALE TITOLO 3

Entrate in conto capitale

4020000 Contributi agli investimenti

4020100 Tipologia 201: Contributi agli investimenti da amministrazioni pubbliche

4030000 Altri trasferimenti in conto capitale

4030100 Tipologia 301: Trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti dell'amministrazione 
da parte di amministrazioni pubbliche

4040000 Entrate da alienazione di beni materiali e immateriali

4040100 Tipologia 401: Alienazione di beni materiali

4040200 Tipologia 402: Cessione di Terreni e di beni materiali non prodotti

4050000 Altre entrate in conto capitale

4050100 Tipologia 501: Permessi di costruire

4000000 TOTALE TITOLO 4

Accensione Prestiti

6030000 Accensione mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine

6030100 Tipologia 301: Finanziamenti a medio lungo termine

VIA P. LAGNESE

COMUNE DI VITULAZIO

600,00 0,00

500,00 0,00

100,00 0,00

101.983,00 0,00

40.483,00 0,00

61.500,00 0,00

427.253,00 0,00

8.585.142,00 0,00

8.585.142,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

3.208.055,00 0,00

3.198.055,00 0,00

10.000,00 0,00

100.000,00 0,00

100.000,00 0,00

11.893.197,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

PREVISIONI DI COMPETENZA

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

600,00 0,00 600,00

500,00 0,00 500,00

100,00 0,00 100,00

101.983,00 0,00 101.983,00

40.483,00 0,00 40.483,00

61.500,00 0,00 61.500,00

418.253,00 0,00 421.253,00

545.082,58 0,00 1.075.676,00

545.082,58 0,00 1.075.676,00

1.001.000,00 0,00 0,00

1.001.000,00 0,00 0,00

3.208.055,00 0,00 3.208.055,00

3.198.055,00 0,00 3.198.055,00

10.000,00 0,00 10.000,00

170.000,00 0,00 170.000,00

170.000,00 0,00 170.000,00

4.924.137,58 0,00 4.453.731,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00
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PREVISIONI  2018

BILANCIO DI PREVISIONE PLURIENNALE 2016 - 2018

PREVISIONI  2017 PREVISIONI  2016 
DENOMINAZIONE

81041 VITULAZIO (CE)

di cui entrate 
non ricorrenti

Totale

TITOLO 
TIPOLOGIA 
CATEGORIA Totale

di cui entrate 
non ricorrenti

di cui entrate 
non ricorrenti

Totale

6000000 TOTALE TITOLO 6

Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere

7010000 Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere

7010100 Tipologia 101: Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere

7000000 TOTALE TITOLO 7

Entrate per conto terzi e partite di giro

9010000 Entrate per partite di giro

9010200 Tipologia 102: Ritenute su redditi da lavoro dipendente

9019900 Tipologia 199: Altre entrate per partite di giro

9020000 Entrate per conto terzi

9020400 Tipologia 204: Depositi di/presso terzi

9029900 Tipologia 299: Altre entrate per conto terzi

9000000 TOTALE TITOLO 9

TOTALE TITOLI

VIA P. LAGNESE

COMUNE DI VITULAZIO

0,00 0,00

6.500.000,00 0,00

6.500.000,00 0,00

6.500.000,00 0,00

6.362.583,00 0,00

360.000,00 0,00

6.002.583,00 0,00

652.000,00 0,00

2.000,00 0,00

650.000,00 0,00

7.014.583,00 0,00

29.886.890,00 0,00

PREVISIONI DI COMPETENZA

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00 0,00

6.500.000,00 0,00 6.500.000,00

6.500.000,00 0,00 6.500.000,00

6.500.000,00 0,00 6.500.000,00

6.362.583,00 0,00 6.362.583,00

360.000,00 0,00 360.000,00

6.002.583,00 0,00 6.002.583,00

652.000,00 0,00 652.000,00

2.000,00 0,00 2.000,00

650.000,00 0,00 650.000,00

7.014.583,00 0,00 7.014.583,00

22.763.878,44 0,00 22.435.424,00
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PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

81041 VITULAZIO (CE)

VIA P. LAGNESE

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

24.487,00

0,00 0,00

29.608,00

4.000,00

0,00 0,00

99.471,82

28.487,00

0,00 0,00

129.079,82

341.388,00

0,00 0,00

613.451,40

800,00

0,00 0,00

1.600,00

342.188,00

0,00 0,00

615.051,40

120.089,00

0,00 0,00

149.478,51

DENOMINAZIONE

RESIDUI PRESUNTI 
AL TERMINE 

DELL'ESERCIZIO
2015

PREVISIONI 
DEFINITIVE 

DELL'ANNO 2015
PREVISIONI 
ANNO 2016

BILANCIO DI PREVISIONE PLURIENNALE 2016 - 2018

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO PREVISIONI 
ANNO 2017 

PREVISIONI 
ANNO 2018

SPESE

DISAVANZO DI AMMINISTRAZIONE 0,00 0,00 0,00

MISSIONE Servizi istituzionali, generali e di gestione

Programma Organi istituzionali0101

Titolo 1 Spese correnti previsione di competenza 24.487,00 24.487,00

4.958,33

0,000,00

Titolo 2 Spese in conto capitale previsione di competenza 3.700,00 4.000,00

867,42

0,000,00

Totale Programma Organi istituzionali previsione di competenza 28.187,00 28.487,00

5.825,75

0,000,00

Programma Segreteria generale0102

Titolo 1 Spese correnti previsione di competenza 421.791,86 336.338,00

82.896,30

0,000,00

Titolo 2 Spese in conto capitale previsione di competenza 800,00 800,00

800,00

0,000,00

Totale Programma Segreteria generale previsione di competenza 422.591,86 337.138,00

83.696,30

0,000,00

Programma Gestione economica, finanziaria, programmazione, provveditorato e controllo di gestione0103

Titolo 1 Spese correnti previsione di competenza 126.377,64 120.389,00

22.800,12

0,000,00

COMUNE DI VITULAZIO

01

01

5.121,04 24.782,00
di cui già impegnato

95.772,18 368.734,76
di cui già impegnato

01 100.893,22 393.516,76
di cui già impegnato

02

191.660,46 302.080,00
di cui già impegnato

800,00 2.000,00
di cui già impegnato

02 192.460,46 304.080,00
di cui già impegnato

03

23.101,54 121.540,00
di cui già impegnato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

8.000,86
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

8.000,86
previsioni di cassa

6.488,64
previsioni di cassa
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PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

81041 VITULAZIO (CE)

VIA P. LAGNESE

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

120.089,00

0,00 0,00

149.478,51

265.680,00

0,00 0,00

408.975,00

265.680,00

0,00 0,00

408.975,00

800,00

0,00 0,00

1.600,00

800,00

0,00 0,00

1.600,00

180.961,00

0,00 0,00

270.467,04

800,00

0,00 0,00

2.700,00

DENOMINAZIONE

RESIDUI PRESUNTI 
AL TERMINE 

DELL'ESERCIZIO
2015

PREVISIONI 
DEFINITIVE 

DELL'ANNO 2015
PREVISIONI 
ANNO 2016

BILANCIO DI PREVISIONE PLURIENNALE 2016 - 2018

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO PREVISIONI 
ANNO 2017 

PREVISIONI 
ANNO 2018

SPESE

Totale Programma Gestione economica, finanziaria, programmazione, 
provveditorato e controllo di gestione

previsione di competenza 126.377,64 120.389,00

22.800,12

0,000,00

Programma Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali0104

Titolo 1 Spese correnti previsione di competenza 252.354,65 265.680,00

64.571,57

0,000,00

Totale Programma Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali previsione di competenza 252.354,65 265.680,00

64.571,57

0,000,00

Programma Gestione dei beni demaniali e patrimoniali0105

Titolo 2 Spese in conto capitale previsione di competenza 800,00 800,00

800,00

0,000,00

Totale Programma Gestione dei beni demaniali e patrimoniali previsione di competenza 800,00 800,00

800,00

0,000,00

Programma Ufficio tecnico0106

Titolo 1 Spese correnti previsione di competenza 193.703,01 181.861,00

14.852,01

0,000,00

Titolo 2 Spese in conto capitale previsione di competenza 800,00 800,00

800,00

0,000,00

COMUNE DI VITULAZIO

03 23.101,54 121.540,00
di cui già impegnato

04

156.620,43 272.575,00
di cui già impegnato

04 156.620,43 272.575,00
di cui già impegnato

05

800,00 2.000,00
di cui già impegnato

05 800,00 2.000,00
di cui già impegnato

06

76.865,14 198.520,00
di cui già impegnato

1.900,00 2.000,00
di cui già impegnato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

6.488,64
previsioni di cassa

11.974,65
previsioni di cassa

11.974,65
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

14.852,01
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa
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PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

81041 VITULAZIO (CE)

VIA P. LAGNESE

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

181.761,00

0,00 0,00

273.167,04

99.954,00

0,00 0,00

105.019,46

800,00

0,00 0,00

1.800,00

100.754,00

0,00 0,00

106.819,46

197.808,00

0,00 0,00

246.281,46

3.500,00

0,00 0,00

8.316,00

201.308,00

0,00 0,00

254.597,46

DENOMINAZIONE

RESIDUI PRESUNTI 
AL TERMINE 

DELL'ESERCIZIO
2015

PREVISIONI 
DEFINITIVE 

DELL'ANNO 2015
PREVISIONI 
ANNO 2016

BILANCIO DI PREVISIONE PLURIENNALE 2016 - 2018

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO PREVISIONI 
ANNO 2017 

PREVISIONI 
ANNO 2018

SPESE

Totale Programma Ufficio tecnico previsione di competenza 194.503,01 182.661,00

15.652,01

0,000,00

Programma Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile0107

Titolo 1 Spese correnti previsione di competenza 102.249,61 99.954,00

3.495,61

0,000,00

Titolo 2 Spese in conto capitale previsione di competenza 800,00 800,00

800,00

0,000,00

Totale Programma Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile previsione di competenza 103.049,61 100.754,00

4.295,61

0,000,00

Programma Statistica e sistemi informativi0108

Programma Assistenza tecnico-amministrativa agli enti locali0109

Programma Risorse umane0110

Programma Altri servizi generali0111

Titolo 1 Spese correnti previsione di competenza 233.492,97 193.808,00

60.741,84

0,000,00

Titolo 2 Spese in conto capitale previsione di competenza 3.500,00 3.500,00

800,00

0,000,00

Totale Programma Altri servizi generali previsione di competenza 236.992,97 197.308,00

61.541,84

0,000,00

COMUNE DI VITULAZIO

06 78.765,14 200.520,00
di cui già impegnato

07

3.759,38 109.975,00
di cui già impegnato

1.000,00 1.500,00
di cui già impegnato

07 4.759,38 111.475,00
di cui già impegnato

08

09

10

11

12.788,94 194.932,00
di cui già impegnato

4.816,00 15.500,00
di cui già impegnato

11 17.604,94 210.432,00
di cui già impegnato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

14.852,01
previsioni di cassa

3.495,61
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

3.495,61
previsioni di cassa

41.063,97
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

41.063,97
previsioni di cassa
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PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

81041 VITULAZIO (CE)

VIA P. LAGNESE

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

1.241.067,00

0,00 0,00

1.938.768,69

0,00

0,00 0,00

0,00

183.096,00

0,00 0,00

244.932,95

800,00

0,00 0,00

6.622,00

183.896,00

0,00 0,00

251.554,95

183.896,00

0,00 0,00

251.554,95

DENOMINAZIONE

RESIDUI PRESUNTI 
AL TERMINE 

DELL'ESERCIZIO
2015

PREVISIONI 
DEFINITIVE 

DELL'ANNO 2015
PREVISIONI 
ANNO 2016

BILANCIO DI PREVISIONE PLURIENNALE 2016 - 2018

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO PREVISIONI 
ANNO 2017 

PREVISIONI 
ANNO 2018

SPESE

Totale Missione Servizi istituzionali, generali e di gestione previsione di competenza 1.364.856,74 1.233.217,00

259.183,20

0,000,00

MISSIONE Giustizia

Programma Uffici giudiziari0201

Programma Casa circondariale e altri servizi0202

Totale Missione Giustizia previsione di competenza 0,00 0,00

0,00

0,000,00

MISSIONE Ordine pubblico e sicurezza

Programma Polizia locale e amministrativa0301

Titolo 1 Spese correnti previsione di competenza 180.022,79 183.046,00

33.511,83

0,000,00

Titolo 2 Spese in conto capitale previsione di competenza 800,00 800,00

800,00

0,000,00

Totale Programma Polizia locale e amministrativa previsione di competenza 180.822,79 183.846,00

34.311,83

0,000,00

Programma Sistema integrato di sicurezza urbana0302

Totale Missione Ordine pubblico e sicurezza previsione di competenza 180.822,79 183.846,00

34.311,83

0,000,00

MISSIONE Istruzione e diritto allo studio

Programma Istruzione prescolastica0401

COMUNE DI VITULAZIO

01 575.005,11 1.616.138,76
di cui già impegnato

02

01

02

02 0,00 0,00
di cui già impegnato

03

01

65.010,49 271.235,00
di cui già impegnato

5.822,42 19.000,00
di cui già impegnato

01 70.832,91 290.235,00
di cui già impegnato

02

03 70.832,91 290.235,00
di cui già impegnato

04

01

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

85.875,74
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

776,79
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

776,79
previsioni di cassa

776,79
previsioni di cassa
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PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

81041 VITULAZIO (CE)

VIA P. LAGNESE

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

22.600,00

0,00 0,00

24.837,00

16.000,00

0,00 0,00

35.991,84

38.600,00

0,00 0,00

60.828,84

42.820,00

0,00 0,00

64.983,51

32.000,00

0,00 0,00

1.342.480,49

74.820,00

0,00 0,00

1.407.464,00

207.980,00

107.560,00 0,00

251.364,00

DENOMINAZIONE

RESIDUI PRESUNTI 
AL TERMINE 

DELL'ESERCIZIO
2015

PREVISIONI 
DEFINITIVE 

DELL'ANNO 2015
PREVISIONI 
ANNO 2016

BILANCIO DI PREVISIONE PLURIENNALE 2016 - 2018

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO PREVISIONI 
ANNO 2017 

PREVISIONI 
ANNO 2018

SPESE

Titolo 1 Spese correnti previsione di competenza 24.537,00 23.100,00

0,00

0,000,00

Titolo 2 Spese in conto capitale previsione di competenza 22.000,00 16.000,00

2.430,24

0,000,00

Totale Programma Istruzione prescolastica previsione di competenza 46.537,00 39.100,00

2.430,24

0,000,00

Programma Altri ordini di istruzione non universitaria0402

Titolo 1 Spese correnti previsione di competenza 58.546,00 43.920,00

0,00

0,000,00

Titolo 2 Spese in conto capitale previsione di competenza 1.174.000,00 32.000,00

153.125,64

0,000,00

Totale Programma Altri ordini di istruzione non universitaria previsione di competenza 1.232.546,00 75.920,00

153.125,64

0,000,00

Programma Istruzione universitaria0404

Programma Istruzione tecnica superiore0405

Programma Servizi ausiliari all?istruzione0406

Titolo 1 Spese correnti previsione di competenza 207.730,00 207.980,00

171.130,00

0,000,00

COMUNE DI VITULAZIO

300,00 9.200,00
di cui già impegnato

20.991,84 88.408,80
di cui già impegnato

01 21.291,84 97.608,80
di cui già impegnato

02

6.437,51 41.730,00
di cui già impegnato

168.480,49 1.420.969,20
di cui già impegnato

02 174.918,00 1.462.699,20
di cui già impegnato

04

05

06

43.634,52 228.295,00
di cui già impegnato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

150.000,00
previsioni di cassa

150.000,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa
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0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

207.980,00

107.560,00 0,00

251.364,00

321.400,00

107.560,00 0,00

1.719.656,84

220,00

0,00 0,00

100,00

220,00

0,00 0,00

100,00

2.000,00

0,00 0,00

1.980,00

2.000,00

0,00 0,00

1.980,00

2.220,00

0,00 0,00

2.080,00

DENOMINAZIONE

RESIDUI PRESUNTI 
AL TERMINE 

DELL'ESERCIZIO
2015

PREVISIONI 
DEFINITIVE 

DELL'ANNO 2015
PREVISIONI 
ANNO 2016

BILANCIO DI PREVISIONE PLURIENNALE 2016 - 2018

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO PREVISIONI 
ANNO 2017 

PREVISIONI 
ANNO 2018

SPESE

Totale Programma Servizi ausiliari all?istruzione previsione di competenza 207.730,00 207.980,00

171.130,00

0,000,00

Programma Diritto allo studio0407

Totale Missione Istruzione e diritto allo studio previsione di competenza 1.486.813,00 323.000,00

326.685,88

0,000,00

MISSIONE Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali

Programma Valorizzazione dei beni di interesse storico0501

Titolo 1 Spese correnti previsione di competenza 100,00 220,00

0,00

0,000,00

Totale Programma Valorizzazione dei beni di interesse storico previsione di competenza 100,00 220,00

0,00

0,000,00

Programma Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale0502

Titolo 1 Spese correnti previsione di competenza 500,00 2.000,00

0,00

0,000,00

Totale Programma Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale previsione di competenza 500,00 2.000,00

0,00

0,000,00

Totale Missione Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali previsione di competenza 600,00 2.220,00

0,00

0,000,00

MISSIONE Politiche giovanili, sport e tempo libero

COMUNE DI VITULAZIO

06 43.634,52 228.295,00
di cui già impegnato

07

04 239.844,36 1.788.603,00
di cui già impegnato

05

01

0,00 220,00
di cui già impegnato

01 0,00 220,00
di cui già impegnato

02

1.480,00 4.051,49
di cui già impegnato

02 1.480,00 4.051,49
di cui già impegnato

05 1.480,00 4.271,49
di cui già impegnato

06

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

0,00
previsioni di cassa

150.000,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa
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0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

17.160,00

0,00 0,00

16.927,00

4.000,00

0,00 0,00

13.248,00

21.160,00

0,00 0,00

30.175,00

21.160,00

0,00 0,00

30.175,00

0,00

0,00 0,00

0,00

610,00

0,00 0,00

1.534,00

DENOMINAZIONE

RESIDUI PRESUNTI 
AL TERMINE 

DELL'ESERCIZIO
2015

PREVISIONI 
DEFINITIVE 

DELL'ANNO 2015
PREVISIONI 
ANNO 2016

BILANCIO DI PREVISIONE PLURIENNALE 2016 - 2018

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO PREVISIONI 
ANNO 2017 

PREVISIONI 
ANNO 2018

SPESE

Programma Sport e tempo libero0601

Titolo 1 Spese correnti previsione di competenza 16.250,00 17.850,00

0,00

0,000,00

Titolo 2 Spese in conto capitale previsione di competenza 4.000,00 4.000,00

867,42

0,000,00

Totale Programma Sport e tempo libero previsione di competenza 20.250,00 21.850,00

867,42

0,000,00

Programma Giovani0602

Totale Missione Politiche giovanili, sport e tempo libero previsione di competenza 20.250,00 21.850,00

867,42

0,000,00

MISSIONE Turismo

Programma Sviluppo e valorizzazione del turismo0701

Totale Missione Turismo previsione di competenza 0,00 0,00

0,00

0,000,00

MISSIONE Assetto del territorio ed edilizia abitativa

Programma Urbanistica e assetto del territorio0801

Titolo 1 Spese correnti previsione di competenza 850,00 1.110,00

0,00

0,000,00

COMUNE DI VITULAZIO

01

677,20 4.390,00
di cui già impegnato

9.248,14 9.000,00
di cui già impegnato

01 9.925,34 13.390,00
di cui già impegnato

02

06 9.925,34 13.390,00
di cui già impegnato

07

01

07 0,00 0,00
di cui già impegnato

08

01

684,00 1.350,00
di cui già impegnato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa
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0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

610,00

0,00 0,00

1.534,00

3.198.055,00

0,00 0,00

3.198.055,00

3.198.055,00

0,00 0,00

3.198.055,00

3.198.665,00

0,00 0,00

3.199.589,00

1.355.930,00

0,00 0,00

1.643.041,80

8.585.142,00

0,00 0,00

0,00

DENOMINAZIONE

RESIDUI PRESUNTI 
AL TERMINE 

DELL'ESERCIZIO
2015

PREVISIONI 
DEFINITIVE 

DELL'ANNO 2015
PREVISIONI 
ANNO 2016

BILANCIO DI PREVISIONE PLURIENNALE 2016 - 2018

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO PREVISIONI 
ANNO 2017 

PREVISIONI 
ANNO 2018

SPESE

Titolo 2 Spese in conto capitale previsione di competenza 0,00 1.075.676,00

0,00

0,000,00

Totale Programma Urbanistica e assetto del territorio previsione di competenza 850,00 1.076.786,00

0,00

0,000,00

Programma Edilizia residenziale pubblica e locale e piani di edilizia economico-popolare0802

Titolo 2 Spese in conto capitale previsione di competenza 3.198.055,00 3.198.055,00

0,00

0,000,00

Totale Programma Edilizia residenziale pubblica e locale e piani di edilizia 
economico-popolare

previsione di competenza 3.198.055,00 3.198.055,00

0,00

0,000,00

Totale Missione Assetto del territorio ed edilizia abitativa previsione di competenza 3.198.905,00 4.274.841,00

0,00

0,000,00

MISSIONE Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente

Programma Difesa del suolo0901

Programma Tutela, valorizzazione e recupero ambientale0902

Programma Rifiuti0903

Titolo 1 Spese correnti previsione di competenza 1.200.449,88 1.355.930,00

178.579,39

0,000,00

Titolo 2 Spese in conto capitale previsione di competenza 0,00 0,00

0,00

0,000,00

COMUNE DI VITULAZIO

0,00 72.250,00
di cui già impegnato

01 684,00 73.600,00
di cui già impegnato

02

0,00 3.198.048,00
di cui già impegnato

02 0,00 3.198.048,00
di cui già impegnato

08 684,00 3.271.648,00
di cui già impegnato

09

01

02

03

442.592,13 1.218.999,88
di cui già impegnato

0,00 0,00
di cui già impegnato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

3.449,88
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa
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0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

9.941.072,00

0,00 0,00

1.643.041,80

90.350,00

0,00 0,00

189.199,59

11.500,00

0,00 0,00

282.513,70

101.850,00

0,00 0,00

471.713,29

250,00

0,00 0,00

3.425,00

1.500,00

0,00 0,00

1.500,00

1.750,00

0,00 0,00

4.925,00

DENOMINAZIONE

RESIDUI PRESUNTI 
AL TERMINE 

DELL'ESERCIZIO
2015

PREVISIONI 
DEFINITIVE 

DELL'ANNO 2015
PREVISIONI 
ANNO 2016

BILANCIO DI PREVISIONE PLURIENNALE 2016 - 2018

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO PREVISIONI 
ANNO 2017 

PREVISIONI 
ANNO 2018

SPESE

Totale Programma Rifiuti previsione di competenza 1.200.449,88 1.355.930,00

178.579,39

0,000,00

Programma Servizio idrico integrato0904

Titolo 1 Spese correnti previsione di competenza 109.850,00 110.850,00

7.173,60

0,000,00

Titolo 2 Spese in conto capitale previsione di competenza 242.894,70 11.500,00

231.394,70

0,000,00

Totale Programma Servizio idrico integrato previsione di competenza 352.744,70 122.350,00

238.568,30

0,000,00

Programma Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica e forestazione0905

Titolo 1 Spese correnti previsione di competenza 3.150,00 3.250,00

0,00

0,000,00

Titolo 2 Spese in conto capitale previsione di competenza 1.500,00 1.500,00

0,00

0,000,00

Totale Programma Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica e 
forestazione

previsione di competenza 4.650,00 4.750,00

0,00

0,000,00

Programma Tutela e valorizzazione delle risorse idriche0906

Programma Sviluppo sostenibile territorio montano piccoli Comuni0907

Programma Qualità dell'aria e riduzione dell'inquinamento0908

COMUNE DI VITULAZIO

03 442.592,13 1.218.999,88
di cui già impegnato

04

79.349,87 128.855,00
di cui già impegnato

39.619,20 5.077.792,33
di cui già impegnato

04 118.969,07 5.206.647,33
di cui già impegnato

05

275,00 5.600,00
di cui già impegnato

0,00 2.000,00
di cui già impegnato

05 275,00 7.600,00
di cui già impegnato

06

07

08

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

3.449,88
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

921,12
previsioni di cassa

921,12
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa
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0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

10.044.672,00

0,00 0,00

2.119.680,09

144.900,00

0,00 0,00

231.842,30

19.000,00

0,00 0,00

363.306,59

163.900,00

0,00 0,00

595.148,89

163.900,00

0,00 0,00

595.148,89

7.020,00

0,00 0,00

17.324,86

DENOMINAZIONE

RESIDUI PRESUNTI 
AL TERMINE 

DELL'ESERCIZIO
2015

PREVISIONI 
DEFINITIVE 

DELL'ANNO 2015
PREVISIONI 
ANNO 2016

BILANCIO DI PREVISIONE PLURIENNALE 2016 - 2018

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO PREVISIONI 
ANNO 2017 

PREVISIONI 
ANNO 2018

SPESE

Totale Missione Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente previsione di competenza 1.557.844,58 1.483.030,00

417.147,69

0,000,00

MISSIONE Trasporti e diritto alla mobilità

Programma Trasporto ferroviario1001

Programma Trasporto pubblico locale1002

Programma Trasporto per vie d'acqua1003

Programma Altre modalità di trasporto1004

Programma Viabilità e infrastrutture stradali1005

Titolo 1 Spese correnti previsione di competenza 181.229,00 185.950,00

2.264,32

0,000,00

Titolo 2 Spese in conto capitale previsione di competenza 347.414,59 19.000,00

10.505,59

0,000,00

Totale Programma Viabilità e infrastrutture stradali previsione di competenza 528.643,59 204.950,00

12.769,91

0,000,00

Totale Missione Trasporti e diritto alla mobilità previsione di competenza 528.643,59 204.950,00

12.769,91

0,000,00

MISSIONE Soccorso civile

Programma Sistema di protezione civile1101

Titolo 1 Spese correnti previsione di competenza 14.477,86 6.970,00

8.477,86

0,000,00

COMUNE DI VITULAZIO

09 561.836,20 6.433.247,21
di cui già impegnato

10

01

02

03

04

05

51.113,84 282.677,00
di cui già impegnato

15.892,13 1.720.189,33
di cui già impegnato

05 67.005,97 2.002.866,33
di cui già impegnato

10 67.005,97 2.002.866,33
di cui già impegnato

11

01

2.847,00 39.057,00
di cui già impegnato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

4.371,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

10.505,59
previsioni di cassa

10.505,59
previsioni di cassa

10.505,59
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa
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0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

7.020,00

0,00 0,00

17.324,86

7.020,00

0,00 0,00

17.324,86

7.500,00

0,00 0,00

8.489,50

7.500,00

0,00 0,00

8.489,50

63.000,00

0,00 0,00

73.400,00

63.000,00

0,00 0,00

73.400,00

39.750,00

0,00 0,00

39.750,00

DENOMINAZIONE

RESIDUI PRESUNTI 
AL TERMINE 

DELL'ESERCIZIO
2015

PREVISIONI 
DEFINITIVE 

DELL'ANNO 2015
PREVISIONI 
ANNO 2016

BILANCIO DI PREVISIONE PLURIENNALE 2016 - 2018

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO PREVISIONI 
ANNO 2017 

PREVISIONI 
ANNO 2018

SPESE

Totale Programma Sistema di protezione civile previsione di competenza 14.477,86 6.970,00

8.477,86

0,000,00

Programma Interventi a seguito di calamità naturali1102

Totale Missione Soccorso civile previsione di competenza 14.477,86 6.970,00

8.477,86

0,000,00

MISSIONE Diritti sociali, politiche sociali e famiglia

Programma Interventi per l'infanzia e i minori e per asili nido1201

Titolo 1 Spese correnti previsione di competenza 7.250,00 7.500,00

0,00

0,000,00

Totale Programma Interventi per l'infanzia e i minori e per asili nido previsione di competenza 7.250,00 7.500,00

0,00

0,000,00

Programma Interventi per la disabilità1202

Titolo 1 Spese correnti previsione di competenza 63.000,00 63.000,00

0,00

0,000,00

Totale Programma Interventi per la disabilità previsione di competenza 63.000,00 63.000,00

0,00

0,000,00

Programma Interventi per gli anziani1203

Titolo 1 Spese correnti previsione di competenza 39.750,00 39.750,00

0,00

0,000,00

COMUNE DI VITULAZIO

01 2.847,00 39.057,00
di cui già impegnato

02

11 2.847,00 39.057,00
di cui già impegnato

12

01

1.239,50 8.300,00
di cui già impegnato

01 1.239,50 8.300,00
di cui già impegnato

02

10.400,00 63.010,00
di cui già impegnato

02 10.400,00 63.010,00
di cui già impegnato

03

0,00 39.750,00
di cui già impegnato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa
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0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

500,00

0,00 0,00

1.500,00

40.250,00

0,00 0,00

41.250,00

269.840,00

0,00 0,00

292.329,55

269.840,00

0,00 0,00

292.329,55

48.800,00

0,00 0,00

64.053,00

12.000,00

0,00 0,00

93.600,00

60.800,00

0,00 0,00

157.653,00

DENOMINAZIONE

RESIDUI PRESUNTI 
AL TERMINE 

DELL'ESERCIZIO
2015

PREVISIONI 
DEFINITIVE 

DELL'ANNO 2015
PREVISIONI 
ANNO 2016

BILANCIO DI PREVISIONE PLURIENNALE 2016 - 2018

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO PREVISIONI 
ANNO 2017 

PREVISIONI 
ANNO 2018

SPESE

Titolo 2 Spese in conto capitale previsione di competenza 500,00 500,00

0,00

0,000,00

Totale Programma Interventi per gli anziani previsione di competenza 40.250,00 40.250,00

0,00

0,000,00

Programma Interventi per soggetti a rischio di esclusione sociale1204

Titolo 1 Spese correnti previsione di competenza 263.779,87 269.790,00

4.359,87

0,000,00

Totale Programma Interventi per soggetti a rischio di esclusione sociale previsione di competenza 263.779,87 269.790,00

4.359,87

0,000,00

Programma Interventi per le famiglie1205

Programma Interventi per il diritto alla casa1206

Programma Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e sociali1207

Programma Cooperazione e associazionismo1208

Programma Servizio necroscopico e cimiteriale1209

Titolo 1 Spese correnti previsione di competenza 52.707,00 49.800,00

40.000,00

0,000,00

Titolo 2 Spese in conto capitale previsione di competenza 12.000,00 12.000,00

0,00

0,000,00

Totale Programma Servizio necroscopico e cimiteriale previsione di competenza 64.707,00 61.800,00

40.000,00

0,000,00

COMUNE DI VITULAZIO

1.000,00 1.000,00
di cui già impegnato

03 1.000,00 40.750,00
di cui già impegnato

04

28.550,15 200.600,00
di cui già impegnato

04 28.550,15 200.600,00
di cui già impegnato

05

06

07

08

09

11.346,00 51.310,00
di cui già impegnato

81.600,00 13.000,00
di cui già impegnato

09 92.946,00 64.310,00
di cui già impegnato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

4.359,87
previsioni di cassa

4.359,87
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa
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VIA P. LAGNESE

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

441.390,00

0,00 0,00

573.122,05

0,00

0,00 0,00

0,00

300,00

0,00 0,00

289,00

2.000,00

0,00 0,00

3.670,00

2.300,00

0,00 0,00

3.959,00

DENOMINAZIONE

RESIDUI PRESUNTI 
AL TERMINE 

DELL'ESERCIZIO
2015

PREVISIONI 
DEFINITIVE 

DELL'ANNO 2015
PREVISIONI 
ANNO 2016

BILANCIO DI PREVISIONE PLURIENNALE 2016 - 2018

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO PREVISIONI 
ANNO 2017 

PREVISIONI 
ANNO 2018

SPESE

Totale Missione Diritti sociali, politiche sociali e famiglia previsione di competenza 438.986,87 442.340,00

44.359,87

0,000,00

MISSIONE Tutela della salute

Programma Servizio sanitario regionale - finanziamento ordinario corrente per la garanzia dei LEA1301

Programma Servizio sanitario regionale - finanziamento aggiuntivo corrente per livelli di assistenza superiori ai LEA1302

Programma Servizio sanitario regionale - finanziamento aggiuntivo corrente per la copertura dello squilibrio di 
bilancio corrente

1303

Programma Servizio sanitario regionale - ripiano di disavanzi sanitari relativi ad esercizi pregressi1304

Programma Servizio sanitario regionale - investimenti sanitari1305

Programma Servizio sanitario regionale - restituzione maggiori gettiti SSN1306

Programma Ulteriori spese in materia sanitaria1307

Totale Missione Tutela della salute previsione di competenza 0,00 0,00

0,00

0,000,00

MISSIONE Sviluppo economico e competitività

Programma Industria PMI e Artigianato1401

Programma Commercio - reti distributive - tutela dei consumatori1402

Titolo 1 Spese correnti previsione di competenza 200,00 250,00

0,00

0,000,00

Titolo 2 Spese in conto capitale previsione di competenza 2.000,00 2.000,00

0,00

0,000,00

Totale Programma Commercio - reti distributive - tutela dei consumatori previsione di competenza 2.200,00 2.250,00

0,00

0,000,00

COMUNE DI VITULAZIO

12 134.135,65 376.970,00
di cui già impegnato

13

01

02

03

04

05

06

07

13 0,00 0,00
di cui già impegnato

14

01

02

89,26 650,00
di cui già impegnato

1.670,00 4.000,00
di cui già impegnato

02 1.759,26 4.650,00
di cui già impegnato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

4.359,87
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa
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0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

150,00

0,00 0,00

50,00

0,00

0,00 0,00

600,00

150,00

0,00 0,00

650,00

2.450,00

0,00 0,00

4.609,00

0,00

0,00 0,00

0,00

DENOMINAZIONE

RESIDUI PRESUNTI 
AL TERMINE 

DELL'ESERCIZIO
2015

PREVISIONI 
DEFINITIVE 

DELL'ANNO 2015
PREVISIONI 
ANNO 2016

BILANCIO DI PREVISIONE PLURIENNALE 2016 - 2018

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO PREVISIONI 
ANNO 2017 

PREVISIONI 
ANNO 2018

SPESE

Programma Ricerca e innovazione1403

Programma Reti e altri servizi di pubblica utilità1404

Titolo 1 Spese correnti previsione di competenza 50,00 100,00

0,00

0,000,00

Titolo 2 Spese in conto capitale previsione di competenza 0,00 0,00

0,00

0,000,00

Totale Programma Reti e altri servizi di pubblica utilità previsione di competenza 50,00 100,00

0,00

0,000,00

Totale Missione Sviluppo economico e competitività previsione di competenza 2.250,00 2.350,00

0,00

0,000,00

MISSIONE Politiche per il lavoro e la formazione professionale

Programma Servizi per lo sviluppo del mercato del lavoro1501

Programma Formazione professionale1502

Programma Sostegno all'occupazione1503

Totale Missione Politiche per il lavoro e la formazione professionale previsione di competenza 0,00 0,00

0,00

0,000,00

MISSIONE Agricoltura, politiche agroalimentari e pesca

Programma Sviluppo del settore agricolo e del sistema agroalimentare1601

Programma Caccia e pesca1602

COMUNE DI VITULAZIO

03

04

0,00 450,00
di cui già impegnato

600,00 0,00
di cui già impegnato

04 600,00 450,00
di cui già impegnato

14 2.359,26 5.100,00
di cui già impegnato

15

01

02

03

15 0,00 0,00
di cui già impegnato

16

01

02

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa
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0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

33.410,10

0,00 0,00

27.456,00

33.410,10

0,00 0,00

27.456,00

DENOMINAZIONE

RESIDUI PRESUNTI 
AL TERMINE 

DELL'ESERCIZIO
2015

PREVISIONI 
DEFINITIVE 

DELL'ANNO 2015
PREVISIONI 
ANNO 2016

BILANCIO DI PREVISIONE PLURIENNALE 2016 - 2018

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO PREVISIONI 
ANNO 2017 

PREVISIONI 
ANNO 2018

SPESE

Totale Missione Agricoltura, politiche agroalimentari e pesca previsione di competenza 0,00 0,00

0,00

0,000,00

MISSIONE Energia e diversificazione delle fonti energetiche

Programma Fonti energetiche1701

Totale Missione Energia e diversificazione delle fonti energetiche previsione di competenza 0,00 0,00

0,00

0,000,00

MISSIONE Relazioni con le altre autonomie territoriali e locali

Programma Relazioni finanziarie con le altre autonomie territoriali1801

Totale Missione Relazioni con le altre autonomie territoriali e locali previsione di competenza 0,00 0,00

0,00

0,000,00

MISSIONE Relazioni internazionali

Programma Relazioni internazionali e Cooperazione allo sviluppo1901

Totale Missione Relazioni internazionali previsione di competenza 0,00 0,00

0,00

0,000,00

MISSIONE Fondi e accantonamenti

Programma Fondo di riserva2001

Titolo 1 Spese correnti previsione di competenza 27.456,00 36.017,10

0,00

0,000,00

Totale Programma Fondo di riserva previsione di competenza 27.456,00 36.017,10

0,00

0,000,00

COMUNE DI VITULAZIO

16 0,00 0,00
di cui già impegnato

17

01

17 0,00 0,00
di cui già impegnato

18

01

18 0,00 0,00
di cui già impegnato

19

01

19 0,00 0,00
di cui già impegnato

20

01

0,00 15.804,42
di cui già impegnato

01 0,00 15.804,42
di cui già impegnato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa
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0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

286.870,90

0,00 0,00

261.090,00

286.870,90

0,00 0,00

261.090,00

320.281,00

0,00 0,00

288.546,00

109.630,00

0,00 0,00

135.496,00

109.630,00

0,00 0,00

135.496,00

314.556,00

0,00 0,00

286.692,00

314.556,00

0,00 0,00

286.692,00

DENOMINAZIONE

RESIDUI PRESUNTI 
AL TERMINE 

DELL'ESERCIZIO
2015

PREVISIONI 
DEFINITIVE 

DELL'ANNO 2015
PREVISIONI 
ANNO 2016

BILANCIO DI PREVISIONE PLURIENNALE 2016 - 2018

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO PREVISIONI 
ANNO 2017 

PREVISIONI 
ANNO 2018

SPESE

Programma Fondo crediti di dubbia esigibilità2002

Titolo 1 Spese correnti previsione di competenza 261.090,00 283.024,90

0,00

0,000,00

Totale Programma Fondo crediti di dubbia esigibilità previsione di competenza 261.090,00 283.024,90

0,00

0,000,00

Programma Altri fondi2003

Totale Missione Fondi e accantonamenti previsione di competenza 288.546,00 319.042,00

0,00

0,000,00

MISSIONE Debito pubblico

Programma Quota interessi ammortamento mutui e prestiti obbligazionari5001

Titolo 1 Spese correnti previsione di competenza 135.496,00 122.902,00

0,00

0,000,00

Totale Programma Quota interessi ammortamento mutui e prestiti 
obbligazionari

previsione di competenza 135.496,00 122.902,00

0,00

0,000,00

Programma Quota capitale ammortamento mutui e prestiti obbligazionari5002

Titolo 4 Rimborso Prestiti previsione di competenza 286.692,00 300.283,00

0,00

0,000,00

Totale Programma Quota capitale ammortamento mutui e prestiti 
obbligazionari

previsione di competenza 286.692,00 300.283,00

0,00

0,000,00

COMUNE DI VITULAZIO

02

0,00 243.272,96
di cui già impegnato

02 0,00 243.272,96
di cui già impegnato

03

20 0,00 259.077,38
di cui già impegnato

50

01

0,00 145.301,50
di cui già impegnato

01 0,00 145.301,50
di cui già impegnato

02

0,00 298.409,00
di cui già impegnato

02 0,00 298.409,00
di cui già impegnato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa
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0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

424.186,00

0,00 0,00

422.188,00

6.500.000,00

0,00 0,00

7.113.910,00

6.500.000,00

0,00 0,00

7.113.910,00

6.500.000,00

0,00 0,00

7.113.910,00

7.014.583,00

0,00 0,00

7.190.559,65

7.014.583,00

0,00 0,00

7.190.559,65

7.014.583,00

0,00 0,00

7.190.559,65

DENOMINAZIONE

RESIDUI PRESUNTI 
AL TERMINE 

DELL'ESERCIZIO
2015

PREVISIONI 
DEFINITIVE 

DELL'ANNO 2015
PREVISIONI 
ANNO 2016

BILANCIO DI PREVISIONE PLURIENNALE 2016 - 2018

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO PREVISIONI 
ANNO 2017 

PREVISIONI 
ANNO 2018

SPESE

Totale Missione Debito pubblico previsione di competenza 422.188,00 423.185,00

0,00

0,000,00

MISSIONE Anticipazioni finanziarie

Programma Restituzione anticipazione di tesoreria6001

Titolo 5 Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto tesoriere/cassiere previsione di competenza 6.500.000,00 6.500.000,00

0,00

0,000,00

Totale Programma Restituzione anticipazione di tesoreria previsione di competenza 6.500.000,00 6.500.000,00

0,00

0,000,00

Totale Missione Anticipazioni finanziarie previsione di competenza 6.500.000,00 6.500.000,00

0,00

0,000,00

MISSIONE Servizi per conto terzi

Programma Servizi per conto terzi e Partite di giro9901

Titolo 7 Uscite per conto terzi e partite di giro previsione di competenza 7.014.583,00 7.014.583,00

0,00

0,000,00

Totale Programma Servizi per conto terzi e Partite di giro previsione di competenza 7.014.583,00 7.014.583,00

0,00

0,000,00

Programma Anticipazioni per il finanziamento del sistema sanitario nazionale9902

Totale Missione Servizi per conto terzi previsione di competenza 7.014.583,00 7.014.583,00

0,00

0,000,00

COMUNE DI VITULAZIO

50 0,00 443.710,50
di cui già impegnato

60

01

613.910,26 5.000.000,00
di cui già impegnato

01 613.910,26 5.000.000,00
di cui già impegnato

60 613.910,26 5.000.000,00
di cui già impegnato

99

01

175.976,65 5.468.583,00
di cui già impegnato

01 175.976,65 5.468.583,00
di cui già impegnato

02

99 175.976,65 5.468.583,00
di cui già impegnato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa
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0,00

0,00

29.886.890,00

107.560,00 0,00

25.466.913,02

29.886.890,00

107.560,00 0,00

25.466.913,02

DENOMINAZIONE

RESIDUI PRESUNTI 
AL TERMINE 

DELL'ESERCIZIO
2015

PREVISIONI 
DEFINITIVE 

DELL'ANNO 2015
PREVISIONI 
ANNO 2016

BILANCIO DI PREVISIONE PLURIENNALE 2016 - 2018

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO PREVISIONI 
ANNO 2017 

PREVISIONI 
ANNO 2018

SPESE

TOTALE MISSIONI previsione di competenza 23.019.767,43 22.435.424,00

1.103.803,66

0,000,00

TOTALE GENERALE DELLE SPESE previsione di competenza 23.019.767,43 22.435.424,00

1.103.803,66

0,000,00

COMUNE DI VITULAZIO

2.455.842,71 27.012.897,67
di cui già impegnato

2.455.842,71 27.012.897,67
di cui già impegnato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

255.888,99
previsioni di cassa

255.888,99
previsioni di cassa
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0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

4.164.554,00

107.560,00 0,00

5.417.175,93

11.893.197,00

0,00 0,00

5.458.575,44

314.556,00

0,00 0,00

286.692,00

6.500.000,00

0,00 0,00

7.113.910,00

7.014.583,00

0,00 0,00

7.190.559,65

29.886.890,00

107.560,00 0,00

25.466.913,02

29.886.890,00

107.560,00 0,00

25.466.913,02

DENOMINAZIONE

RESIDUI PRESUNTI 
AL TERMINE 

DELL'ESERCIZIO
2015

PREVISIONI 
DEFINITIVE 

DELL'ANNO 2015
PREVISIONI 
ANNO 2016

BILANCIO DI PREVISIONE PLURIENNALE 2016 - 2018

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO PREVISIONI 
ANNO 2017 

PREVISIONI 
ANNO 2018

RIEPILOGO GENERALE DELLE SPESE PER TITOLI

DISAVANZO DI AMMINISTRAZIONE 0,00 0,00 0,00

TITOLO 1 Spese correnti previsione di competenza 4.202.928,14 4.236.827,00

699.812,65

0,000,00

TITOLO 2 Spese in conto capitale previsione di competenza 5.015.564,29 4.383.731,00

403.991,01

0,000,00

TITOLO 4 Rimborso Prestiti previsione di competenza 286.692,00 300.283,00

0,00

0,000,00

TITOLO 5 Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto 
tesoriere/cassiere

previsione di competenza 6.500.000,00 6.500.000,00

0,00

0,000,00

TITOLO 7 Uscite per conto terzi e partite di giro previsione di competenza 7.014.583,00 7.014.583,00

0,00

0,000,00

TOTALE TITOLI previsione di competenza 23.019.767,43 22.435.424,00

1.103.803,66

0,000,00

TOTALE GENERALE DELLE SPESE previsione di competenza 23.019.767,43 22.435.424,00

1.103.803,66

0,000,00

COMUNE DI VITULAZIO

1.215.943,40 4.228.513,25
di cui già impegnato

450.012,40 12.017.392,42
di cui già impegnato

0,00 298.409,00
di cui già impegnato

613.910,26 5.000.000,00
di cui già impegnato

175.976,65 5.468.583,00
di cui già impegnato

2.455.842,71 27.012.897,67
di cui già impegnato

2.455.842,71 27.012.897,67
di cui già impegnato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

94.462,28
previsioni di cassa

161.426,71
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

255.888,99
previsioni di cassa

255.888,99
previsioni di cassa
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0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

1.241.067,00

0,00 0,00

1.938.768,69

0,00

0,00 0,00

0,00

183.896,00

0,00 0,00

251.554,95

321.400,00

107.560,00 0,00

1.719.656,84

2.220,00

0,00 0,00

2.080,00

21.160,00

0,00 0,00

30.175,00

0,00

0,00 0,00

0,00

3.198.665,00

0,00 0,00

3.199.589,00

DENOMINAZIONE

RESIDUI PRESUNTI 
AL TERMINE 

DELL'ESERCIZIO
2015

PREVISIONI 
DEFINITIVE 

DELL'ANNO 2015
PREVISIONI 
ANNO 2016

BILANCIO DI PREVISIONE PLURIENNALE 2016 - 2018

RIEPILOGO DELLE MISSIONI PREVISIONI 
ANNO 2017 

PREVISIONI 
ANNO 2018

RIEPILOGO GENERALE DELLE SPESE PER MISSIONI

DISAVANZO DI AMMINISTRAZIONE 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 01 Servizi istituzionali, generali e di gestione previsione di competenza 1.364.856,74 1.233.217,00

259.183,20

0,000,00

TOTALE MISSIONE 02 Giustizia previsione di competenza 0,00 0,00

0,00

0,000,00

TOTALE MISSIONE 03 Ordine pubblico e sicurezza previsione di competenza 180.822,79 183.846,00

34.311,83

0,000,00

TOTALE MISSIONE 04 Istruzione e diritto allo studio previsione di competenza 1.486.813,00 323.000,00

326.685,88

0,000,00

TOTALE MISSIONE 05 Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali previsione di competenza 600,00 2.220,00

0,00

0,000,00

TOTALE MISSIONE 06 Politiche giovanili, sport e tempo libero previsione di competenza 20.250,00 21.850,00

867,42

0,000,00

TOTALE MISSIONE 07 Turismo previsione di competenza 0,00 0,00

0,00

0,000,00

TOTALE MISSIONE 08 Assetto del territorio ed edilizia abitativa previsione di competenza 3.198.905,00 4.274.841,00

0,00

0,000,00

COMUNE DI VITULAZIO

575.005,11 1.616.138,76
di cui già impegnato

0,00 0,00
di cui già impegnato

70.832,91 290.235,00
di cui già impegnato

239.844,36 1.788.603,00
di cui già impegnato

1.480,00 4.271,49
di cui già impegnato

9.925,34 13.390,00
di cui già impegnato

0,00 0,00
di cui già impegnato

684,00 3.271.648,00
di cui già impegnato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

85.875,74
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

776,79
previsioni di cassa

150.000,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa
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0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

10.044.672,00

0,00 0,00

2.119.680,09

163.900,00

0,00 0,00

595.148,89

7.020,00

0,00 0,00

17.324,86

441.390,00

0,00 0,00

573.122,05

0,00

0,00 0,00

0,00

2.450,00

0,00 0,00

4.609,00

0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

DENOMINAZIONE

RESIDUI PRESUNTI 
AL TERMINE 

DELL'ESERCIZIO
2015

PREVISIONI 
DEFINITIVE 

DELL'ANNO 2015
PREVISIONI 
ANNO 2016

BILANCIO DI PREVISIONE PLURIENNALE 2016 - 2018

RIEPILOGO DELLE MISSIONI PREVISIONI 
ANNO 2017 

PREVISIONI 
ANNO 2018

RIEPILOGO GENERALE DELLE SPESE PER MISSIONI

TOTALE MISSIONE 09 Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente previsione di competenza 1.557.844,58 1.483.030,00

417.147,69

0,000,00

TOTALE MISSIONE 10 Trasporti e diritto alla mobilità previsione di competenza 528.643,59 204.950,00

12.769,91

0,000,00

TOTALE MISSIONE 11 Soccorso civile previsione di competenza 14.477,86 6.970,00

8.477,86

0,000,00

TOTALE MISSIONE 12 Diritti sociali, politiche sociali e famiglia previsione di competenza 438.986,87 442.340,00

44.359,87

0,000,00

TOTALE MISSIONE 13 Tutela della salute previsione di competenza 0,00 0,00

0,00

0,000,00

TOTALE MISSIONE 14 Sviluppo economico e competitività previsione di competenza 2.250,00 2.350,00

0,00

0,000,00

TOTALE MISSIONE 15 Politiche per il lavoro e la formazione professionale previsione di competenza 0,00 0,00

0,00

0,000,00

TOTALE MISSIONE 16 Agricoltura, politiche agroalimentari e pesca previsione di competenza 0,00 0,00

0,00

0,000,00

COMUNE DI VITULAZIO

561.836,20 6.433.247,21
di cui già impegnato

67.005,97 2.002.866,33
di cui già impegnato

2.847,00 39.057,00
di cui già impegnato

134.135,65 376.970,00
di cui già impegnato

0,00 0,00
di cui già impegnato

2.359,26 5.100,00
di cui già impegnato

0,00 0,00
di cui già impegnato

0,00 0,00
di cui già impegnato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

4.371,00
previsioni di cassa

10.505,59
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

4.359,87
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa
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0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

320.281,00

0,00 0,00

288.546,00

424.186,00

0,00 0,00

422.188,00

6.500.000,00

0,00 0,00

7.113.910,00

7.014.583,00

0,00 0,00

7.190.559,65

29.886.890,00

107.560,00 0,00

25.466.913,02

DENOMINAZIONE

RESIDUI PRESUNTI 
AL TERMINE 

DELL'ESERCIZIO
2015

PREVISIONI 
DEFINITIVE 

DELL'ANNO 2015
PREVISIONI 
ANNO 2016

BILANCIO DI PREVISIONE PLURIENNALE 2016 - 2018

RIEPILOGO DELLE MISSIONI PREVISIONI 
ANNO 2017 

PREVISIONI 
ANNO 2018

RIEPILOGO GENERALE DELLE SPESE PER MISSIONI

TOTALE MISSIONE 17 Energia e diversificazione delle fonti energetiche previsione di competenza 0,00 0,00

0,00

0,000,00

TOTALE MISSIONE 18 Relazioni con le altre autonomie territoriali e locali previsione di competenza 0,00 0,00

0,00

0,000,00

TOTALE MISSIONE 19 Relazioni internazionali previsione di competenza 0,00 0,00

0,00

0,000,00

TOTALE MISSIONE 20 Fondi e accantonamenti previsione di competenza 288.546,00 319.042,00

0,00

0,000,00

TOTALE MISSIONE 50 Debito pubblico previsione di competenza 422.188,00 423.185,00

0,00

0,000,00

TOTALE MISSIONE 60 Anticipazioni finanziarie previsione di competenza 6.500.000,00 6.500.000,00

0,00

0,000,00

TOTALE MISSIONE 99 Servizi per conto terzi previsione di competenza 7.014.583,00 7.014.583,00

0,00

0,000,00

TOTALE MISSIONI previsione di competenza 23.019.767,43 22.435.424,00

1.103.803,66

0,000,00

COMUNE DI VITULAZIO

0,00 0,00
di cui già impegnato

0,00 0,00
di cui già impegnato

0,00 0,00
di cui già impegnato

0,00 259.077,38
di cui già impegnato

0,00 443.710,50
di cui già impegnato

613.910,26 5.000.000,00
di cui già impegnato

175.976,65 5.468.583,00
di cui già impegnato

2.455.842,71 27.012.897,67
di cui già impegnato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

255.888,99
previsioni di cassa
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0,00

29.886.890,00

107.560,00 0,00

25.466.913,02

DENOMINAZIONE

RESIDUI PRESUNTI 
AL TERMINE 

DELL'ESERCIZIO
2015

PREVISIONI 
DEFINITIVE 

DELL'ANNO 2015
PREVISIONI 
ANNO 2016

BILANCIO DI PREVISIONE PLURIENNALE 2016 - 2018

RIEPILOGO DELLE MISSIONI PREVISIONI 
ANNO 2017 

PREVISIONI 
ANNO 2018

RIEPILOGO GENERALE DELLE SPESE PER MISSIONI

TOTALE GENERALE DELLE SPESE previsione di competenza 23.019.767,43 22.435.424,00

1.103.803,66

0,000,00

COMUNE DI VITULAZIO

2.455.842,71 27.012.897,67
di cui già impegnato

di cui fondo pluriennale vincolato 255.888,99
previsioni di cassa
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0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

DENOMINAZIONE

RESIDUI PRESUNTI 
AL TERMINE 

DELL'ESERCIZIO
2015

PREVISIONI 
DEFINITIVE 

DELL'ANNO 2015
PREVISIONI 
ANNO 2016

BILANCIO DI PREVISIONE PLURIENNALE 2016 - 2018

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO PREVISIONI 
ANNO 2017 

PREVISIONI 
ANNO 2018

UTILIZZO DI CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI DA PARTE DI ORGANISMI COMUNITARI 
E INTERNAZIONALI

MISSIONE Servizi istituzionali, generali e di gestione

Programma Organi istituzionali0101

Programma Segreteria generale0102

Programma Gestione economica, finanziaria, programmazione, provveditorato e controllo di gestione0103

Programma Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali0104

Programma Gestione dei beni demaniali e patrimoniali0105

Programma Ufficio tecnico0106

Programma Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile0107

Programma Statistica e sistemi informativi0108

Programma Assistenza tecnico-amministrativa agli enti locali0109

Programma Risorse umane0110

Programma Altri servizi generali0111

Totale Missione Servizi istituzionali, generali e di gestione previsione di competenza 0,00 0,00

0,00

0,000,00

MISSIONE Giustizia

Programma Uffici giudiziari0201

Programma Casa circondariale e altri servizi0202

Totale Missione Giustizia previsione di competenza 0,00 0,00

0,00

0,000,00

MISSIONE Ordine pubblico e sicurezza

Programma Polizia locale e amministrativa0301

Programma Sistema integrato di sicurezza urbana0302

Totale Missione Ordine pubblico e sicurezza previsione di competenza 0,00 0,00

0,00

0,000,00

COMUNE DI VITULAZIO

01

01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

01 0,00 0,00
di cui già impegnato

02

01

02

02 0,00 0,00
di cui già impegnato

03

01

02

03 0,00 0,00
di cui già impegnato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa



10:0005/05/2016Pagina 2 di 7 Data stampa

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

81041 VITULAZIO (CE)

VIA P. LAGNESE

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

DENOMINAZIONE

RESIDUI PRESUNTI 
AL TERMINE 

DELL'ESERCIZIO
2015

PREVISIONI 
DEFINITIVE 

DELL'ANNO 2015
PREVISIONI 
ANNO 2016

BILANCIO DI PREVISIONE PLURIENNALE 2016 - 2018

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO PREVISIONI 
ANNO 2017 

PREVISIONI 
ANNO 2018

UTILIZZO DI CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI DA PARTE DI ORGANISMI COMUNITARI 
E INTERNAZIONALI

MISSIONE Istruzione e diritto allo studio

Programma Istruzione prescolastica0401

Programma Altri ordini di istruzione non universitaria0402

Programma Istruzione universitaria0404

Programma Istruzione tecnica superiore0405

Programma Servizi ausiliari all?istruzione0406

Programma Diritto allo studio0407

Totale Missione Istruzione e diritto allo studio previsione di competenza 0,00 0,00

0,00

0,000,00

MISSIONE Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali

Programma Valorizzazione dei beni di interesse storico0501

Programma Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale0502

Totale Missione Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali previsione di competenza 0,00 0,00

0,00

0,000,00

MISSIONE Politiche giovanili, sport e tempo libero

Programma Sport e tempo libero0601

Programma Giovani0602

Totale Missione Politiche giovanili, sport e tempo libero previsione di competenza 0,00 0,00

0,00

0,000,00

MISSIONE Turismo

Programma Sviluppo e valorizzazione del turismo0701

COMUNE DI VITULAZIO

04

01

02

04

05

06

07

04 0,00 0,00
di cui già impegnato

05

01

02

05 0,00 0,00
di cui già impegnato

06

01

02

06 0,00 0,00
di cui già impegnato

07

01

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa
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0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

DENOMINAZIONE

RESIDUI PRESUNTI 
AL TERMINE 

DELL'ESERCIZIO
2015

PREVISIONI 
DEFINITIVE 

DELL'ANNO 2015
PREVISIONI 
ANNO 2016

BILANCIO DI PREVISIONE PLURIENNALE 2016 - 2018

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO PREVISIONI 
ANNO 2017 

PREVISIONI 
ANNO 2018

UTILIZZO DI CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI DA PARTE DI ORGANISMI COMUNITARI 
E INTERNAZIONALI

Totale Missione Turismo previsione di competenza 0,00 0,00

0,00

0,000,00

MISSIONE Assetto del territorio ed edilizia abitativa

Programma Urbanistica e assetto del territorio0801

Programma Edilizia residenziale pubblica e locale e piani di edilizia economico-popolare0802

Totale Missione Assetto del territorio ed edilizia abitativa previsione di competenza 0,00 0,00

0,00

0,000,00

MISSIONE Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente

Programma Difesa del suolo0901

Programma Tutela, valorizzazione e recupero ambientale0902

Programma Rifiuti0903

Programma Servizio idrico integrato0904

Programma Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica e forestazione0905

Programma Tutela e valorizzazione delle risorse idriche0906

Programma Sviluppo sostenibile territorio montano piccoli Comuni0907

Programma Qualità dell'aria e riduzione dell'inquinamento0908

Totale Missione Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente previsione di competenza 0,00 0,00

0,00

0,000,00

MISSIONE Trasporti e diritto alla mobilità

Programma Trasporto ferroviario1001

Programma Trasporto pubblico locale1002

Programma Trasporto per vie d'acqua1003

Programma Altre modalità di trasporto1004

Programma Viabilità e infrastrutture stradali1005

COMUNE DI VITULAZIO

07 0,00 0,00
di cui già impegnato

08

01

02

08 0,00 0,00
di cui già impegnato

09

01

02

03

04

05

06

07

08

09 0,00 0,00
di cui già impegnato

10

01

02

03

04

05

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa



10:0005/05/2016Pagina 4 di 7 Data stampa

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

81041 VITULAZIO (CE)

VIA P. LAGNESE

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

DENOMINAZIONE

RESIDUI PRESUNTI 
AL TERMINE 

DELL'ESERCIZIO
2015

PREVISIONI 
DEFINITIVE 

DELL'ANNO 2015
PREVISIONI 
ANNO 2016

BILANCIO DI PREVISIONE PLURIENNALE 2016 - 2018

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO PREVISIONI 
ANNO 2017 

PREVISIONI 
ANNO 2018

UTILIZZO DI CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI DA PARTE DI ORGANISMI COMUNITARI 
E INTERNAZIONALI

Totale Missione Trasporti e diritto alla mobilità previsione di competenza 0,00 0,00

0,00

0,000,00

MISSIONE Soccorso civile

Programma Sistema di protezione civile1101

Programma Interventi a seguito di calamità naturali1102

Totale Missione Soccorso civile previsione di competenza 0,00 0,00

0,00

0,000,00

MISSIONE Diritti sociali, politiche sociali e famiglia

Programma Interventi per l'infanzia e i minori e per asili nido1201

Programma Interventi per la disabilità1202

Programma Interventi per gli anziani1203

Programma Interventi per soggetti a rischio di esclusione sociale1204

Programma Interventi per le famiglie1205

Programma Interventi per il diritto alla casa1206

Programma Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e sociali1207

Programma Cooperazione e associazionismo1208

Programma Servizio necroscopico e cimiteriale1209

Totale Missione Diritti sociali, politiche sociali e famiglia previsione di competenza 0,00 0,00

0,00

0,000,00

MISSIONE Tutela della salute

Programma Servizio sanitario regionale - finanziamento ordinario corrente per la garanzia dei LEA1301

Programma Servizio sanitario regionale - finanziamento aggiuntivo corrente per livelli di assistenza superiori ai LEA1302

Programma Servizio sanitario regionale - finanziamento aggiuntivo corrente per la copertura dello squilibrio di 
bilancio corrente

1303

Programma Servizio sanitario regionale - ripiano di disavanzi sanitari relativi ad esercizi pregressi1304

COMUNE DI VITULAZIO

10 0,00 0,00
di cui già impegnato

11

01

02

11 0,00 0,00
di cui già impegnato

12

01

02

03

04

05

06

07

08

09

12 0,00 0,00
di cui già impegnato

13

01

02

03

04

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa
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0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

DENOMINAZIONE

RESIDUI PRESUNTI 
AL TERMINE 

DELL'ESERCIZIO
2015

PREVISIONI 
DEFINITIVE 

DELL'ANNO 2015
PREVISIONI 
ANNO 2016

BILANCIO DI PREVISIONE PLURIENNALE 2016 - 2018

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO PREVISIONI 
ANNO 2017 

PREVISIONI 
ANNO 2018

UTILIZZO DI CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI DA PARTE DI ORGANISMI COMUNITARI 
E INTERNAZIONALI

Programma Servizio sanitario regionale - investimenti sanitari1305

Programma Servizio sanitario regionale - restituzione maggiori gettiti SSN1306

Programma Ulteriori spese in materia sanitaria1307

Totale Missione Tutela della salute previsione di competenza 0,00 0,00

0,00

0,000,00

MISSIONE Sviluppo economico e competitività

Programma Industria PMI e Artigianato1401

Programma Commercio - reti distributive - tutela dei consumatori1402

Programma Ricerca e innovazione1403

Programma Reti e altri servizi di pubblica utilità1404

Totale Missione Sviluppo economico e competitività previsione di competenza 0,00 0,00

0,00

0,000,00

MISSIONE Politiche per il lavoro e la formazione professionale

Programma Servizi per lo sviluppo del mercato del lavoro1501

Programma Formazione professionale1502

Programma Sostegno all'occupazione1503

Totale Missione Politiche per il lavoro e la formazione professionale previsione di competenza 0,00 0,00

0,00

0,000,00

MISSIONE Agricoltura, politiche agroalimentari e pesca

Programma Sviluppo del settore agricolo e del sistema agroalimentare1601

Programma Caccia e pesca1602

Totale Missione Agricoltura, politiche agroalimentari e pesca previsione di competenza 0,00 0,00

0,00

0,000,00

COMUNE DI VITULAZIO

05

06

07

13 0,00 0,00
di cui già impegnato

14

01

02

03

04

14 0,00 0,00
di cui già impegnato

15

01

02

03

15 0,00 0,00
di cui già impegnato

16

01

02

16 0,00 0,00
di cui già impegnato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa
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0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

DENOMINAZIONE

RESIDUI PRESUNTI 
AL TERMINE 

DELL'ESERCIZIO
2015

PREVISIONI 
DEFINITIVE 

DELL'ANNO 2015
PREVISIONI 
ANNO 2016

BILANCIO DI PREVISIONE PLURIENNALE 2016 - 2018

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO PREVISIONI 
ANNO 2017 

PREVISIONI 
ANNO 2018

UTILIZZO DI CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI DA PARTE DI ORGANISMI COMUNITARI 
E INTERNAZIONALI

MISSIONE Energia e diversificazione delle fonti energetiche

Programma Fonti energetiche1701

Totale Missione Energia e diversificazione delle fonti energetiche previsione di competenza 0,00 0,00

0,00

0,000,00

MISSIONE Relazioni con le altre autonomie territoriali e locali

Programma Relazioni finanziarie con le altre autonomie territoriali1801

Totale Missione Relazioni con le altre autonomie territoriali e locali previsione di competenza 0,00 0,00

0,00

0,000,00

MISSIONE Relazioni internazionali

Programma Relazioni internazionali e Cooperazione allo sviluppo1901

Totale Missione Relazioni internazionali previsione di competenza 0,00 0,00

0,00

0,000,00

MISSIONE Fondi e accantonamenti

Programma Fondo di riserva2001

Programma Fondo crediti di dubbia esigibilità2002

Programma Altri fondi2003

Totale Missione Fondi e accantonamenti previsione di competenza 0,00 0,00

0,00

0,000,00

MISSIONE Debito pubblico

Programma Quota interessi ammortamento mutui e prestiti obbligazionari5001

Programma Quota capitale ammortamento mutui e prestiti obbligazionari5002

COMUNE DI VITULAZIO

17

01

17 0,00 0,00
di cui già impegnato

18

01

18 0,00 0,00
di cui già impegnato

19

01

19 0,00 0,00
di cui già impegnato

20

01

02

03

20 0,00 0,00
di cui già impegnato

50

01

02

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa
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PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

81041 VITULAZIO (CE)

VIA P. LAGNESE

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

DENOMINAZIONE

RESIDUI PRESUNTI 
AL TERMINE 

DELL'ESERCIZIO
2015

PREVISIONI 
DEFINITIVE 

DELL'ANNO 2015
PREVISIONI 
ANNO 2016

BILANCIO DI PREVISIONE PLURIENNALE 2016 - 2018

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO PREVISIONI 
ANNO 2017 

PREVISIONI 
ANNO 2018

UTILIZZO DI CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI DA PARTE DI ORGANISMI COMUNITARI 
E INTERNAZIONALI

Totale Missione Debito pubblico previsione di competenza 0,00 0,00

0,00

0,000,00

MISSIONE Anticipazioni finanziarie

Programma Restituzione anticipazione di tesoreria6001

Totale Missione Anticipazioni finanziarie previsione di competenza 0,00 0,00

0,00

0,000,00

MISSIONE Servizi per conto terzi

Programma Servizi per conto terzi e Partite di giro9901

Programma Anticipazioni per il finanziamento del sistema sanitario nazionale9902

Totale Missione Servizi per conto terzi previsione di competenza 0,00 0,00

0,00

0,000,00

TOTALE MISSIONI previsione di competenza 0,00 0,00

0,00

0,000,00

COMUNE DI VITULAZIO

50 0,00 0,00
di cui già impegnato

60

01

60 0,00 0,00
di cui già impegnato

99

01

02

99 0,00 0,00
di cui già impegnato

0,00 0,00
di cui già impegnato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa
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PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

81041 VITULAZIO (CE)

VIA P. LAGNESE

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

DENOMINAZIONE

RESIDUI PRESUNTI 
AL TERMINE 

DELL'ESERCIZIO
2015

PREVISIONI 
DEFINITIVE 

DELL'ANNO 2015
PREVISIONI 
ANNO 2016

BILANCIO DI PREVISIONE PLURIENNALE 2016 - 2018

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO PREVISIONI 
ANNO 2017 

PREVISIONI 
ANNO 2018

FUNZIONI DELEGATE DALLE REGIONI

MISSIONE Servizi istituzionali, generali e di gestione

Programma Organi istituzionali0101

Programma Segreteria generale0102

Programma Gestione economica, finanziaria, programmazione, provveditorato e controllo di gestione0103

Programma Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali0104

Programma Gestione dei beni demaniali e patrimoniali0105

Programma Ufficio tecnico0106

Programma Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile0107

Programma Statistica e sistemi informativi0108

Programma Assistenza tecnico-amministrativa agli enti locali0109

Programma Risorse umane0110

Programma Altri servizi generali0111

Totale Missione Servizi istituzionali, generali e di gestione previsione di competenza 0,00 0,00

0,00

0,000,00

MISSIONE Giustizia

Programma Uffici giudiziari0201

Programma Casa circondariale e altri servizi0202

Totale Missione Giustizia previsione di competenza 0,00 0,00

0,00

0,000,00

MISSIONE Ordine pubblico e sicurezza

Programma Polizia locale e amministrativa0301

Programma Sistema integrato di sicurezza urbana0302

Totale Missione Ordine pubblico e sicurezza previsione di competenza 0,00 0,00

0,00

0,000,00

COMUNE DI VITULAZIO

01

01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

01 0,00 0,00
di cui già impegnato

02

01

02

02 0,00 0,00
di cui già impegnato

03

01

02

03 0,00 0,00
di cui già impegnato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa
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PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

81041 VITULAZIO (CE)

VIA P. LAGNESE

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

DENOMINAZIONE

RESIDUI PRESUNTI 
AL TERMINE 

DELL'ESERCIZIO
2015

PREVISIONI 
DEFINITIVE 

DELL'ANNO 2015
PREVISIONI 
ANNO 2016

BILANCIO DI PREVISIONE PLURIENNALE 2016 - 2018

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO PREVISIONI 
ANNO 2017 

PREVISIONI 
ANNO 2018

FUNZIONI DELEGATE DALLE REGIONI

MISSIONE Istruzione e diritto allo studio

Programma Istruzione prescolastica0401

Programma Altri ordini di istruzione non universitaria0402

Programma Istruzione universitaria0404

Programma Istruzione tecnica superiore0405

Programma Servizi ausiliari all?istruzione0406

Programma Diritto allo studio0407

Totale Missione Istruzione e diritto allo studio previsione di competenza 0,00 0,00

0,00

0,000,00

MISSIONE Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali

Programma Valorizzazione dei beni di interesse storico0501

Programma Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale0502

Totale Missione Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali previsione di competenza 0,00 0,00

0,00

0,000,00

MISSIONE Politiche giovanili, sport e tempo libero

Programma Sport e tempo libero0601

Programma Giovani0602

Totale Missione Politiche giovanili, sport e tempo libero previsione di competenza 0,00 0,00

0,00

0,000,00

MISSIONE Turismo

Programma Sviluppo e valorizzazione del turismo0701

COMUNE DI VITULAZIO

04

01

02

04

05

06

07

04 0,00 0,00
di cui già impegnato

05

01

02

05 0,00 0,00
di cui già impegnato

06

01

02

06 0,00 0,00
di cui già impegnato

07

01

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa
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PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

81041 VITULAZIO (CE)

VIA P. LAGNESE

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

DENOMINAZIONE

RESIDUI PRESUNTI 
AL TERMINE 

DELL'ESERCIZIO
2015

PREVISIONI 
DEFINITIVE 

DELL'ANNO 2015
PREVISIONI 
ANNO 2016

BILANCIO DI PREVISIONE PLURIENNALE 2016 - 2018

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO PREVISIONI 
ANNO 2017 

PREVISIONI 
ANNO 2018

FUNZIONI DELEGATE DALLE REGIONI

Totale Missione Turismo previsione di competenza 0,00 0,00

0,00

0,000,00

MISSIONE Assetto del territorio ed edilizia abitativa

Programma Urbanistica e assetto del territorio0801

Programma Edilizia residenziale pubblica e locale e piani di edilizia economico-popolare0802

Totale Missione Assetto del territorio ed edilizia abitativa previsione di competenza 0,00 0,00

0,00

0,000,00

MISSIONE Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente

Programma Difesa del suolo0901

Programma Tutela, valorizzazione e recupero ambientale0902

Programma Rifiuti0903

Programma Servizio idrico integrato0904

Programma Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica e forestazione0905

Programma Tutela e valorizzazione delle risorse idriche0906

Programma Sviluppo sostenibile territorio montano piccoli Comuni0907

Programma Qualità dell'aria e riduzione dell'inquinamento0908

Totale Missione Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente previsione di competenza 0,00 0,00

0,00

0,000,00

MISSIONE Trasporti e diritto alla mobilità

Programma Trasporto ferroviario1001

Programma Trasporto pubblico locale1002

Programma Trasporto per vie d'acqua1003

Programma Altre modalità di trasporto1004

Programma Viabilità e infrastrutture stradali1005

COMUNE DI VITULAZIO

07 0,00 0,00
di cui già impegnato

08

01

02

08 0,00 0,00
di cui già impegnato

09

01

02

03

04

05

06

07

08

09 0,00 0,00
di cui già impegnato

10

01

02

03

04

05

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa
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PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

81041 VITULAZIO (CE)

VIA P. LAGNESE

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

DENOMINAZIONE

RESIDUI PRESUNTI 
AL TERMINE 

DELL'ESERCIZIO
2015

PREVISIONI 
DEFINITIVE 

DELL'ANNO 2015
PREVISIONI 
ANNO 2016

BILANCIO DI PREVISIONE PLURIENNALE 2016 - 2018

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO PREVISIONI 
ANNO 2017 

PREVISIONI 
ANNO 2018

FUNZIONI DELEGATE DALLE REGIONI

Totale Missione Trasporti e diritto alla mobilità previsione di competenza 0,00 0,00

0,00

0,000,00

MISSIONE Soccorso civile

Programma Sistema di protezione civile1101

Programma Interventi a seguito di calamità naturali1102

Totale Missione Soccorso civile previsione di competenza 0,00 0,00

0,00

0,000,00

MISSIONE Diritti sociali, politiche sociali e famiglia

Programma Interventi per l'infanzia e i minori e per asili nido1201

Programma Interventi per la disabilità1202

Programma Interventi per gli anziani1203

Programma Interventi per soggetti a rischio di esclusione sociale1204

Programma Interventi per le famiglie1205

Programma Interventi per il diritto alla casa1206

Programma Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e sociali1207

Programma Cooperazione e associazionismo1208

Programma Servizio necroscopico e cimiteriale1209

Totale Missione Diritti sociali, politiche sociali e famiglia previsione di competenza 0,00 0,00

0,00

0,000,00

MISSIONE Tutela della salute

Programma Servizio sanitario regionale - finanziamento ordinario corrente per la garanzia dei LEA1301

Programma Servizio sanitario regionale - finanziamento aggiuntivo corrente per livelli di assistenza superiori ai LEA1302

Programma Servizio sanitario regionale - finanziamento aggiuntivo corrente per la copertura dello squilibrio di 
bilancio corrente

1303

Programma Servizio sanitario regionale - ripiano di disavanzi sanitari relativi ad esercizi pregressi1304

COMUNE DI VITULAZIO

10 0,00 0,00
di cui già impegnato

11

01

02

11 0,00 0,00
di cui già impegnato

12

01

02

03

04

05

06

07

08

09

12 0,00 0,00
di cui già impegnato

13

01

02

03

04

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa
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PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

81041 VITULAZIO (CE)

VIA P. LAGNESE

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

DENOMINAZIONE

RESIDUI PRESUNTI 
AL TERMINE 

DELL'ESERCIZIO
2015

PREVISIONI 
DEFINITIVE 

DELL'ANNO 2015
PREVISIONI 
ANNO 2016

BILANCIO DI PREVISIONE PLURIENNALE 2016 - 2018

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO PREVISIONI 
ANNO 2017 

PREVISIONI 
ANNO 2018

FUNZIONI DELEGATE DALLE REGIONI

Programma Servizio sanitario regionale - investimenti sanitari1305

Programma Servizio sanitario regionale - restituzione maggiori gettiti SSN1306

Programma Ulteriori spese in materia sanitaria1307

Totale Missione Tutela della salute previsione di competenza 0,00 0,00

0,00

0,000,00

MISSIONE Sviluppo economico e competitività

Programma Industria PMI e Artigianato1401

Programma Commercio - reti distributive - tutela dei consumatori1402

Programma Ricerca e innovazione1403

Programma Reti e altri servizi di pubblica utilità1404

Totale Missione Sviluppo economico e competitività previsione di competenza 0,00 0,00

0,00

0,000,00

MISSIONE Politiche per il lavoro e la formazione professionale

Programma Servizi per lo sviluppo del mercato del lavoro1501

Programma Formazione professionale1502

Programma Sostegno all'occupazione1503

Totale Missione Politiche per il lavoro e la formazione professionale previsione di competenza 0,00 0,00

0,00

0,000,00

MISSIONE Agricoltura, politiche agroalimentari e pesca

Programma Sviluppo del settore agricolo e del sistema agroalimentare1601

Programma Caccia e pesca1602

Totale Missione Agricoltura, politiche agroalimentari e pesca previsione di competenza 0,00 0,00

0,00

0,000,00

COMUNE DI VITULAZIO

05

06

07

13 0,00 0,00
di cui già impegnato

14

01

02

03

04

14 0,00 0,00
di cui già impegnato

15

01

02

03

15 0,00 0,00
di cui già impegnato

16

01

02

16 0,00 0,00
di cui già impegnato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa
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81041 VITULAZIO (CE)

VIA P. LAGNESE

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

DENOMINAZIONE

RESIDUI PRESUNTI 
AL TERMINE 

DELL'ESERCIZIO
2015

PREVISIONI 
DEFINITIVE 

DELL'ANNO 2015
PREVISIONI 
ANNO 2016

BILANCIO DI PREVISIONE PLURIENNALE 2016 - 2018

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO PREVISIONI 
ANNO 2017 

PREVISIONI 
ANNO 2018

FUNZIONI DELEGATE DALLE REGIONI

MISSIONE Energia e diversificazione delle fonti energetiche

Programma Fonti energetiche1701

Totale Missione Energia e diversificazione delle fonti energetiche previsione di competenza 0,00 0,00

0,00

0,000,00

MISSIONE Relazioni con le altre autonomie territoriali e locali

Programma Relazioni finanziarie con le altre autonomie territoriali1801

Totale Missione Relazioni con le altre autonomie territoriali e locali previsione di competenza 0,00 0,00

0,00

0,000,00

MISSIONE Relazioni internazionali

Programma Relazioni internazionali e Cooperazione allo sviluppo1901

Totale Missione Relazioni internazionali previsione di competenza 0,00 0,00

0,00

0,000,00

MISSIONE Fondi e accantonamenti

Programma Fondo di riserva2001

Programma Fondo crediti di dubbia esigibilità2002

Programma Altri fondi2003

Totale Missione Fondi e accantonamenti previsione di competenza 0,00 0,00

0,00

0,000,00

MISSIONE Debito pubblico

Programma Quota interessi ammortamento mutui e prestiti obbligazionari5001

Programma Quota capitale ammortamento mutui e prestiti obbligazionari5002

COMUNE DI VITULAZIO

17

01

17 0,00 0,00
di cui già impegnato

18

01

18 0,00 0,00
di cui già impegnato

19

01

19 0,00 0,00
di cui già impegnato

20

01

02

03

20 0,00 0,00
di cui già impegnato

50

01

02

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa
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81041 VITULAZIO (CE)

VIA P. LAGNESE

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

DENOMINAZIONE

RESIDUI PRESUNTI 
AL TERMINE 

DELL'ESERCIZIO
2015

PREVISIONI 
DEFINITIVE 

DELL'ANNO 2015
PREVISIONI 
ANNO 2016

BILANCIO DI PREVISIONE PLURIENNALE 2016 - 2018

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO PREVISIONI 
ANNO 2017 

PREVISIONI 
ANNO 2018

FUNZIONI DELEGATE DALLE REGIONI

Totale Missione Debito pubblico previsione di competenza 0,00 0,00

0,00

0,000,00

MISSIONE Anticipazioni finanziarie

Programma Restituzione anticipazione di tesoreria6001

Totale Missione Anticipazioni finanziarie previsione di competenza 0,00 0,00

0,00

0,000,00

MISSIONE Servizi per conto terzi

Programma Servizi per conto terzi e Partite di giro9901

Programma Anticipazioni per il finanziamento del sistema sanitario nazionale9902

Totale Missione Servizi per conto terzi previsione di competenza 0,00 0,00

0,00

0,000,00

TOTALE MISSIONI previsione di competenza 0,00 0,00

0,00

0,000,00

COMUNE DI VITULAZIO

50 0,00 0,00
di cui già impegnato

60

01

60 0,00 0,00
di cui già impegnato

99

01

02

99 0,00 0,00
di cui già impegnato

0,00 0,00
di cui già impegnato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

di cui fondo pluriennale vincolato

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa

0,00
previsioni di cassa
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Altre spese 
correnti

PROSPETTO DELLE SPESE DI BILANCIO PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI
81041 VITULAZIO (CE)

COMUNE DI VITULAZIO

SPESE CORRENTI - PREVISIONI DI COMPETENZA - Esercizio 2016

MISSIONI E PROGRAMMI \ MACROAGGREGATI
Redditi da lavoro 

dipendente

VIA P. LAGNESE

Trasferimenti 
correnti

Totale
Rimborsi e poste 

correttive delle entrate

MISSIONE 01 - Servizi istituzionali, generali e di 
gestione

01 Organi istituzionali 0,00

02 Segreteria generale 138.813,86

03 Gestione economica, finanziaria, programmazione, 
provveditorato e controllo di gestione

102.020,64

04 Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali 31.755,00

05 Gestione dei beni demaniali e patrimoniali 0,00

06 Ufficio tecnico 153.935,04

07 Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato 
civile

85.756,69

08 Statistica e sistemi informativi 0,00

09 Assistenza tecnico-amministrativa agli enti locali 0,00

10 Risorse umane 0,00

11 Altri servizi generali 122.774,97

TOTALE MISSIONE 01 - Servizi istituzionali, generali 
e di gestione

635.056,20

MISSIONE 02 - Giustizia

01 Uffici giudiziari 0,00

02 Casa circondariale e altri servizi 0,00

TOTALE MISSIONE 02 - Giustizia 0,00

MISSIONE 03 - Ordine pubblico e sicurezza

01 Polizia locale e amministrativa 120.877,95

02 Sistema integrato di sicurezza urbana 0,00

TOTALE MISSIONE 03 - Ordine pubblico e sicurezza 120.877,95

MISSIONE 04 - Istruzione e diritto allo studio

01 Istruzione prescolastica 0,00

02 Altri ordini di istruzione non universitaria 0,00

04 Istruzione universitaria 0,00

05 Istruzione tecnica superiore 0,00

06 Servizi ausiliari all?istruzione 0,00

07 Diritto allo studio 0,00

0,00 24.487,00

0,00 421.791,86

0,00 126.377,64

0,00 252.354,65

0,00 0,00

0,00 193.703,01

0,00 102.249,61

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 233.492,97

0,00 1.354.456,74

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 180.022,79

0,00 0,00

0,00 180.022,79

0,00 24.537,00

0,00 58.546,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 207.730,00

0,00 0,00

500,00

190.000,00

0,00

6.500,00

0,00

1.200,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

198.200,00

0,00

0,00

0,00

2.300,00

0,00

2.300,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

Imposte e tasse a 
carico dell'ente

Acquisto di beni e 
servizi

Interessi passivi
Altre spese per 

redditi da capitale

966,00 23.021,00

9.275,00 83.703,00

6.694,00 17.663,00

2.125,00 211.974,65

0,00 0,00

11.067,97 27.500,00

4.542,92 10.450,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

10.250,00 100.468,00

44.920,89 474.779,65

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

7.244,84 49.600,00

0,00 0,00

7.244,84 49.600,00

0,00 24.537,00

0,00 52.546,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 171.730,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

1.500,00

0,00

0,00

0,00

0,00

1.500,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

6.000,00

0,00

0,00

36.000,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00
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Altre spese 
correnti

PROSPETTO DELLE SPESE DI BILANCIO PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI
81041 VITULAZIO (CE)

COMUNE DI VITULAZIO

SPESE CORRENTI - PREVISIONI DI COMPETENZA - Esercizio 2016

MISSIONI E PROGRAMMI \ MACROAGGREGATI
Redditi da lavoro 

dipendente

VIA P. LAGNESE

Trasferimenti 
correnti

Totale
Rimborsi e poste 

correttive delle entrate

TOTALE MISSIONE 04 - Istruzione e diritto allo 
studio

0,00

MISSIONE 05 - Tutela e valorizzazione dei beni e 
attività culturali

01 Valorizzazione dei beni di interesse storico 0,00

02 Attività culturali e interventi diversi nel settore 
culturale

0,00

TOTALE MISSIONE 05 - Tutela e valorizzazione dei 
beni e attività culturali

0,00

MISSIONE 06 - Politiche giovanili, sport e tempo 
libero

01 Sport e tempo libero 0,00

02 Giovani 0,00

TOTALE MISSIONE 06 - Politiche giovanili, sport e 
tempo libero

0,00

MISSIONE 07 - Turismo

01 Sviluppo e valorizzazione del turismo 0,00

TOTALE MISSIONE 07 - Turismo 0,00

MISSIONE 08 - Assetto del territorio ed edilizia 
abitativa

01 Urbanistica e assetto del territorio 0,00

02 Edilizia residenziale pubblica e locale e piani di 
edilizia economico-popolare

0,00

TOTALE MISSIONE 08 - Assetto del territorio ed 
edilizia abitativa

0,00

MISSIONE 09 - Sviluppo sostenibile e tutela del 
territorio e dell'ambiente

01 Difesa del suolo 0,00

02 Tutela, valorizzazione e recupero ambientale 0,00

03 Rifiuti 0,00

04 Servizio idrico integrato 0,00

05 Aree protette, parchi naturali, protezione 
naturalistica e forestazione

0,00

0,00 290.813,00

0,00 100,00

0,00 500,00

0,00 600,00

0,00 16.250,00

0,00 0,00

0,00 16.250,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 850,00

0,00 0,00

0,00 850,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 1.200.449,88

0,00 109.850,00

0,00 3.150,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

7.879,88

0,00

0,00

Imposte e tasse a 
carico dell'ente

Acquisto di beni e 
servizi

Interessi passivi
Altre spese per 

redditi da capitale

0,00 248.813,00

0,00 100,00

0,00 500,00

0,00 600,00

0,00 16.250,00

0,00 0,00

0,00 16.250,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 850,00

0,00 0,00

0,00 850,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 1.192.570,00

0,00 71.850,00

0,00 3.150,00

42.000,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

38.000,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00
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Altre spese 
correnti

PROSPETTO DELLE SPESE DI BILANCIO PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI
81041 VITULAZIO (CE)

COMUNE DI VITULAZIO

SPESE CORRENTI - PREVISIONI DI COMPETENZA - Esercizio 2016

MISSIONI E PROGRAMMI \ MACROAGGREGATI
Redditi da lavoro 

dipendente

VIA P. LAGNESE

Trasferimenti 
correnti

Totale
Rimborsi e poste 

correttive delle entrate

06 Tutela e valorizzazione delle risorse idriche 0,00

07 Sviluppo sostenibile territorio montano piccoli 
Comuni

0,00

08 Qualità dell'aria e riduzione dell'inquinamento 0,00

TOTALE MISSIONE 09 - Sviluppo sostenibile e tutela 
del territorio e dell'ambiente

0,00

MISSIONE 10 - Trasporti e diritto alla mobilità

01 Trasporto ferroviario 0,00

02 Trasporto pubblico locale 0,00

03 Trasporto per vie d'acqua 0,00

04 Altre modalità di trasporto 0,00

05 Viabilità e infrastrutture stradali 0,00

TOTALE MISSIONE 10 - Trasporti e diritto alla 
mobilità

0,00

MISSIONE 11 - Soccorso civile

01 Sistema di protezione civile 0,00

02 Interventi a seguito di calamità naturali 0,00

TOTALE MISSIONE 11 - Soccorso civile 0,00

MISSIONE 12 - Diritti sociali, politiche sociali e 
famiglia

01 Interventi per l'infanzia e i minori e per asili nido 0,00

02 Interventi per la disabilità 0,00

03 Interventi per gli anziani 0,00

04 Interventi per soggetti a rischio di esclusione sociale 129.100,73

05 Interventi per le famiglie 0,00

06 Interventi per il diritto alla casa 0,00

07 Programmazione e governo della rete dei servizi 
sociosanitari e sociali

0,00

08 Cooperazione e associazionismo 0,00

09 Servizio necroscopico e cimiteriale 0,00

TOTALE MISSIONE 12 - Diritti sociali, politiche 
sociali e famiglia

129.100,73

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 1.313.449,88

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 181.229,00

0,00 181.229,00

0,00 14.477,86

0,00 0,00

0,00 14.477,86

0,00 7.250,00

0,00 63.000,00

0,00 39.750,00

0,00 263.779,87

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 52.707,00

0,00 426.486,87

0,00

0,00

0,00

7.879,88

0,00

0,00

0,00

0,00

1.850,00

1.850,00

4.500,00

0,00

4.500,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

Imposte e tasse a 
carico dell'ente

Acquisto di beni e 
servizi

Interessi passivi
Altre spese per 

redditi da capitale

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 1.267.570,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 179.379,00

0,00 179.379,00

0,00 9.977,86

0,00 0,00

0,00 9.977,86

0,00 0,00

0,00 26.000,00

0,00 39.750,00

8.579,14 77.100,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 52.707,00

8.579,14 195.557,00

0,00

0,00

0,00

38.000,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

7.250,00

37.000,00

0,00

49.000,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

93.250,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00
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Altre spese 
correnti

PROSPETTO DELLE SPESE DI BILANCIO PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI
81041 VITULAZIO (CE)

COMUNE DI VITULAZIO

SPESE CORRENTI - PREVISIONI DI COMPETENZA - Esercizio 2016

MISSIONI E PROGRAMMI \ MACROAGGREGATI
Redditi da lavoro 

dipendente

VIA P. LAGNESE

Trasferimenti 
correnti

Totale
Rimborsi e poste 

correttive delle entrate

MISSIONE 13 - Tutela della salute

01 Servizio sanitario regionale - finanziamento ordinario 
corrente per la garanzia dei LEA

0,00

02 Servizio sanitario regionale - finanziamento 
aggiuntivo corrente per livelli di assistenza superiori 
ai LEA

0,00

03 Servizio sanitario regionale - finanziamento 
aggiuntivo corrente per la copertura dello squilibrio 
di bilancio corrente

0,00

04 Servizio sanitario regionale - ripiano di disavanzi 
sanitari relativi ad esercizi pregressi

0,00

05 Servizio sanitario regionale - investimenti sanitari 0,00

06 Servizio sanitario regionale - restituzione maggiori 
gettiti SSN

0,00

07 Ulteriori spese in materia sanitaria 0,00

TOTALE MISSIONE 13 - Tutela della salute 0,00

MISSIONE 14 - Sviluppo economico e competitività

01 Industria PMI e Artigianato 0,00

02 Commercio - reti distributive - tutela dei 
consumatori

0,00

03 Ricerca e innovazione 0,00

04 Reti e altri servizi di pubblica utilità 0,00

TOTALE MISSIONE 14 - Sviluppo economico e 
competitività

0,00

MISSIONE 15 - Politiche per il lavoro e la formazione 
professionale

01 Servizi per lo sviluppo del mercato del lavoro 0,00

02 Formazione professionale 0,00

03 Sostegno all'occupazione 0,00

TOTALE MISSIONE 15 - Politiche per il lavoro e la 
formazione professionale

0,00

MISSIONE 16 - Agricoltura, politiche agroalimentari 
e pesca

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 200,00

0,00 0,00

0,00 50,00

0,00 250,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

Imposte e tasse a 
carico dell'ente

Acquisto di beni e 
servizi

Interessi passivi
Altre spese per 

redditi da capitale

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 200,00

0,00 0,00

0,00 50,00

0,00 250,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00
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Altre spese 
correnti

PROSPETTO DELLE SPESE DI BILANCIO PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI
81041 VITULAZIO (CE)

COMUNE DI VITULAZIO

SPESE CORRENTI - PREVISIONI DI COMPETENZA - Esercizio 2016

MISSIONI E PROGRAMMI \ MACROAGGREGATI
Redditi da lavoro 

dipendente

VIA P. LAGNESE

Trasferimenti 
correnti

Totale
Rimborsi e poste 

correttive delle entrate

01 Sviluppo del settore agricolo e del sistema 
agroalimentare

0,00

02 Caccia e pesca 0,00

TOTALE MISSIONE 16 - Agricoltura, politiche 
agroalimentari e pesca

0,00

MISSIONE 17 - Energia e diversificazione delle fonti 
energetiche

01 Fonti energetiche 0,00

TOTALE MISSIONE 17 - Energia e diversificazione 
delle fonti energetiche

0,00

MISSIONE 18 - Relazioni con le altre autonomie 
territoriali e locali

01 Relazioni finanziarie con le altre autonomie 
territoriali

0,00

TOTALE MISSIONE 18 - Relazioni con le altre 
autonomie territoriali e locali

0,00

MISSIONE 19 - Relazioni internazionali

01 Relazioni internazionali e Cooperazione allo sviluppo 0,00

TOTALE MISSIONE 19 - Relazioni internazionali 0,00

MISSIONE 20 - Fondi e accantonamenti

01 Fondo di riserva 0,00

02 Fondo crediti di dubbia esigibilità 0,00

03 Altri fondi 0,00

TOTALE MISSIONE 20 - Fondi e accantonamenti 0,00

MISSIONE 50 - Debito pubblico

01 Quota interessi ammortamento mutui e prestiti 
obbligazionari

0,00

02 Quota capitale ammortamento mutui e prestiti 
obbligazionari

0,00

TOTALE MISSIONE 50 - Debito pubblico 0,00

MISSIONE 60 - Anticipazioni finanziarie

01 Restituzione anticipazione di tesoreria 0,00

TOTALE MISSIONE 60 - Anticipazioni finanziarie 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 27.456,00

0,00 261.090,00

0,00 0,00

0,00 288.546,00

0,00 135.496,00

0,00 0,00

0,00 135.496,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

27.456,00

261.090,00

0,00

288.546,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

Imposte e tasse a 
carico dell'ente

Acquisto di beni e 
servizi

Interessi passivi
Altre spese per 

redditi da capitale

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

135.496,00

0,00

135.496,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00
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Altre spese 
correnti

PROSPETTO DELLE SPESE DI BILANCIO PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI
81041 VITULAZIO (CE)

COMUNE DI VITULAZIO

SPESE CORRENTI - PREVISIONI DI COMPETENZA - Esercizio 2016

MISSIONI E PROGRAMMI \ MACROAGGREGATI
Redditi da lavoro 

dipendente

VIA P. LAGNESE

Trasferimenti 
correnti

Totale
Rimborsi e poste 

correttive delle entrate

TOTALE MACROAGGREGATI 885.034,88 0,00 4.202.928,14503.275,88

Imposte e tasse a 
carico dell'ente

Acquisto di beni e 
servizi

Interessi passivi
Altre spese per 

redditi da capitale

60.744,87 2.443.626,51 174.750,00 135.496,00 0,00
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Altre spese 
correnti

PROSPETTO DELLE SPESE DI BILANCIO PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI
81041 VITULAZIO (CE)

COMUNE DI VITULAZIO

SPESE CORRENTI - PREVISIONI DI COMPETENZA - Esercizio 2017

MISSIONI E PROGRAMMI \ MACROAGGREGATI
Redditi da lavoro 

dipendente

VIA P. LAGNESE

Trasferimenti 
correnti

Totale
Rimborsi e poste 

correttive delle entrate

MISSIONE 01 - Servizi istituzionali, generali e di 
gestione

01 Organi istituzionali 0,00

02 Segreteria generale 131.323,00

03 Gestione economica, finanziaria, programmazione, 
provveditorato e controllo di gestione

95.940,00

04 Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali 31.755,00

05 Gestione dei beni demaniali e patrimoniali 0,00

06 Ufficio tecnico 148.451,00

07 Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato 
civile

83.418,00

08 Statistica e sistemi informativi 0,00

09 Assistenza tecnico-amministrativa agli enti locali 0,00

10 Risorse umane 0,00

11 Altri servizi generali 81.711,00

TOTALE MISSIONE 01 - Servizi istituzionali, generali 
e di gestione

572.598,00

MISSIONE 02 - Giustizia

01 Uffici giudiziari 0,00

02 Casa circondariale e altri servizi 0,00

TOTALE MISSIONE 02 - Giustizia 0,00

MISSIONE 03 - Ordine pubblico e sicurezza

01 Polizia locale e amministrativa 120.150,00

02 Sistema integrato di sicurezza urbana 0,00

TOTALE MISSIONE 03 - Ordine pubblico e sicurezza 120.150,00

MISSIONE 04 - Istruzione e diritto allo studio

01 Istruzione prescolastica 0,00

02 Altri ordini di istruzione non universitaria 0,00

04 Istruzione universitaria 0,00

05 Istruzione tecnica superiore 0,00

06 Servizi ausiliari all?istruzione 0,00

07 Diritto allo studio 0,00

0,00 24.487,00

0,00 336.338,00

0,00 120.389,00

0,00 265.680,00

0,00 0,00

0,00 181.861,00

0,00 99.954,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 193.808,00

0,00 1.222.517,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 183.046,00

0,00 0,00

0,00 183.046,00

0,00 23.100,00

0,00 43.920,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 207.980,00

0,00 0,00

500,00

130.000,00

0,00

3.800,00

0,00

1.360,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

135.660,00

0,00

0,00

0,00

3.500,00

0,00

3.500,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

Imposte e tasse a 
carico dell'ente

Acquisto di beni e 
servizi

Interessi passivi
Altre spese per 

redditi da capitale

966,00 23.021,00

8.765,00 66.250,00

6.286,00 18.163,00

2.125,00 228.000,00

0,00 0,00

10.700,00 21.350,00

4.386,00 11.150,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

10.350,00 101.747,00

43.578,00 469.681,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

7.046,00 52.350,00

0,00 0,00

7.046,00 52.350,00

0,00 23.100,00

0,00 37.920,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 171.980,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

1.000,00

0,00

0,00

0,00

0,00

1.000,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

6.000,00

0,00

0,00

36.000,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00
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Altre spese 
correnti

PROSPETTO DELLE SPESE DI BILANCIO PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI
81041 VITULAZIO (CE)

COMUNE DI VITULAZIO

SPESE CORRENTI - PREVISIONI DI COMPETENZA - Esercizio 2017

MISSIONI E PROGRAMMI \ MACROAGGREGATI
Redditi da lavoro 

dipendente

VIA P. LAGNESE

Trasferimenti 
correnti

Totale
Rimborsi e poste 

correttive delle entrate

TOTALE MISSIONE 04 - Istruzione e diritto allo 
studio

0,00

MISSIONE 05 - Tutela e valorizzazione dei beni e 
attività culturali

01 Valorizzazione dei beni di interesse storico 0,00

02 Attività culturali e interventi diversi nel settore 
culturale

0,00

TOTALE MISSIONE 05 - Tutela e valorizzazione dei 
beni e attività culturali

0,00

MISSIONE 06 - Politiche giovanili, sport e tempo 
libero

01 Sport e tempo libero 0,00

02 Giovani 0,00

TOTALE MISSIONE 06 - Politiche giovanili, sport e 
tempo libero

0,00

MISSIONE 07 - Turismo

01 Sviluppo e valorizzazione del turismo 0,00

TOTALE MISSIONE 07 - Turismo 0,00

MISSIONE 08 - Assetto del territorio ed edilizia 
abitativa

01 Urbanistica e assetto del territorio 0,00

02 Edilizia residenziale pubblica e locale e piani di 
edilizia economico-popolare

0,00

TOTALE MISSIONE 08 - Assetto del territorio ed 
edilizia abitativa

0,00

MISSIONE 09 - Sviluppo sostenibile e tutela del 
territorio e dell'ambiente

01 Difesa del suolo 0,00

02 Tutela, valorizzazione e recupero ambientale 0,00

03 Rifiuti 0,00

04 Servizio idrico integrato 0,00

05 Aree protette, parchi naturali, protezione 
naturalistica e forestazione

0,00

0,00 275.000,00

0,00 220,00

0,00 2.000,00

0,00 2.220,00

0,00 17.850,00

0,00 0,00

0,00 17.850,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 1.110,00

0,00 0,00

0,00 1.110,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 1.355.930,00

0,00 110.850,00

0,00 3.250,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

2.000,00

0,00

0,00

Imposte e tasse a 
carico dell'ente

Acquisto di beni e 
servizi

Interessi passivi
Altre spese per 

redditi da capitale

0,00 233.000,00

0,00 220,00

0,00 2.000,00

0,00 2.220,00

0,00 17.850,00

0,00 0,00

0,00 17.850,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 1.110,00

0,00 0,00

0,00 1.110,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 1.353.930,00

0,00 72.850,00

0,00 3.250,00

42.000,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

38.000,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00
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Altre spese 
correnti

PROSPETTO DELLE SPESE DI BILANCIO PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI
81041 VITULAZIO (CE)

COMUNE DI VITULAZIO

SPESE CORRENTI - PREVISIONI DI COMPETENZA - Esercizio 2017

MISSIONI E PROGRAMMI \ MACROAGGREGATI
Redditi da lavoro 

dipendente

VIA P. LAGNESE

Trasferimenti 
correnti

Totale
Rimborsi e poste 

correttive delle entrate

06 Tutela e valorizzazione delle risorse idriche 0,00

07 Sviluppo sostenibile territorio montano piccoli 
Comuni

0,00

08 Qualità dell'aria e riduzione dell'inquinamento 0,00

TOTALE MISSIONE 09 - Sviluppo sostenibile e tutela 
del territorio e dell'ambiente

0,00

MISSIONE 10 - Trasporti e diritto alla mobilità

01 Trasporto ferroviario 0,00

02 Trasporto pubblico locale 0,00

03 Trasporto per vie d'acqua 0,00

04 Altre modalità di trasporto 0,00

05 Viabilità e infrastrutture stradali 0,00

TOTALE MISSIONE 10 - Trasporti e diritto alla 
mobilità

0,00

MISSIONE 11 - Soccorso civile

01 Sistema di protezione civile 0,00

02 Interventi a seguito di calamità naturali 0,00

TOTALE MISSIONE 11 - Soccorso civile 0,00

MISSIONE 12 - Diritti sociali, politiche sociali e 
famiglia

01 Interventi per l'infanzia e i minori e per asili nido 0,00

02 Interventi per la disabilità 0,00

03 Interventi per gli anziani 0,00

04 Interventi per soggetti a rischio di esclusione sociale 125.015,00

05 Interventi per le famiglie 0,00

06 Interventi per il diritto alla casa 0,00

07 Programmazione e governo della rete dei servizi 
sociosanitari e sociali

0,00

08 Cooperazione e associazionismo 0,00

09 Servizio necroscopico e cimiteriale 0,00

TOTALE MISSIONE 12 - Diritti sociali, politiche 
sociali e famiglia

125.015,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 1.470.030,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 185.950,00

0,00 185.950,00

0,00 6.970,00

0,00 0,00

0,00 6.970,00

0,00 7.500,00

0,00 63.000,00

0,00 39.750,00

0,00 269.790,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 49.800,00

0,00 429.840,00

0,00

0,00

0,00

2.000,00

0,00

0,00

0,00

0,00

1.850,00

1.850,00

4.500,00

0,00

4.500,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

Imposte e tasse a 
carico dell'ente

Acquisto di beni e 
servizi

Interessi passivi
Altre spese per 

redditi da capitale

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 1.430.030,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 184.100,00

0,00 184.100,00

0,00 2.470,00

0,00 0,00

0,00 2.470,00

0,00 0,00

0,00 26.000,00

0,00 39.750,00

8.305,00 86.470,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 49.800,00

8.305,00 202.020,00

0,00

0,00

0,00

38.000,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

7.500,00

37.000,00

0,00

50.000,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

94.500,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00
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Altre spese 
correnti

PROSPETTO DELLE SPESE DI BILANCIO PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI
81041 VITULAZIO (CE)

COMUNE DI VITULAZIO

SPESE CORRENTI - PREVISIONI DI COMPETENZA - Esercizio 2017

MISSIONI E PROGRAMMI \ MACROAGGREGATI
Redditi da lavoro 

dipendente

VIA P. LAGNESE

Trasferimenti 
correnti

Totale
Rimborsi e poste 

correttive delle entrate

MISSIONE 13 - Tutela della salute

01 Servizio sanitario regionale - finanziamento ordinario 
corrente per la garanzia dei LEA

0,00

02 Servizio sanitario regionale - finanziamento 
aggiuntivo corrente per livelli di assistenza superiori 
ai LEA

0,00

03 Servizio sanitario regionale - finanziamento 
aggiuntivo corrente per la copertura dello squilibrio 
di bilancio corrente

0,00

04 Servizio sanitario regionale - ripiano di disavanzi 
sanitari relativi ad esercizi pregressi

0,00

05 Servizio sanitario regionale - investimenti sanitari 0,00

06 Servizio sanitario regionale - restituzione maggiori 
gettiti SSN

0,00

07 Ulteriori spese in materia sanitaria 0,00

TOTALE MISSIONE 13 - Tutela della salute 0,00

MISSIONE 14 - Sviluppo economico e competitività

01 Industria PMI e Artigianato 0,00

02 Commercio - reti distributive - tutela dei 
consumatori

0,00

03 Ricerca e innovazione 0,00

04 Reti e altri servizi di pubblica utilità 0,00

TOTALE MISSIONE 14 - Sviluppo economico e 
competitività

0,00

MISSIONE 15 - Politiche per il lavoro e la formazione 
professionale

01 Servizi per lo sviluppo del mercato del lavoro 0,00

02 Formazione professionale 0,00

03 Sostegno all'occupazione 0,00

TOTALE MISSIONE 15 - Politiche per il lavoro e la 
formazione professionale

0,00

MISSIONE 16 - Agricoltura, politiche agroalimentari 
e pesca

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 250,00

0,00 0,00

0,00 100,00

0,00 350,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

Imposte e tasse a 
carico dell'ente

Acquisto di beni e 
servizi

Interessi passivi
Altre spese per 

redditi da capitale

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 250,00

0,00 0,00

0,00 100,00

0,00 350,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00
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Altre spese 
correnti

PROSPETTO DELLE SPESE DI BILANCIO PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI
81041 VITULAZIO (CE)

COMUNE DI VITULAZIO

SPESE CORRENTI - PREVISIONI DI COMPETENZA - Esercizio 2017

MISSIONI E PROGRAMMI \ MACROAGGREGATI
Redditi da lavoro 

dipendente

VIA P. LAGNESE

Trasferimenti 
correnti

Totale
Rimborsi e poste 

correttive delle entrate

01 Sviluppo del settore agricolo e del sistema 
agroalimentare

0,00

02 Caccia e pesca 0,00

TOTALE MISSIONE 16 - Agricoltura, politiche 
agroalimentari e pesca

0,00

MISSIONE 17 - Energia e diversificazione delle fonti 
energetiche

01 Fonti energetiche 0,00

TOTALE MISSIONE 17 - Energia e diversificazione 
delle fonti energetiche

0,00

MISSIONE 18 - Relazioni con le altre autonomie 
territoriali e locali

01 Relazioni finanziarie con le altre autonomie 
territoriali

0,00

TOTALE MISSIONE 18 - Relazioni con le altre 
autonomie territoriali e locali

0,00

MISSIONE 19 - Relazioni internazionali

01 Relazioni internazionali e Cooperazione allo sviluppo 0,00

TOTALE MISSIONE 19 - Relazioni internazionali 0,00

MISSIONE 20 - Fondi e accantonamenti

01 Fondo di riserva 0,00

02 Fondo crediti di dubbia esigibilità 0,00

03 Altri fondi 0,00

TOTALE MISSIONE 20 - Fondi e accantonamenti 0,00

MISSIONE 50 - Debito pubblico

01 Quota interessi ammortamento mutui e prestiti 
obbligazionari

0,00

02 Quota capitale ammortamento mutui e prestiti 
obbligazionari

0,00

TOTALE MISSIONE 50 - Debito pubblico 0,00

MISSIONE 60 - Anticipazioni finanziarie

01 Restituzione anticipazione di tesoreria 0,00

TOTALE MISSIONE 60 - Anticipazioni finanziarie 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 36.017,10

0,00 283.024,90

0,00 0,00

0,00 319.042,00

0,00 122.902,00

0,00 0,00

0,00 122.902,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

36.017,10

283.024,90

0,00

319.042,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

Imposte e tasse a 
carico dell'ente

Acquisto di beni e 
servizi

Interessi passivi
Altre spese per 

redditi da capitale

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

122.902,00

0,00

122.902,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00
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Altre spese 
correnti

PROSPETTO DELLE SPESE DI BILANCIO PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI
81041 VITULAZIO (CE)

COMUNE DI VITULAZIO

SPESE CORRENTI - PREVISIONI DI COMPETENZA - Esercizio 2017

MISSIONI E PROGRAMMI \ MACROAGGREGATI
Redditi da lavoro 

dipendente

VIA P. LAGNESE

Trasferimenti 
correnti

Totale
Rimborsi e poste 

correttive delle entrate

TOTALE MACROAGGREGATI 817.763,00 0,00 4.236.827,00466.552,00

Imposte e tasse a 
carico dell'ente

Acquisto di beni e 
servizi

Interessi passivi
Altre spese per 

redditi da capitale

58.929,00 2.595.181,00 175.500,00 122.902,00 0,00
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Altre spese 
correnti

PROSPETTO DELLE SPESE DI BILANCIO PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI
81041 VITULAZIO (CE)

COMUNE DI VITULAZIO

SPESE CORRENTI - PREVISIONI DI COMPETENZA - Esercizio 2018

MISSIONI E PROGRAMMI \ MACROAGGREGATI
Redditi da lavoro 

dipendente

VIA P. LAGNESE

Trasferimenti 
correnti

Totale
Rimborsi e poste 

correttive delle entrate

MISSIONE 01 - Servizi istituzionali, generali e di 
gestione

01 Organi istituzionali 0,00

02 Segreteria generale 131.323,00

03 Gestione economica, finanziaria, programmazione, 
provveditorato e controllo di gestione

95.940,00

04 Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali 31.755,00

05 Gestione dei beni demaniali e patrimoniali 0,00

06 Ufficio tecnico 148.451,00

07 Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato 
civile

83.418,00

08 Statistica e sistemi informativi 0,00

09 Assistenza tecnico-amministrativa agli enti locali 0,00

10 Risorse umane 0,00

11 Altri servizi generali 81.711,00

TOTALE MISSIONE 01 - Servizi istituzionali, generali 
e di gestione

572.598,00

MISSIONE 02 - Giustizia

01 Uffici giudiziari 0,00

02 Casa circondariale e altri servizi 0,00

TOTALE MISSIONE 02 - Giustizia 0,00

MISSIONE 03 - Ordine pubblico e sicurezza

01 Polizia locale e amministrativa 120.150,00

02 Sistema integrato di sicurezza urbana 0,00

TOTALE MISSIONE 03 - Ordine pubblico e sicurezza 120.150,00

MISSIONE 04 - Istruzione e diritto allo studio

01 Istruzione prescolastica 0,00

02 Altri ordini di istruzione non universitaria 0,00

04 Istruzione universitaria 0,00

05 Istruzione tecnica superiore 0,00

06 Servizi ausiliari all?istruzione 0,00

07 Diritto allo studio 0,00

0,00 24.487,00

0,00 341.388,00

0,00 120.089,00

0,00 265.680,00

0,00 0,00

0,00 180.961,00

0,00 99.954,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 197.808,00

0,00 1.230.367,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 183.096,00

0,00 0,00

0,00 183.096,00

0,00 22.600,00

0,00 42.820,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 207.980,00

0,00 0,00

500,00

130.000,00

0,00

3.800,00

0,00

1.360,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

135.660,00

0,00

0,00

0,00

3.500,00

0,00

3.500,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

Imposte e tasse a 
carico dell'ente

Acquisto di beni e 
servizi

Interessi passivi
Altre spese per 

redditi da capitale

966,00 23.021,00

8.765,00 71.300,00

6.286,00 17.863,00

2.125,00 228.000,00

0,00 0,00

10.700,00 20.450,00

4.386,00 11.150,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

10.350,00 105.747,00

43.578,00 477.531,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

7.046,00 52.400,00

0,00 0,00

7.046,00 52.400,00

0,00 22.600,00

0,00 36.820,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 171.980,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

1.000,00

0,00

0,00

0,00

0,00

1.000,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

6.000,00

0,00

0,00

36.000,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00
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Altre spese 
correnti

PROSPETTO DELLE SPESE DI BILANCIO PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI
81041 VITULAZIO (CE)

COMUNE DI VITULAZIO

SPESE CORRENTI - PREVISIONI DI COMPETENZA - Esercizio 2018

MISSIONI E PROGRAMMI \ MACROAGGREGATI
Redditi da lavoro 

dipendente

VIA P. LAGNESE

Trasferimenti 
correnti

Totale
Rimborsi e poste 

correttive delle entrate

TOTALE MISSIONE 04 - Istruzione e diritto allo 
studio

0,00

MISSIONE 05 - Tutela e valorizzazione dei beni e 
attività culturali

01 Valorizzazione dei beni di interesse storico 0,00

02 Attività culturali e interventi diversi nel settore 
culturale

0,00

TOTALE MISSIONE 05 - Tutela e valorizzazione dei 
beni e attività culturali

0,00

MISSIONE 06 - Politiche giovanili, sport e tempo 
libero

01 Sport e tempo libero 0,00

02 Giovani 0,00

TOTALE MISSIONE 06 - Politiche giovanili, sport e 
tempo libero

0,00

MISSIONE 07 - Turismo

01 Sviluppo e valorizzazione del turismo 0,00

TOTALE MISSIONE 07 - Turismo 0,00

MISSIONE 08 - Assetto del territorio ed edilizia 
abitativa

01 Urbanistica e assetto del territorio 0,00

02 Edilizia residenziale pubblica e locale e piani di 
edilizia economico-popolare

0,00

TOTALE MISSIONE 08 - Assetto del territorio ed 
edilizia abitativa

0,00

MISSIONE 09 - Sviluppo sostenibile e tutela del 
territorio e dell'ambiente

01 Difesa del suolo 0,00

02 Tutela, valorizzazione e recupero ambientale 0,00

03 Rifiuti 0,00

04 Servizio idrico integrato 0,00

05 Aree protette, parchi naturali, protezione 
naturalistica e forestazione

0,00

0,00 273.400,00

0,00 220,00

0,00 2.000,00

0,00 2.220,00

0,00 17.160,00

0,00 0,00

0,00 17.160,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 610,00

0,00 0,00

0,00 610,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 1.355.930,00

0,00 90.350,00

0,00 250,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

2.000,00

0,00

0,00

Imposte e tasse a 
carico dell'ente

Acquisto di beni e 
servizi

Interessi passivi
Altre spese per 

redditi da capitale

0,00 231.400,00

0,00 220,00

0,00 2.000,00

0,00 2.220,00

0,00 17.160,00

0,00 0,00

0,00 17.160,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 610,00

0,00 0,00

0,00 610,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 1.353.930,00

0,00 52.350,00

0,00 250,00

42.000,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

38.000,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00
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Altre spese 
correnti

PROSPETTO DELLE SPESE DI BILANCIO PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI
81041 VITULAZIO (CE)

COMUNE DI VITULAZIO

SPESE CORRENTI - PREVISIONI DI COMPETENZA - Esercizio 2018

MISSIONI E PROGRAMMI \ MACROAGGREGATI
Redditi da lavoro 

dipendente

VIA P. LAGNESE

Trasferimenti 
correnti

Totale
Rimborsi e poste 

correttive delle entrate

06 Tutela e valorizzazione delle risorse idriche 0,00

07 Sviluppo sostenibile territorio montano piccoli 
Comuni

0,00

08 Qualità dell'aria e riduzione dell'inquinamento 0,00

TOTALE MISSIONE 09 - Sviluppo sostenibile e tutela 
del territorio e dell'ambiente

0,00

MISSIONE 10 - Trasporti e diritto alla mobilità

01 Trasporto ferroviario 0,00

02 Trasporto pubblico locale 0,00

03 Trasporto per vie d'acqua 0,00

04 Altre modalità di trasporto 0,00

05 Viabilità e infrastrutture stradali 0,00

TOTALE MISSIONE 10 - Trasporti e diritto alla 
mobilità

0,00

MISSIONE 11 - Soccorso civile

01 Sistema di protezione civile 0,00

02 Interventi a seguito di calamità naturali 0,00

TOTALE MISSIONE 11 - Soccorso civile 0,00

MISSIONE 12 - Diritti sociali, politiche sociali e 
famiglia

01 Interventi per l'infanzia e i minori e per asili nido 0,00

02 Interventi per la disabilità 0,00

03 Interventi per gli anziani 0,00

04 Interventi per soggetti a rischio di esclusione sociale 125.015,00

05 Interventi per le famiglie 0,00

06 Interventi per il diritto alla casa 0,00

07 Programmazione e governo della rete dei servizi 
sociosanitari e sociali

0,00

08 Cooperazione e associazionismo 0,00

09 Servizio necroscopico e cimiteriale 0,00

TOTALE MISSIONE 12 - Diritti sociali, politiche 
sociali e famiglia

125.015,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 1.446.530,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 144.900,00

0,00 144.900,00

0,00 7.020,00

0,00 0,00

0,00 7.020,00

0,00 7.500,00

0,00 63.000,00

0,00 39.750,00

0,00 269.840,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 48.800,00

0,00 428.890,00

0,00

0,00

0,00

2.000,00

0,00

0,00

0,00

0,00

1.850,00

1.850,00

4.500,00

0,00

4.500,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

Imposte e tasse a 
carico dell'ente

Acquisto di beni e 
servizi

Interessi passivi
Altre spese per 

redditi da capitale

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 1.406.530,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 143.050,00

0,00 143.050,00

0,00 2.520,00

0,00 0,00

0,00 2.520,00

0,00 0,00

0,00 26.000,00

0,00 39.750,00

8.305,00 86.520,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 48.800,00

8.305,00 201.070,00

0,00

0,00

0,00

38.000,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

7.500,00

37.000,00

0,00

50.000,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

94.500,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00
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Altre spese 
correnti

PROSPETTO DELLE SPESE DI BILANCIO PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI
81041 VITULAZIO (CE)

COMUNE DI VITULAZIO

SPESE CORRENTI - PREVISIONI DI COMPETENZA - Esercizio 2018

MISSIONI E PROGRAMMI \ MACROAGGREGATI
Redditi da lavoro 

dipendente

VIA P. LAGNESE

Trasferimenti 
correnti

Totale
Rimborsi e poste 

correttive delle entrate

MISSIONE 13 - Tutela della salute

01 Servizio sanitario regionale - finanziamento ordinario 
corrente per la garanzia dei LEA

0,00

02 Servizio sanitario regionale - finanziamento 
aggiuntivo corrente per livelli di assistenza superiori 
ai LEA

0,00

03 Servizio sanitario regionale - finanziamento 
aggiuntivo corrente per la copertura dello squilibrio 
di bilancio corrente

0,00

04 Servizio sanitario regionale - ripiano di disavanzi 
sanitari relativi ad esercizi pregressi

0,00

05 Servizio sanitario regionale - investimenti sanitari 0,00

06 Servizio sanitario regionale - restituzione maggiori 
gettiti SSN

0,00

07 Ulteriori spese in materia sanitaria 0,00

TOTALE MISSIONE 13 - Tutela della salute 0,00

MISSIONE 14 - Sviluppo economico e competitività

01 Industria PMI e Artigianato 0,00

02 Commercio - reti distributive - tutela dei 
consumatori

0,00

03 Ricerca e innovazione 0,00

04 Reti e altri servizi di pubblica utilità 0,00

TOTALE MISSIONE 14 - Sviluppo economico e 
competitività

0,00

MISSIONE 15 - Politiche per il lavoro e la formazione 
professionale

01 Servizi per lo sviluppo del mercato del lavoro 0,00

02 Formazione professionale 0,00

03 Sostegno all'occupazione 0,00

TOTALE MISSIONE 15 - Politiche per il lavoro e la 
formazione professionale

0,00

MISSIONE 16 - Agricoltura, politiche agroalimentari 
e pesca

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 300,00

0,00 0,00

0,00 150,00

0,00 450,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

Imposte e tasse a 
carico dell'ente

Acquisto di beni e 
servizi

Interessi passivi
Altre spese per 

redditi da capitale

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 300,00

0,00 0,00

0,00 150,00

0,00 450,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00
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Altre spese 
correnti

PROSPETTO DELLE SPESE DI BILANCIO PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI
81041 VITULAZIO (CE)

COMUNE DI VITULAZIO

SPESE CORRENTI - PREVISIONI DI COMPETENZA - Esercizio 2018

MISSIONI E PROGRAMMI \ MACROAGGREGATI
Redditi da lavoro 

dipendente

VIA P. LAGNESE

Trasferimenti 
correnti

Totale
Rimborsi e poste 

correttive delle entrate

01 Sviluppo del settore agricolo e del sistema 
agroalimentare

0,00

02 Caccia e pesca 0,00

TOTALE MISSIONE 16 - Agricoltura, politiche 
agroalimentari e pesca

0,00

MISSIONE 17 - Energia e diversificazione delle fonti 
energetiche

01 Fonti energetiche 0,00

TOTALE MISSIONE 17 - Energia e diversificazione 
delle fonti energetiche

0,00

MISSIONE 18 - Relazioni con le altre autonomie 
territoriali e locali

01 Relazioni finanziarie con le altre autonomie 
territoriali

0,00

TOTALE MISSIONE 18 - Relazioni con le altre 
autonomie territoriali e locali

0,00

MISSIONE 19 - Relazioni internazionali

01 Relazioni internazionali e Cooperazione allo sviluppo 0,00

TOTALE MISSIONE 19 - Relazioni internazionali 0,00

MISSIONE 20 - Fondi e accantonamenti

01 Fondo di riserva 0,00

02 Fondo crediti di dubbia esigibilità 0,00

03 Altri fondi 0,00

TOTALE MISSIONE 20 - Fondi e accantonamenti 0,00

MISSIONE 50 - Debito pubblico

01 Quota interessi ammortamento mutui e prestiti 
obbligazionari

0,00

02 Quota capitale ammortamento mutui e prestiti 
obbligazionari

0,00

TOTALE MISSIONE 50 - Debito pubblico 0,00

MISSIONE 60 - Anticipazioni finanziarie

01 Restituzione anticipazione di tesoreria 0,00

TOTALE MISSIONE 60 - Anticipazioni finanziarie 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 33.410,10

0,00 286.870,90

0,00 0,00

0,00 320.281,00

0,00 109.630,00

0,00 0,00

0,00 109.630,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

33.410,10

286.870,90

0,00

320.281,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

Imposte e tasse a 
carico dell'ente

Acquisto di beni e 
servizi

Interessi passivi
Altre spese per 

redditi da capitale

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

109.630,00

0,00

109.630,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00
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Altre spese 
correnti

PROSPETTO DELLE SPESE DI BILANCIO PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI
81041 VITULAZIO (CE)

COMUNE DI VITULAZIO

SPESE CORRENTI - PREVISIONI DI COMPETENZA - Esercizio 2018

MISSIONI E PROGRAMMI \ MACROAGGREGATI
Redditi da lavoro 

dipendente

VIA P. LAGNESE

Trasferimenti 
correnti

Totale
Rimborsi e poste 

correttive delle entrate

TOTALE MACROAGGREGATI 817.763,00 0,00 4.164.554,00467.791,00

Imposte e tasse a 
carico dell'ente

Acquisto di beni e 
servizi

Interessi passivi
Altre spese per 

redditi da capitale

58.929,00 2.534.941,00 175.500,00 109.630,00 0,00
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COMUNE DI VITULAZIO

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

MISSIONI E PROGRAMMI \ 
MACROAGGREGATI

Tributi in conto 
capitale a carico 

dell'ente

PROSPETTO DELLE SPESE DI BILANCIO PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI
81041 VITULAZIO (CE)

Investimenti fissi 
lordi

Contributi agli 
investimenti

Altre spese in 
conto capitale

Acquisizioni di 
attività 

finanziarie

MISSIONE 01 - Servizi istituzionali, 
generali e di gestione

01 Organi istituzionali

02 Segreteria generale

03 Gestione economica, finanziaria, 
programmazione, provveditorato e 
controllo di gestione

04 Gestione delle entrate tributarie e 
servizi fiscali

05 Gestione dei beni demaniali e 
patrimoniali

06 Ufficio tecnico

07 Elezioni e consultazioni popolari - 
Anagrafe e stato civile

08 Statistica e sistemi informativi

09 Assistenza tecnico-amministrativa 
agli enti locali

10 Risorse umane

11 Altri servizi generali

TOTALE MISSIONE 01 - Servizi 
istituzionali, generali e di gestione

MISSIONE 02 - Giustizia

01 Uffici giudiziari

02 Casa circondariale e altri servizi

TOTALE MISSIONE 02 - Giustizia

MISSIONE 03 - Ordine pubblico e 
sicurezza

01 Polizia locale e amministrativa

02 Sistema integrato di sicurezza 
urbana

VIA P. LAGNESE

SPESE IN CONTO CAPITALE E SPESE PER INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE - PREVISIONI DI COMPETENZA - Esercizio 2016

Concessione 
crediti di 

breve 
termine

Concessione 
crediti di 

medio-lungo 
termine

Totale
SPESE IN 
CONTO 

CAPITALE

Altre spese per 
incremento di 

attività 
finanziarie

Totale SPESE PER 
INCREMENTO DI 

ATTIVITA' 
FINANZIARIE

0,00 3.700,00 0,00

0,00 800,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 800,00 0,00

0,00 800,00 0,00

0,00 800,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

1.000,00 3.500,00 0,00

1.000,00 10.400,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 800,00 0,00

0,00 0,00 0,00

Altri 
trasferimenti in 
conto capitale

0,00 3.700,00 0,00 0,00

0,00 800,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 800,00 0,00 0,00

0,00 800,00 0,00 0,00

0,00 800,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 2.500,00 0,00 0,00

0,00 9.400,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 800,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00
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0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

MISSIONI E PROGRAMMI \ 
MACROAGGREGATI

Tributi in conto 
capitale a carico 

dell'ente

PROSPETTO DELLE SPESE DI BILANCIO PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI
81041 VITULAZIO (CE)

Investimenti fissi 
lordi

Contributi agli 
investimenti

Altre spese in 
conto capitale

Acquisizioni di 
attività 

finanziarie

TOTALE MISSIONE 03 - Ordine 
pubblico e sicurezza

MISSIONE 04 - Istruzione e diritto 
allo studio

01 Istruzione prescolastica

02 Altri ordini di istruzione non 
universitaria

04 Istruzione universitaria

05 Istruzione tecnica superiore

06 Servizi ausiliari all?istruzione

07 Diritto allo studio

TOTALE MISSIONE 04 - Istruzione e 
diritto allo studio

MISSIONE 05 - Tutela e 
valorizzazione dei beni e attività 
culturali

01 Valorizzazione dei beni di interesse 
storico

02 Attività culturali e interventi diversi 
nel settore culturale

TOTALE MISSIONE 05 - Tutela e 
valorizzazione dei beni e attività 
culturali

MISSIONE 06 - Politiche giovanili, 
sport e tempo libero

01 Sport e tempo libero

02 Giovani

TOTALE MISSIONE 06 - Politiche 
giovanili, sport e tempo libero

MISSIONE 07 - Turismo

VIA P. LAGNESE

SPESE IN CONTO CAPITALE E SPESE PER INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE - PREVISIONI DI COMPETENZA - Esercizio 2016

Concessione 
crediti di 

breve 
termine

Concessione 
crediti di 

medio-lungo 
termine

Totale
SPESE IN 
CONTO 

CAPITALE

Altre spese per 
incremento di 

attività 
finanziarie

Totale SPESE PER 
INCREMENTO DI 

ATTIVITA' 
FINANZIARIE

0,00 800,00 0,00

0,00 22.000,00 0,00

0,00 1.174.000,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 1.196.000,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 4.000,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 4.000,00 0,00

Altri 
trasferimenti in 
conto capitale

0,00 800,00 0,00 0,00

0,00 22.000,00 0,00 0,00

0,00 1.174.000,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 1.196.000,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 4.000,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 4.000,00 0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00
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COMUNE DI VITULAZIO

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

MISSIONI E PROGRAMMI \ 
MACROAGGREGATI

Tributi in conto 
capitale a carico 

dell'ente

PROSPETTO DELLE SPESE DI BILANCIO PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI
81041 VITULAZIO (CE)

Investimenti fissi 
lordi

Contributi agli 
investimenti

Altre spese in 
conto capitale

Acquisizioni di 
attività 

finanziarie

01 Sviluppo e valorizzazione del 
turismo

TOTALE MISSIONE 07 - Turismo

MISSIONE 08 - Assetto del territorio 
ed edilizia abitativa

01 Urbanistica e assetto del territorio

02 Edilizia residenziale pubblica e locale 
e piani di edilizia economico-
popolare

TOTALE MISSIONE 08 - Assetto del 
territorio ed edilizia abitativa

MISSIONE 09 - Sviluppo sostenibile 
e tutela del territorio e 
dell'ambiente

01 Difesa del suolo

02 Tutela, valorizzazione e recupero 
ambientale

03 Rifiuti

04 Servizio idrico integrato

05 Aree protette, parchi naturali, 
protezione naturalistica e 
forestazione

06 Tutela e valorizzazione delle risorse 
idriche

07 Sviluppo sostenibile territorio 
montano piccoli Comuni

08 Qualità dell'aria e riduzione 
dell'inquinamento

TOTALE MISSIONE 09 - Sviluppo 
sostenibile e tutela del territorio e 
dell'ambiente

VIA P. LAGNESE

SPESE IN CONTO CAPITALE E SPESE PER INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE - PREVISIONI DI COMPETENZA - Esercizio 2016

Concessione 
crediti di 

breve 
termine

Concessione 
crediti di 

medio-lungo 
termine

Totale
SPESE IN 
CONTO 

CAPITALE

Altre spese per 
incremento di 

attività 
finanziarie

Totale SPESE PER 
INCREMENTO DI 

ATTIVITA' 
FINANZIARIE

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 3.198.055,00 0,00

0,00 3.198.055,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 242.894,70 0,00

0,00 1.500,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 244.394,70 0,00

Altri 
trasferimenti in 
conto capitale

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 3.198.055,00 0,00 0,00

0,00 3.198.055,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 242.894,70 0,00 0,00

0,00 1.500,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 244.394,70 0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00
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COMUNE DI VITULAZIO

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

MISSIONI E PROGRAMMI \ 
MACROAGGREGATI

Tributi in conto 
capitale a carico 

dell'ente

PROSPETTO DELLE SPESE DI BILANCIO PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI
81041 VITULAZIO (CE)

Investimenti fissi 
lordi

Contributi agli 
investimenti

Altre spese in 
conto capitale

Acquisizioni di 
attività 

finanziarie

MISSIONE 10 - Trasporti e diritto 
alla mobilità

01 Trasporto ferroviario

02 Trasporto pubblico locale

03 Trasporto per vie d'acqua

04 Altre modalità di trasporto

05 Viabilità e infrastrutture stradali

TOTALE MISSIONE 10 - Trasporti e 
diritto alla mobilità

MISSIONE 11 - Soccorso civile

01 Sistema di protezione civile

02 Interventi a seguito di calamità 
naturali

TOTALE MISSIONE 11 - Soccorso 
civile

MISSIONE 12 - Diritti sociali, 
politiche sociali e famiglia

01 Interventi per l'infanzia e i minori e 
per asili nido

02 Interventi per la disabilità

03 Interventi per gli anziani

04 Interventi per soggetti a rischio di 
esclusione sociale

05 Interventi per le famiglie

06 Interventi per il diritto alla casa

07 Programmazione e governo della 
rete dei servizi sociosanitari e sociali

08 Cooperazione e associazionismo

09 Servizio necroscopico e cimiteriale

VIA P. LAGNESE

SPESE IN CONTO CAPITALE E SPESE PER INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE - PREVISIONI DI COMPETENZA - Esercizio 2016

Concessione 
crediti di 

breve 
termine

Concessione 
crediti di 

medio-lungo 
termine

Totale
SPESE IN 
CONTO 

CAPITALE

Altre spese per 
incremento di 

attività 
finanziarie

Totale SPESE PER 
INCREMENTO DI 

ATTIVITA' 
FINANZIARIE

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 347.414,59 0,00

0,00 347.414,59 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 500,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 12.000,00 0,00

Altri 
trasferimenti in 
conto capitale

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 347.414,59 0,00 0,00

0,00 347.414,59 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 500,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 12.000,00 0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00
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COMUNE DI VITULAZIO

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

MISSIONI E PROGRAMMI \ 
MACROAGGREGATI

Tributi in conto 
capitale a carico 

dell'ente

PROSPETTO DELLE SPESE DI BILANCIO PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI
81041 VITULAZIO (CE)

Investimenti fissi 
lordi

Contributi agli 
investimenti

Altre spese in 
conto capitale

Acquisizioni di 
attività 

finanziarie

TOTALE MISSIONE 12 - Diritti 
sociali, politiche sociali e famiglia

MISSIONE 13 - Tutela della salute

01 Servizio sanitario regionale - 
finanziamento ordinario corrente 
per la garanzia dei LEA

02 Servizio sanitario regionale - 
finanziamento aggiuntivo corrente 
per livelli di assistenza superiori ai 
LEA

03 Servizio sanitario regionale - 
finanziamento aggiuntivo corrente 
per la copertura dello squilibrio di 
bilancio corrente

04 Servizio sanitario regionale - ripiano 
di disavanzi sanitari relativi ad 
esercizi pregressi

05 Servizio sanitario regionale - 
investimenti sanitari

06 Servizio sanitario regionale - 
restituzione maggiori gettiti SSN

07 Ulteriori spese in materia sanitaria

TOTALE MISSIONE 13 - Tutela della 
salute

MISSIONE 14 - Sviluppo economico 
e competitività

01 Industria PMI e Artigianato

02 Commercio - reti distributive - tutela 
dei consumatori

03 Ricerca e innovazione

04 Reti e altri servizi di pubblica utilità

VIA P. LAGNESE

SPESE IN CONTO CAPITALE E SPESE PER INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE - PREVISIONI DI COMPETENZA - Esercizio 2016

Concessione 
crediti di 

breve 
termine

Concessione 
crediti di 

medio-lungo 
termine

Totale
SPESE IN 
CONTO 

CAPITALE

Altre spese per 
incremento di 

attività 
finanziarie

Totale SPESE PER 
INCREMENTO DI 

ATTIVITA' 
FINANZIARIE

0,00 12.500,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 2.000,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

Altri 
trasferimenti in 
conto capitale

0,00 12.500,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 2.000,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00
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COMUNE DI VITULAZIO

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

MISSIONI E PROGRAMMI \ 
MACROAGGREGATI

Tributi in conto 
capitale a carico 

dell'ente

PROSPETTO DELLE SPESE DI BILANCIO PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI
81041 VITULAZIO (CE)

Investimenti fissi 
lordi

Contributi agli 
investimenti

Altre spese in 
conto capitale

Acquisizioni di 
attività 

finanziarie

TOTALE MISSIONE 14 - Sviluppo 
economico e competitività

MISSIONE 15 - Politiche per il 
lavoro e la formazione 
professionale

01 Servizi per lo sviluppo del mercato 
del lavoro

02 Formazione professionale

03 Sostegno all'occupazione

TOTALE MISSIONE 15 - Politiche per 
il lavoro e la formazione 
professionale

MISSIONE 16 - Agricoltura, politiche 
agroalimentari e pesca

01 Sviluppo del settore agricolo e del 
sistema agroalimentare

02 Caccia e pesca

TOTALE MISSIONE 16 - Agricoltura, 
politiche agroalimentari e pesca

MISSIONE 17 - Energia e 
diversificazione delle fonti 
energetiche

01 Fonti energetiche

TOTALE MISSIONE 17 - Energia e 
diversificazione delle fonti 
energetiche

MISSIONE 18 - Relazioni con le altre 
autonomie territoriali e locali

01 Relazioni finanziarie con le altre 
autonomie territoriali

VIA P. LAGNESE

SPESE IN CONTO CAPITALE E SPESE PER INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE - PREVISIONI DI COMPETENZA - Esercizio 2016

Concessione 
crediti di 

breve 
termine

Concessione 
crediti di 

medio-lungo 
termine

Totale
SPESE IN 
CONTO 

CAPITALE

Altre spese per 
incremento di 

attività 
finanziarie

Totale SPESE PER 
INCREMENTO DI 

ATTIVITA' 
FINANZIARIE

0,00 2.000,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

Altri 
trasferimenti in 
conto capitale

0,00 2.000,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00
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COMUNE DI VITULAZIO

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

MISSIONI E PROGRAMMI \ 
MACROAGGREGATI

Tributi in conto 
capitale a carico 

dell'ente

PROSPETTO DELLE SPESE DI BILANCIO PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI
81041 VITULAZIO (CE)

Investimenti fissi 
lordi

Contributi agli 
investimenti

Altre spese in 
conto capitale

Acquisizioni di 
attività 

finanziarie

TOTALE MISSIONE 18 - Relazioni 
con le altre autonomie territoriali e 
locali

MISSIONE 19 - Relazioni 
internazionali

01 Relazioni internazionali e 
Cooperazione allo sviluppo

TOTALE MISSIONE 19 - Relazioni 
internazionali

MISSIONE 20 - Fondi e 
accantonamenti

01 Fondo di riserva

02 Fondo crediti di dubbia esigibilità

03 Altri fondi

TOTALE MISSIONE 20 - Fondi e 
accantonamenti

TOTALE MACROAGGREGATI

VIA P. LAGNESE

SPESE IN CONTO CAPITALE E SPESE PER INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE - PREVISIONI DI COMPETENZA - Esercizio 2016

Concessione 
crediti di 

breve 
termine

Concessione 
crediti di 

medio-lungo 
termine

Totale
SPESE IN 
CONTO 

CAPITALE

Altre spese per 
incremento di 

attività 
finanziarie

Totale SPESE PER 
INCREMENTO DI 

ATTIVITA' 
FINANZIARIE

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

1.000,00 5.015.564,29 0,00

Altri 
trasferimenti in 
conto capitale

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 5.014.564,29 0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00
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COMUNE DI VITULAZIO

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

MISSIONI E PROGRAMMI \ 
MACROAGGREGATI

Tributi in conto 
capitale a carico 

dell'ente

PROSPETTO DELLE SPESE DI BILANCIO PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI
81041 VITULAZIO (CE)

Investimenti fissi 
lordi

Contributi agli 
investimenti

Altre spese in 
conto capitale

Acquisizioni di 
attività 

finanziarie

MISSIONE 01 - Servizi istituzionali, 
generali e di gestione

01 Organi istituzionali

02 Segreteria generale

03 Gestione economica, finanziaria, 
programmazione, provveditorato e 
controllo di gestione

04 Gestione delle entrate tributarie e 
servizi fiscali

05 Gestione dei beni demaniali e 
patrimoniali

06 Ufficio tecnico

07 Elezioni e consultazioni popolari - 
Anagrafe e stato civile

08 Statistica e sistemi informativi

09 Assistenza tecnico-amministrativa 
agli enti locali

10 Risorse umane

11 Altri servizi generali

TOTALE MISSIONE 01 - Servizi 
istituzionali, generali e di gestione

MISSIONE 02 - Giustizia

01 Uffici giudiziari

02 Casa circondariale e altri servizi

TOTALE MISSIONE 02 - Giustizia

MISSIONE 03 - Ordine pubblico e 
sicurezza

01 Polizia locale e amministrativa

02 Sistema integrato di sicurezza 
urbana

VIA P. LAGNESE

SPESE IN CONTO CAPITALE E SPESE PER INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE - PREVISIONI DI COMPETENZA - Esercizio 2017

Concessione 
crediti di 

breve 
termine

Concessione 
crediti di 

medio-lungo 
termine

Totale
SPESE IN 
CONTO 

CAPITALE

Altre spese per 
incremento di 

attività 
finanziarie

Totale SPESE PER 
INCREMENTO DI 

ATTIVITA' 
FINANZIARIE

0,00 4.000,00 0,00

0,00 800,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 800,00 0,00

0,00 800,00 0,00

0,00 800,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

1.000,00 3.500,00 0,00

1.000,00 10.700,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 800,00 0,00

0,00 0,00 0,00

Altri 
trasferimenti in 
conto capitale

0,00 4.000,00 0,00 0,00

0,00 800,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 800,00 0,00 0,00

0,00 800,00 0,00 0,00

0,00 800,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 2.500,00 0,00 0,00

0,00 9.700,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 800,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00
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COMUNE DI VITULAZIO

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

MISSIONI E PROGRAMMI \ 
MACROAGGREGATI

Tributi in conto 
capitale a carico 

dell'ente

PROSPETTO DELLE SPESE DI BILANCIO PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI
81041 VITULAZIO (CE)

Investimenti fissi 
lordi

Contributi agli 
investimenti

Altre spese in 
conto capitale

Acquisizioni di 
attività 

finanziarie

TOTALE MISSIONE 03 - Ordine 
pubblico e sicurezza

MISSIONE 04 - Istruzione e diritto 
allo studio

01 Istruzione prescolastica

02 Altri ordini di istruzione non 
universitaria

04 Istruzione universitaria

05 Istruzione tecnica superiore

06 Servizi ausiliari all?istruzione

07 Diritto allo studio

TOTALE MISSIONE 04 - Istruzione e 
diritto allo studio

MISSIONE 05 - Tutela e 
valorizzazione dei beni e attività 
culturali

01 Valorizzazione dei beni di interesse 
storico

02 Attività culturali e interventi diversi 
nel settore culturale

TOTALE MISSIONE 05 - Tutela e 
valorizzazione dei beni e attività 
culturali

MISSIONE 06 - Politiche giovanili, 
sport e tempo libero

01 Sport e tempo libero

02 Giovani

TOTALE MISSIONE 06 - Politiche 
giovanili, sport e tempo libero

MISSIONE 07 - Turismo

VIA P. LAGNESE

SPESE IN CONTO CAPITALE E SPESE PER INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE - PREVISIONI DI COMPETENZA - Esercizio 2017

Concessione 
crediti di 

breve 
termine

Concessione 
crediti di 

medio-lungo 
termine

Totale
SPESE IN 
CONTO 

CAPITALE

Altre spese per 
incremento di 

attività 
finanziarie

Totale SPESE PER 
INCREMENTO DI 

ATTIVITA' 
FINANZIARIE

0,00 800,00 0,00

0,00 16.000,00 0,00

0,00 32.000,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 48.000,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 4.000,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 4.000,00 0,00

Altri 
trasferimenti in 
conto capitale

0,00 800,00 0,00 0,00

0,00 16.000,00 0,00 0,00

0,00 32.000,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 48.000,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 4.000,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 4.000,00 0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00



10:0005/05/2016Pagina 10 di 21 Data stampa

COMUNE DI VITULAZIO

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

MISSIONI E PROGRAMMI \ 
MACROAGGREGATI

Tributi in conto 
capitale a carico 

dell'ente

PROSPETTO DELLE SPESE DI BILANCIO PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI
81041 VITULAZIO (CE)

Investimenti fissi 
lordi

Contributi agli 
investimenti

Altre spese in 
conto capitale

Acquisizioni di 
attività 

finanziarie

01 Sviluppo e valorizzazione del 
turismo

TOTALE MISSIONE 07 - Turismo

MISSIONE 08 - Assetto del territorio 
ed edilizia abitativa

01 Urbanistica e assetto del territorio

02 Edilizia residenziale pubblica e locale 
e piani di edilizia economico-
popolare

TOTALE MISSIONE 08 - Assetto del 
territorio ed edilizia abitativa

MISSIONE 09 - Sviluppo sostenibile 
e tutela del territorio e 
dell'ambiente

01 Difesa del suolo

02 Tutela, valorizzazione e recupero 
ambientale

03 Rifiuti

04 Servizio idrico integrato

05 Aree protette, parchi naturali, 
protezione naturalistica e 
forestazione

06 Tutela e valorizzazione delle risorse 
idriche

07 Sviluppo sostenibile territorio 
montano piccoli Comuni

08 Qualità dell'aria e riduzione 
dell'inquinamento

TOTALE MISSIONE 09 - Sviluppo 
sostenibile e tutela del territorio e 
dell'ambiente

VIA P. LAGNESE

SPESE IN CONTO CAPITALE E SPESE PER INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE - PREVISIONI DI COMPETENZA - Esercizio 2017

Concessione 
crediti di 

breve 
termine

Concessione 
crediti di 

medio-lungo 
termine

Totale
SPESE IN 
CONTO 

CAPITALE

Altre spese per 
incremento di 

attività 
finanziarie

Totale SPESE PER 
INCREMENTO DI 

ATTIVITA' 
FINANZIARIE

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 1.075.676,00 0,00

0,00 3.198.055,00 0,00

0,00 4.273.731,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 11.500,00 0,00

0,00 1.500,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 13.000,00 0,00

Altri 
trasferimenti in 
conto capitale

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 1.075.676,00 0,00 0,00

0,00 3.198.055,00 0,00 0,00

0,00 4.273.731,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 11.500,00 0,00 0,00

0,00 1.500,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 13.000,00 0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00
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COMUNE DI VITULAZIO

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

MISSIONI E PROGRAMMI \ 
MACROAGGREGATI

Tributi in conto 
capitale a carico 

dell'ente

PROSPETTO DELLE SPESE DI BILANCIO PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI
81041 VITULAZIO (CE)

Investimenti fissi 
lordi

Contributi agli 
investimenti

Altre spese in 
conto capitale

Acquisizioni di 
attività 

finanziarie

MISSIONE 10 - Trasporti e diritto 
alla mobilità

01 Trasporto ferroviario

02 Trasporto pubblico locale

03 Trasporto per vie d'acqua

04 Altre modalità di trasporto

05 Viabilità e infrastrutture stradali

TOTALE MISSIONE 10 - Trasporti e 
diritto alla mobilità

MISSIONE 11 - Soccorso civile

01 Sistema di protezione civile

02 Interventi a seguito di calamità 
naturali

TOTALE MISSIONE 11 - Soccorso 
civile

MISSIONE 12 - Diritti sociali, 
politiche sociali e famiglia

01 Interventi per l'infanzia e i minori e 
per asili nido

02 Interventi per la disabilità

03 Interventi per gli anziani

04 Interventi per soggetti a rischio di 
esclusione sociale

05 Interventi per le famiglie

06 Interventi per il diritto alla casa

07 Programmazione e governo della 
rete dei servizi sociosanitari e sociali

08 Cooperazione e associazionismo

09 Servizio necroscopico e cimiteriale

VIA P. LAGNESE

SPESE IN CONTO CAPITALE E SPESE PER INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE - PREVISIONI DI COMPETENZA - Esercizio 2017

Concessione 
crediti di 

breve 
termine

Concessione 
crediti di 

medio-lungo 
termine

Totale
SPESE IN 
CONTO 

CAPITALE

Altre spese per 
incremento di 

attività 
finanziarie

Totale SPESE PER 
INCREMENTO DI 

ATTIVITA' 
FINANZIARIE

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 19.000,00 0,00

0,00 19.000,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 500,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 12.000,00 0,00

Altri 
trasferimenti in 
conto capitale

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 19.000,00 0,00 0,00

0,00 19.000,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 500,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 12.000,00 0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00
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COMUNE DI VITULAZIO

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

MISSIONI E PROGRAMMI \ 
MACROAGGREGATI

Tributi in conto 
capitale a carico 

dell'ente

PROSPETTO DELLE SPESE DI BILANCIO PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI
81041 VITULAZIO (CE)

Investimenti fissi 
lordi

Contributi agli 
investimenti

Altre spese in 
conto capitale

Acquisizioni di 
attività 

finanziarie

TOTALE MISSIONE 12 - Diritti 
sociali, politiche sociali e famiglia

MISSIONE 13 - Tutela della salute

01 Servizio sanitario regionale - 
finanziamento ordinario corrente 
per la garanzia dei LEA

02 Servizio sanitario regionale - 
finanziamento aggiuntivo corrente 
per livelli di assistenza superiori ai 
LEA

03 Servizio sanitario regionale - 
finanziamento aggiuntivo corrente 
per la copertura dello squilibrio di 
bilancio corrente

04 Servizio sanitario regionale - ripiano 
di disavanzi sanitari relativi ad 
esercizi pregressi

05 Servizio sanitario regionale - 
investimenti sanitari

06 Servizio sanitario regionale - 
restituzione maggiori gettiti SSN

07 Ulteriori spese in materia sanitaria

TOTALE MISSIONE 13 - Tutela della 
salute

MISSIONE 14 - Sviluppo economico 
e competitività

01 Industria PMI e Artigianato

02 Commercio - reti distributive - tutela 
dei consumatori

03 Ricerca e innovazione

04 Reti e altri servizi di pubblica utilità

VIA P. LAGNESE

SPESE IN CONTO CAPITALE E SPESE PER INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE - PREVISIONI DI COMPETENZA - Esercizio 2017

Concessione 
crediti di 

breve 
termine

Concessione 
crediti di 

medio-lungo 
termine

Totale
SPESE IN 
CONTO 

CAPITALE

Altre spese per 
incremento di 

attività 
finanziarie

Totale SPESE PER 
INCREMENTO DI 

ATTIVITA' 
FINANZIARIE

0,00 12.500,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 2.000,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

Altri 
trasferimenti in 
conto capitale

0,00 12.500,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 2.000,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00
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COMUNE DI VITULAZIO

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

MISSIONI E PROGRAMMI \ 
MACROAGGREGATI

Tributi in conto 
capitale a carico 

dell'ente

PROSPETTO DELLE SPESE DI BILANCIO PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI
81041 VITULAZIO (CE)

Investimenti fissi 
lordi

Contributi agli 
investimenti

Altre spese in 
conto capitale

Acquisizioni di 
attività 

finanziarie

TOTALE MISSIONE 14 - Sviluppo 
economico e competitività

MISSIONE 15 - Politiche per il 
lavoro e la formazione 
professionale

01 Servizi per lo sviluppo del mercato 
del lavoro

02 Formazione professionale

03 Sostegno all'occupazione

TOTALE MISSIONE 15 - Politiche per 
il lavoro e la formazione 
professionale

MISSIONE 16 - Agricoltura, politiche 
agroalimentari e pesca

01 Sviluppo del settore agricolo e del 
sistema agroalimentare

02 Caccia e pesca

TOTALE MISSIONE 16 - Agricoltura, 
politiche agroalimentari e pesca

MISSIONE 17 - Energia e 
diversificazione delle fonti 
energetiche

01 Fonti energetiche

TOTALE MISSIONE 17 - Energia e 
diversificazione delle fonti 
energetiche

MISSIONE 18 - Relazioni con le altre 
autonomie territoriali e locali

01 Relazioni finanziarie con le altre 
autonomie territoriali

VIA P. LAGNESE

SPESE IN CONTO CAPITALE E SPESE PER INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE - PREVISIONI DI COMPETENZA - Esercizio 2017

Concessione 
crediti di 

breve 
termine

Concessione 
crediti di 

medio-lungo 
termine

Totale
SPESE IN 
CONTO 

CAPITALE

Altre spese per 
incremento di 

attività 
finanziarie

Totale SPESE PER 
INCREMENTO DI 

ATTIVITA' 
FINANZIARIE

0,00 2.000,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

Altri 
trasferimenti in 
conto capitale

0,00 2.000,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00
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COMUNE DI VITULAZIO

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

MISSIONI E PROGRAMMI \ 
MACROAGGREGATI

Tributi in conto 
capitale a carico 

dell'ente

PROSPETTO DELLE SPESE DI BILANCIO PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI
81041 VITULAZIO (CE)

Investimenti fissi 
lordi

Contributi agli 
investimenti

Altre spese in 
conto capitale

Acquisizioni di 
attività 

finanziarie

TOTALE MISSIONE 18 - Relazioni 
con le altre autonomie territoriali e 
locali

MISSIONE 19 - Relazioni 
internazionali

01 Relazioni internazionali e 
Cooperazione allo sviluppo

TOTALE MISSIONE 19 - Relazioni 
internazionali

MISSIONE 20 - Fondi e 
accantonamenti

01 Fondo di riserva

02 Fondo crediti di dubbia esigibilità

03 Altri fondi

TOTALE MISSIONE 20 - Fondi e 
accantonamenti

TOTALE MACROAGGREGATI

VIA P. LAGNESE

SPESE IN CONTO CAPITALE E SPESE PER INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE - PREVISIONI DI COMPETENZA - Esercizio 2017

Concessione 
crediti di 

breve 
termine

Concessione 
crediti di 

medio-lungo 
termine

Totale
SPESE IN 
CONTO 

CAPITALE

Altre spese per 
incremento di 

attività 
finanziarie

Totale SPESE PER 
INCREMENTO DI 

ATTIVITA' 
FINANZIARIE

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

1.000,00 4.383.731,00 0,00

Altri 
trasferimenti in 
conto capitale

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 4.382.731,00 0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00



10:0005/05/2016Pagina 15 di 21 Data stampa

COMUNE DI VITULAZIO

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

MISSIONI E PROGRAMMI \ 
MACROAGGREGATI

Tributi in conto 
capitale a carico 

dell'ente

PROSPETTO DELLE SPESE DI BILANCIO PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI
81041 VITULAZIO (CE)

Investimenti fissi 
lordi

Contributi agli 
investimenti

Altre spese in 
conto capitale

Acquisizioni di 
attività 

finanziarie

MISSIONE 01 - Servizi istituzionali, 
generali e di gestione

01 Organi istituzionali

02 Segreteria generale

03 Gestione economica, finanziaria, 
programmazione, provveditorato e 
controllo di gestione

04 Gestione delle entrate tributarie e 
servizi fiscali

05 Gestione dei beni demaniali e 
patrimoniali

06 Ufficio tecnico

07 Elezioni e consultazioni popolari - 
Anagrafe e stato civile

08 Statistica e sistemi informativi

09 Assistenza tecnico-amministrativa 
agli enti locali

10 Risorse umane

11 Altri servizi generali

TOTALE MISSIONE 01 - Servizi 
istituzionali, generali e di gestione

MISSIONE 02 - Giustizia

01 Uffici giudiziari

02 Casa circondariale e altri servizi

TOTALE MISSIONE 02 - Giustizia

MISSIONE 03 - Ordine pubblico e 
sicurezza

01 Polizia locale e amministrativa

02 Sistema integrato di sicurezza 
urbana

VIA P. LAGNESE

SPESE IN CONTO CAPITALE E SPESE PER INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE - PREVISIONI DI COMPETENZA - Esercizio 2018

Concessione 
crediti di 

breve 
termine

Concessione 
crediti di 

medio-lungo 
termine

Totale
SPESE IN 
CONTO 

CAPITALE

Altre spese per 
incremento di 

attività 
finanziarie

Totale SPESE PER 
INCREMENTO DI 

ATTIVITA' 
FINANZIARIE

0,00 4.000,00 0,00

0,00 800,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 800,00 0,00

0,00 800,00 0,00

0,00 800,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

1.000,00 3.500,00 0,00

1.000,00 10.700,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 800,00 0,00

0,00 0,00 0,00

Altri 
trasferimenti in 
conto capitale

0,00 4.000,00 0,00 0,00

0,00 800,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 800,00 0,00 0,00

0,00 800,00 0,00 0,00

0,00 800,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 2.500,00 0,00 0,00

0,00 9.700,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 800,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00
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COMUNE DI VITULAZIO

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

MISSIONI E PROGRAMMI \ 
MACROAGGREGATI

Tributi in conto 
capitale a carico 

dell'ente

PROSPETTO DELLE SPESE DI BILANCIO PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI
81041 VITULAZIO (CE)

Investimenti fissi 
lordi

Contributi agli 
investimenti

Altre spese in 
conto capitale

Acquisizioni di 
attività 

finanziarie

TOTALE MISSIONE 03 - Ordine 
pubblico e sicurezza

MISSIONE 04 - Istruzione e diritto 
allo studio

01 Istruzione prescolastica

02 Altri ordini di istruzione non 
universitaria

04 Istruzione universitaria

05 Istruzione tecnica superiore

06 Servizi ausiliari all?istruzione

07 Diritto allo studio

TOTALE MISSIONE 04 - Istruzione e 
diritto allo studio

MISSIONE 05 - Tutela e 
valorizzazione dei beni e attività 
culturali

01 Valorizzazione dei beni di interesse 
storico

02 Attività culturali e interventi diversi 
nel settore culturale

TOTALE MISSIONE 05 - Tutela e 
valorizzazione dei beni e attività 
culturali

MISSIONE 06 - Politiche giovanili, 
sport e tempo libero

01 Sport e tempo libero

02 Giovani

TOTALE MISSIONE 06 - Politiche 
giovanili, sport e tempo libero

MISSIONE 07 - Turismo

VIA P. LAGNESE

SPESE IN CONTO CAPITALE E SPESE PER INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE - PREVISIONI DI COMPETENZA - Esercizio 2018

Concessione 
crediti di 

breve 
termine

Concessione 
crediti di 

medio-lungo 
termine

Totale
SPESE IN 
CONTO 

CAPITALE

Altre spese per 
incremento di 

attività 
finanziarie

Totale SPESE PER 
INCREMENTO DI 

ATTIVITA' 
FINANZIARIE

0,00 800,00 0,00

0,00 16.000,00 0,00

0,00 32.000,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 48.000,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 4.000,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 4.000,00 0,00

Altri 
trasferimenti in 
conto capitale

0,00 800,00 0,00 0,00

0,00 16.000,00 0,00 0,00

0,00 32.000,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 48.000,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 4.000,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 4.000,00 0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00
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COMUNE DI VITULAZIO

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

MISSIONI E PROGRAMMI \ 
MACROAGGREGATI

Tributi in conto 
capitale a carico 

dell'ente

PROSPETTO DELLE SPESE DI BILANCIO PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI
81041 VITULAZIO (CE)

Investimenti fissi 
lordi

Contributi agli 
investimenti

Altre spese in 
conto capitale

Acquisizioni di 
attività 

finanziarie

01 Sviluppo e valorizzazione del 
turismo

TOTALE MISSIONE 07 - Turismo

MISSIONE 08 - Assetto del territorio 
ed edilizia abitativa

01 Urbanistica e assetto del territorio

02 Edilizia residenziale pubblica e locale 
e piani di edilizia economico-
popolare

TOTALE MISSIONE 08 - Assetto del 
territorio ed edilizia abitativa

MISSIONE 09 - Sviluppo sostenibile 
e tutela del territorio e 
dell'ambiente

01 Difesa del suolo

02 Tutela, valorizzazione e recupero 
ambientale

03 Rifiuti

04 Servizio idrico integrato

05 Aree protette, parchi naturali, 
protezione naturalistica e 
forestazione

06 Tutela e valorizzazione delle risorse 
idriche

07 Sviluppo sostenibile territorio 
montano piccoli Comuni

08 Qualità dell'aria e riduzione 
dell'inquinamento

TOTALE MISSIONE 09 - Sviluppo 
sostenibile e tutela del territorio e 
dell'ambiente

VIA P. LAGNESE

SPESE IN CONTO CAPITALE E SPESE PER INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE - PREVISIONI DI COMPETENZA - Esercizio 2018

Concessione 
crediti di 

breve 
termine

Concessione 
crediti di 

medio-lungo 
termine

Totale
SPESE IN 
CONTO 

CAPITALE

Altre spese per 
incremento di 

attività 
finanziarie

Totale SPESE PER 
INCREMENTO DI 

ATTIVITA' 
FINANZIARIE

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 3.198.055,00 0,00

0,00 3.198.055,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 8.585.142,00 0,00

0,00 11.500,00 0,00

0,00 1.500,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 8.598.142,00 0,00

Altri 
trasferimenti in 
conto capitale

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 3.198.055,00 0,00 0,00

0,00 3.198.055,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 8.585.142,00 0,00 0,00

0,00 11.500,00 0,00 0,00

0,00 1.500,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 8.598.142,00 0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00



10:0005/05/2016Pagina 18 di 21 Data stampa

COMUNE DI VITULAZIO

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

MISSIONI E PROGRAMMI \ 
MACROAGGREGATI

Tributi in conto 
capitale a carico 

dell'ente

PROSPETTO DELLE SPESE DI BILANCIO PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI
81041 VITULAZIO (CE)

Investimenti fissi 
lordi

Contributi agli 
investimenti

Altre spese in 
conto capitale

Acquisizioni di 
attività 

finanziarie

MISSIONE 10 - Trasporti e diritto 
alla mobilità

01 Trasporto ferroviario

02 Trasporto pubblico locale

03 Trasporto per vie d'acqua

04 Altre modalità di trasporto

05 Viabilità e infrastrutture stradali

TOTALE MISSIONE 10 - Trasporti e 
diritto alla mobilità

MISSIONE 11 - Soccorso civile

01 Sistema di protezione civile

02 Interventi a seguito di calamità 
naturali

TOTALE MISSIONE 11 - Soccorso 
civile

MISSIONE 12 - Diritti sociali, 
politiche sociali e famiglia

01 Interventi per l'infanzia e i minori e 
per asili nido

02 Interventi per la disabilità

03 Interventi per gli anziani

04 Interventi per soggetti a rischio di 
esclusione sociale

05 Interventi per le famiglie

06 Interventi per il diritto alla casa

07 Programmazione e governo della 
rete dei servizi sociosanitari e sociali

08 Cooperazione e associazionismo

09 Servizio necroscopico e cimiteriale

VIA P. LAGNESE

SPESE IN CONTO CAPITALE E SPESE PER INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE - PREVISIONI DI COMPETENZA - Esercizio 2018

Concessione 
crediti di 

breve 
termine

Concessione 
crediti di 

medio-lungo 
termine

Totale
SPESE IN 
CONTO 

CAPITALE

Altre spese per 
incremento di 

attività 
finanziarie

Totale SPESE PER 
INCREMENTO DI 

ATTIVITA' 
FINANZIARIE

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 19.000,00 0,00

0,00 19.000,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 500,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 12.000,00 0,00

Altri 
trasferimenti in 
conto capitale

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 19.000,00 0,00 0,00

0,00 19.000,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 500,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 12.000,00 0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00
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COMUNE DI VITULAZIO

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

MISSIONI E PROGRAMMI \ 
MACROAGGREGATI

Tributi in conto 
capitale a carico 

dell'ente

PROSPETTO DELLE SPESE DI BILANCIO PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI
81041 VITULAZIO (CE)

Investimenti fissi 
lordi

Contributi agli 
investimenti

Altre spese in 
conto capitale

Acquisizioni di 
attività 

finanziarie

TOTALE MISSIONE 12 - Diritti 
sociali, politiche sociali e famiglia

MISSIONE 13 - Tutela della salute

01 Servizio sanitario regionale - 
finanziamento ordinario corrente 
per la garanzia dei LEA

02 Servizio sanitario regionale - 
finanziamento aggiuntivo corrente 
per livelli di assistenza superiori ai 
LEA

03 Servizio sanitario regionale - 
finanziamento aggiuntivo corrente 
per la copertura dello squilibrio di 
bilancio corrente

04 Servizio sanitario regionale - ripiano 
di disavanzi sanitari relativi ad 
esercizi pregressi

05 Servizio sanitario regionale - 
investimenti sanitari

06 Servizio sanitario regionale - 
restituzione maggiori gettiti SSN

07 Ulteriori spese in materia sanitaria

TOTALE MISSIONE 13 - Tutela della 
salute

MISSIONE 14 - Sviluppo economico 
e competitività

01 Industria PMI e Artigianato

02 Commercio - reti distributive - tutela 
dei consumatori

03 Ricerca e innovazione

04 Reti e altri servizi di pubblica utilità

VIA P. LAGNESE

SPESE IN CONTO CAPITALE E SPESE PER INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE - PREVISIONI DI COMPETENZA - Esercizio 2018

Concessione 
crediti di 

breve 
termine

Concessione 
crediti di 

medio-lungo 
termine

Totale
SPESE IN 
CONTO 

CAPITALE

Altre spese per 
incremento di 

attività 
finanziarie

Totale SPESE PER 
INCREMENTO DI 

ATTIVITA' 
FINANZIARIE

0,00 12.500,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 2.000,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

Altri 
trasferimenti in 
conto capitale

0,00 12.500,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 2.000,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00
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COMUNE DI VITULAZIO

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

MISSIONI E PROGRAMMI \ 
MACROAGGREGATI

Tributi in conto 
capitale a carico 

dell'ente

PROSPETTO DELLE SPESE DI BILANCIO PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI
81041 VITULAZIO (CE)

Investimenti fissi 
lordi

Contributi agli 
investimenti

Altre spese in 
conto capitale

Acquisizioni di 
attività 

finanziarie

TOTALE MISSIONE 14 - Sviluppo 
economico e competitività

MISSIONE 15 - Politiche per il 
lavoro e la formazione 
professionale

01 Servizi per lo sviluppo del mercato 
del lavoro

02 Formazione professionale

03 Sostegno all'occupazione

TOTALE MISSIONE 15 - Politiche per 
il lavoro e la formazione 
professionale

MISSIONE 16 - Agricoltura, politiche 
agroalimentari e pesca

01 Sviluppo del settore agricolo e del 
sistema agroalimentare

02 Caccia e pesca

TOTALE MISSIONE 16 - Agricoltura, 
politiche agroalimentari e pesca

MISSIONE 17 - Energia e 
diversificazione delle fonti 
energetiche

01 Fonti energetiche

TOTALE MISSIONE 17 - Energia e 
diversificazione delle fonti 
energetiche

MISSIONE 18 - Relazioni con le altre 
autonomie territoriali e locali

01 Relazioni finanziarie con le altre 
autonomie territoriali

VIA P. LAGNESE

SPESE IN CONTO CAPITALE E SPESE PER INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE - PREVISIONI DI COMPETENZA - Esercizio 2018

Concessione 
crediti di 

breve 
termine

Concessione 
crediti di 

medio-lungo 
termine

Totale
SPESE IN 
CONTO 

CAPITALE

Altre spese per 
incremento di 

attività 
finanziarie

Totale SPESE PER 
INCREMENTO DI 

ATTIVITA' 
FINANZIARIE

0,00 2.000,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

Altri 
trasferimenti in 
conto capitale

0,00 2.000,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00
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COMUNE DI VITULAZIO

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

MISSIONI E PROGRAMMI \ 
MACROAGGREGATI

Tributi in conto 
capitale a carico 

dell'ente

PROSPETTO DELLE SPESE DI BILANCIO PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI
81041 VITULAZIO (CE)

Investimenti fissi 
lordi

Contributi agli 
investimenti

Altre spese in 
conto capitale

Acquisizioni di 
attività 

finanziarie

TOTALE MISSIONE 18 - Relazioni 
con le altre autonomie territoriali e 
locali

MISSIONE 19 - Relazioni 
internazionali

01 Relazioni internazionali e 
Cooperazione allo sviluppo

TOTALE MISSIONE 19 - Relazioni 
internazionali

MISSIONE 20 - Fondi e 
accantonamenti

01 Fondo di riserva

02 Fondo crediti di dubbia esigibilità

03 Altri fondi

TOTALE MISSIONE 20 - Fondi e 
accantonamenti

TOTALE MACROAGGREGATI

VIA P. LAGNESE

SPESE IN CONTO CAPITALE E SPESE PER INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE - PREVISIONI DI COMPETENZA - Esercizio 2018

Concessione 
crediti di 

breve 
termine

Concessione 
crediti di 

medio-lungo 
termine

Totale
SPESE IN 
CONTO 

CAPITALE

Altre spese per 
incremento di 

attività 
finanziarie

Totale SPESE PER 
INCREMENTO DI 

ATTIVITA' 
FINANZIARIE

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

1.000,00 11.893.197,00 0,00

Altri 
trasferimenti in 
conto capitale

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 11.892.197,00 0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00
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PROSPETTO DELLE SPESE DI BILANCIO PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI
81041 VITULAZIO (CE)

VIA P. LAGNESE

COMUNE DI VITULAZIO

0,00

286.692,00

286.692,00

MISSIONI E PROGRAMMI \ MACROAGGREGATI Rimborso di titoli 
obbligazionari

Rimborso prestiti a 
breve termine

Rimborso di altre forme 
di indebitamento

Totale

MISSIONE 50 - Debito pubblico

01 Quota interessi ammortamento mutui e prestiti obbligazionari 0,00 0,00 0,00 0,00

02 Quota capitale ammortamento mutui e prestiti obbligazionari 0,00 0,00 286.692,00 0,00

TOTALE MISSIONE 50 - Debito pubblico 0,00 0,00 286.692,00 0,00

SPESE PER RIMBORSO DI PRESTITI - PREVISIONI DI COMPETENZA - Esercizio 2016

Rimborso mutui e 
altri finanziamenti a 
medio lungo termine
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PROSPETTO DELLE SPESE DI BILANCIO PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI
81041 VITULAZIO (CE)

VIA P. LAGNESE

COMUNE DI VITULAZIO

0,00

300.283,00

300.283,00

MISSIONI E PROGRAMMI \ MACROAGGREGATI Rimborso di titoli 
obbligazionari

Rimborso prestiti a 
breve termine

Rimborso di altre forme 
di indebitamento

Totale

MISSIONE 50 - Debito pubblico

01 Quota interessi ammortamento mutui e prestiti obbligazionari 0,00 0,00 0,00 0,00

02 Quota capitale ammortamento mutui e prestiti obbligazionari 0,00 0,00 300.283,00 0,00

TOTALE MISSIONE 50 - Debito pubblico 0,00 0,00 300.283,00 0,00

SPESE PER RIMBORSO DI PRESTITI - PREVISIONI DI COMPETENZA - Esercizio 2017

Rimborso mutui e 
altri finanziamenti a 
medio lungo termine
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PROSPETTO DELLE SPESE DI BILANCIO PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI
81041 VITULAZIO (CE)

VIA P. LAGNESE

COMUNE DI VITULAZIO

0,00

314.556,00

314.556,00

MISSIONI E PROGRAMMI \ MACROAGGREGATI Rimborso di titoli 
obbligazionari

Rimborso prestiti a 
breve termine

Rimborso di altre forme 
di indebitamento

Totale

MISSIONE 50 - Debito pubblico

01 Quota interessi ammortamento mutui e prestiti obbligazionari 0,00 0,00 0,00 0,00

02 Quota capitale ammortamento mutui e prestiti obbligazionari 0,00 0,00 314.556,00 0,00

TOTALE MISSIONE 50 - Debito pubblico 0,00 0,00 314.556,00 0,00

SPESE PER RIMBORSO DI PRESTITI - PREVISIONI DI COMPETENZA - Esercizio 2018

Rimborso mutui e 
altri finanziamenti a 
medio lungo termine
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COMUNE DI VITULAZIO

MISSIONI E PROGRAMMI \ MACROAGGREGATI Uscite per partite di giro

PROSPETTO DELLE SPESE DI BILANCIO PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI

Uscite per conto terzi Totale

MISSIONE 99 - Servizi per conto terzi

01 Servizi per conto terzi e Partite di giro 652.000,00 7.014.583,00

02 Anticipazioni per il finanziamento del sistema sanitario nazionale 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 99 - Servizi per conto terzi 652.000,00 7.014.583,00

81041 VITULAZIO (CE)

VIA P. LAGNESE

SPESE PER SERVIZI PER CONTO TERZI E PARTITE DI GIRO - PREVISIONI DI COMPETENZA - Esercizio 2016

6.362.583,00

0,00

6.362.583,00
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COMUNE DI VITULAZIO

MISSIONI E PROGRAMMI \ MACROAGGREGATI Uscite per partite di giro

PROSPETTO DELLE SPESE DI BILANCIO PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI

Uscite per conto terzi Totale

MISSIONE 99 - Servizi per conto terzi

01 Servizi per conto terzi e Partite di giro 652.000,00 7.014.583,00

02 Anticipazioni per il finanziamento del sistema sanitario nazionale 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 99 - Servizi per conto terzi 652.000,00 7.014.583,00

81041 VITULAZIO (CE)

VIA P. LAGNESE

SPESE PER SERVIZI PER CONTO TERZI E PARTITE DI GIRO - PREVISIONI DI COMPETENZA - Esercizio 2017

6.362.583,00

0,00

6.362.583,00



10:0005/05/2016Pagina 3 di 3 Data stampa

COMUNE DI VITULAZIO

MISSIONI E PROGRAMMI \ MACROAGGREGATI Uscite per partite di giro

PROSPETTO DELLE SPESE DI BILANCIO PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI

Uscite per conto terzi Totale

MISSIONE 99 - Servizi per conto terzi

01 Servizi per conto terzi e Partite di giro 652.000,00 7.014.583,00

02 Anticipazioni per il finanziamento del sistema sanitario nazionale 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 99 - Servizi per conto terzi 652.000,00 7.014.583,00

81041 VITULAZIO (CE)

VIA P. LAGNESE

SPESE PER SERVIZI PER CONTO TERZI E PARTITE DI GIRO - PREVISIONI DI COMPETENZA - Esercizio 2018

6.362.583,00

0,00

6.362.583,00
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CODICE

COMUNE DI VITULAZIO

05/05/2016

DENOMINAZIONE
PREVISIONI ANNO  2016

BILANCIO DI PREVISIONE ANNUALE 2016 

ENTRATE

3.581.227,00 5.279.213,47Entrate correnti di natura tributaria, contributiva e perequativa

3.140.500,00 4.819.034,47Tributi

3.140.500,00 4.819.034,47Imposte, tasse e proventi assimilati

1.642.000,00 1.749.344,00    Imposta comunale sugli immobili (ICI)

215.000,00 236.869,00    Addizionale comunale IRPEF

1.197.000,00 2.705.436,48    Tassa smaltimento rifiuti solidi urbani

38.000,00 42.156,00    Tassa occupazione spazi e aree pubbliche

48.000,00 76.388,99    Imposta comunale sulla pubblicità e diritto sulle pubbliche affissioni

0,00 8.340,00    Tassa sui servizi comunali (TASI)

500,00 500,00    Altre imposte, tasse e proventi assimilati n.a.c.

440.727,00 460.179,00Fondi perequativi

440.727,00 460.179,00Fondi perequativi da Amministrazioni Centrali

440.727,00 460.179,00    Fondi perequativi dallo Stato

325.677,86 336.346,61Trasferimenti correnti

325.677,86 336.346,61Trasferimenti correnti

325.677,86 336.346,61Trasferimenti correnti da Amministrazioni pubbliche

223.800,00 223.800,00    Trasferimenti correnti da Amministrazioni Centrali

101.877,86 112.546,61    Trasferimenti correnti da Amministrazioni Locali

418.253,00 916.670,54Entrate extratributarie

309.170,00 658.838,21Vendita di beni e servizi e proventi derivanti dalla gestione dei beni

282.440,00 585.897,21Entrate dalla vendita e dall'erogazione di servizi

282.440,00 585.897,21    Entrate dalla vendita di servizi

26.730,00 72.941,00Proventi derivanti dalla gestione dei beni

26.730,00 72.941,00    Fitti, noleggi e locazioni

6.500,00 6.840,00Proventi derivanti dall'attività di controllo e repressione delle 
irregolarità e degli illeciti

6.500,00 6.840,00Entrate da famiglie derivanti dall'attività di controllo e repressione delle 
irregolarità e degli illeciti

6.500,00 6.840,00    Proventi da multe, ammende, sanzioni e oblazioni a carico delle famiglie

600,00 600,00Interessi attivi

500,00 500,00Interessi attivi da titoli o finanziamenti a medio - lungo termine

500,00 500,00    Interessi attivi da mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine

100,00 100,00Altri interessi attivi

100,00 100,00    Altri interessi attivi diversi

101.983,00 250.392,33Rimborsi e altre entrate correnti

40.483,00 70.829,90Rimborsi in entrata

40.483,00 70.829,90    Rimborsi ricevuti per spese di personale (comando, distacco, fuori 
ruolo, convenzioni, ecc?)

61.500,00 179.562,43Altre entrate correnti n.a.c.

61.500,00 179.562,43    Altre entrate correnti n.a.c.

4.924.137,58 5.185.055,24Entrate in conto capitale

545.082,58 631.075,31Contributi agli investimenti

545.082,58 631.075,31Contributi agli investimenti da amministrazioni pubbliche

81041 VITULAZIO (CE)

VIA P. LAGNESE

COMPETENZA CASSA

E.1.00.00.00.000

E.1.01.00.00.000

E.1.01.01.00.000

E.1.01.01.08.000

E.1.01.01.16.000

E.1.01.01.51.000

E.1.01.01.52.000

E.1.01.01.53.000

E.1.01.01.76.000

E.1.01.01.99.000

E.1.03.00.00.000

E.1.03.01.00.000

E.1.03.01.01.000

E.2.00.00.00.000

E.2.01.00.00.000

E.2.01.01.00.000

E.2.01.01.01.000

E.2.01.01.02.000

E.3.00.00.00.000

E.3.01.00.00.000

E.3.01.02.00.000

E.3.01.02.01.000

E.3.01.03.00.000

E.3.01.03.02.000

E.3.02.00.00.000

E.3.02.02.00.000

E.3.02.02.01.000

E.3.03.00.00.000

E.3.03.02.00.000

E.3.03.02.02.000

E.3.03.03.00.000

E.3.03.03.99.000

E.3.05.00.00.000

E.3.05.02.00.000

E.3.05.02.01.000

E.3.05.99.00.000

E.3.05.99.99.000

E.4.00.00.00.000

E.4.02.00.00.000

E.4.02.01.00.000
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CODICE

COMUNE DI VITULAZIO

05/05/2016

DENOMINAZIONE
PREVISIONI ANNO  2016

BILANCIO DI PREVISIONE ANNUALE 2016 

545.082,58 631.075,31    Contributi agli investimenti da Amministrazioni Locali

1.001.000,00 1.122.151,93Altri trasferimenti in conto capitale

1.001.000,00 1.122.151,93Trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti 
dell'amministrazione da parte di amministrazioni pubbliche

1.001.000,00 1.122.151,93    Trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti 
dell'amministrazione da parte di Amministrazioni Centrali

3.208.055,00 3.261.828,00Entrate da alienazione di beni materiali e immateriali

3.198.055,00 3.198.055,00Alienazione di beni materiali

3.198.055,00 3.198.055,00    Alienazione di Beni immobili

10.000,00 63.773,00Cessione di Terreni e di beni materiali non prodotti

10.000,00 63.773,00    Cessione di Terreni

170.000,00 170.000,00Altre entrate in conto capitale

170.000,00 170.000,00Permessi di costruire

170.000,00 170.000,00    Permessi di costruire

0,00 160.505,59Accensione Prestiti

0,00 160.505,59Accensione mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine

0,00 160.505,59Finanziamenti a medio lungo termine

0,00 150.000,00    Accensione mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine da 
Amministrazioni Centrali

0,00 10.505,59    Accensione mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine da 
Imprese

6.500.000,00 6.500.000,00Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere

6.500.000,00 6.500.000,00Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere

6.500.000,00 6.500.000,00Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere

6.500.000,00 6.500.000,00    Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere

7.014.583,00 7.089.121,57Entrate per conto terzi e partite di giro

6.362.583,00 6.362.583,00Entrate per partite di giro

360.000,00 360.000,00Ritenute su redditi da lavoro dipendente

250.000,00 250.000,00    Ritenute erariali su redditi da lavoro dipendente per conto terzi

70.000,00 70.000,00    Ritenute previdenziali e assistenziali su redditi da lavoro dipendente per 
conto terzi

40.000,00 40.000,00    Altre ritenute al personale dipendente per conto di terzi

6.002.583,00 6.002.583,00Altre entrate per partite di giro

2.583,00 2.583,00    Rimborso di fondi economali e carte aziendali

6.000.000,00 6.000.000,00    Entrate derivanti dalla gestione degli incassi vincolati degli enti locali

652.000,00 726.538,57Entrate per conto terzi

2.000,00 2.000,00Depositi di/presso terzi

2.000,00 2.000,00    Costituzione di depositi cauzionali o contrattuali di terzi

650.000,00 724.538,57Altre entrate per conto terzi

650.000,00 724.538,57    Altre entrate per conto terzi

22.763.878,44 25.466.913,02    TOTALE TITOLI ENTRATE

SPESE

4.202.928,14 5.417.175,93Spese correnti

885.034,88 914.660,06Redditi da lavoro dipendente

715.519,25 740.737,70Retribuzioni lorde

81041 VITULAZIO (CE)

VIA P. LAGNESE

COMPETENZA CASSA

E.4.02.01.02.000

E.4.03.00.00.000

E.4.03.01.00.000

E.4.03.01.01.000

E.4.04.00.00.000

E.4.04.01.00.000

E.4.04.01.08.000

E.4.04.02.00.000

E.4.04.02.01.000

E.4.05.00.00.000

E.4.05.01.00.000

E.4.05.01.01.000

E.6.00.00.00.000

E.6.03.00.00.000

E.6.03.01.00.000

E.6.03.01.01.000

E.6.03.01.04.000

E.7.00.00.00.000

E.7.01.00.00.000

E.7.01.01.00.000

E.7.01.01.01.000

E.9.00.00.00.000

E.9.01.00.00.000

E.9.01.02.00.000

E.9.01.02.01.000

E.9.01.02.02.000

E.9.01.02.99.000

E.9.01.99.00.000

E.9.01.99.03.000

E.9.01.99.06.000

E.9.02.00.00.000

E.9.02.04.00.000

E.9.02.04.01.000

E.9.02.99.00.000

E.9.02.99.99.000

U.1.00.00.00.000

U.1.01.00.00.000

U.1.01.01.00.000
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CODICE

COMUNE DI VITULAZIO

05/05/2016

DENOMINAZIONE
PREVISIONI ANNO  2016

BILANCIO DI PREVISIONE ANNUALE 2016 

698.719,25 723.937,70    Retribuzioni in denaro

16.800,00 16.800,00    Altre spese per il personale

169.515,63 173.922,36Contributi sociali a carico dell'ente

169.515,63 173.922,36    Contributi sociali effettivi a carico dell'ente

0,00 0,00    Contributi sociali figurativi

60.744,87 64.683,81Imposte e tasse a carico dell'ente

60.744,87 64.683,81Imposte, tasse e proventi assimilati a carico dell'ente

59.294,87 61.014,81    Imposta regionale sulle attività produttive (IRAP)

1.450,00 3.669,00    Imposte, tasse e proventi assimilati a carico dell'ente n.a.c.

2.443.626,51 3.439.144,73Acquisto di beni e servizi

49.700,00 88.439,19Acquisto di beni

49.700,00 88.439,19    Altri beni di consumo

2.393.926,51 3.350.705,54Acquisto di servizi

12.721,00 13.921,00    Organi e incarichi istituzionali dell'amministrazione

3.000,00 4.800,00    Rappresentanza, organizzazione eventi, pubblicità e servizi per trasferta

1.000,00 2.644,00    Acquisto di servizi per formazione e addestramento del personale 
dell'ente

328.522,00 360.782,70    Utenze e canoni

0,00 869,56    Utilizzo di beni di terzi

30.700,00 50.270,50    Manutenzione ordinaria e riparazioni

15.000,00 84.674,00    Consulenze

4.000,00 4.000,00    Prestazioni professionali e specialistiche

84.068,00 90.928,74    Lavoro flessibile, quota LSU e acquisto di servizi da agenzie di lavoro 
interinale

6.000,00 7.659,00    Servizi ausiliari per il funzionamento dell'ente

1.165.654,65 1.563.853,51    Contratti di servizio pubblico

2.000,00 2.000,00    Servizi amministrativi

0,00 0,00    Servizi sanitari

27.675,00 49.276,61    Servizi informatici e di telecomunicazioni

713.585,86 1.115.025,92    Altri servizi

174.750,00 245.128,45Trasferimenti correnti

88.500,00 138.500,00Trasferimenti correnti a Amministrazioni Pubbliche

49.000,00 49.000,00    Trasferimenti correnti a Amministrazioni Centrali

39.500,00 89.500,00    Trasferimenti correnti a Amministrazioni Locali

86.250,00 106.628,45Trasferimenti correnti a Famiglie

86.250,00 106.628,45    Altri trasferimenti a famiglie

135.496,00 135.496,00Interessi passivi

115.496,00 115.496,00Interessi su Mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine

115.496,00 115.496,00    Interessi passivi su finanziamenti a medio lungo termine a Imprese

20.000,00 20.000,00Altri interessi passivi

20.000,00 20.000,00    Altri interessi passivi diversi

503.275,88 618.062,88Altre spese correnti

288.546,00 288.546,00Fondi di riserva e altri accantonamenti

81041 VITULAZIO (CE)

VIA P. LAGNESE

COMPETENZA CASSA

U.1.01.01.01.000

U.1.01.01.02.000

U.1.01.02.00.000

U.1.01.02.01.000

U.1.01.02.02.000

U.1.02.00.00.000

U.1.02.01.00.000

U.1.02.01.01.000

U.1.02.01.99.000

U.1.03.00.00.000

U.1.03.01.00.000

U.1.03.01.02.000

U.1.03.02.00.000

U.1.03.02.01.000

U.1.03.02.02.000

U.1.03.02.04.000

U.1.03.02.05.000

U.1.03.02.07.000

U.1.03.02.09.000

U.1.03.02.10.000

U.1.03.02.11.000

U.1.03.02.12.000

U.1.03.02.13.000

U.1.03.02.15.000

U.1.03.02.16.000

U.1.03.02.18.000

U.1.03.02.19.000

U.1.03.02.99.000

U.1.04.00.00.000

U.1.04.01.00.000

U.1.04.01.01.000

U.1.04.01.02.000

U.1.04.02.00.000

U.1.04.02.05.000

U.1.07.00.00.000

U.1.07.05.00.000

U.1.07.05.04.000

U.1.07.06.00.000

U.1.07.06.99.000

U.1.10.00.00.000

U.1.10.01.00.000
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CODICE

COMUNE DI VITULAZIO

05/05/2016

DENOMINAZIONE
PREVISIONI ANNO  2016

BILANCIO DI PREVISIONE ANNUALE 2016 

27.456,00 27.456,00    Fondo di riserva

261.090,00 261.090,00    Fondo crediti di dubbia e difficile esazione di parte corrente

0,00 0,00Fondo pluriennale vincolato

0,00 0,00    Fondo pluriennale vincolato

9.350,00 9.350,00Premi di assicurazione

9.350,00 9.350,00    Premi di assicurazione contro i danni

205.379,88 320.166,88Altre spese correnti n.a.c.

205.379,88 320.166,88    Altre spese correnti n.a.c.

5.015.564,29 5.458.575,44Spese in conto capitale

5.014.564,29 5.456.975,44Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni

5.011.264,29 5.453.675,44Beni materiali

6.500,00 21.638,00    Impianti e macchinari

5.004.764,29 5.432.037,44    Beni immobili

3.300,00 3.300,00Terreni e beni materiali non prodotti

3.300,00 3.300,00    Terreni

0,00 0,00Beni immateriali

0,00 0,00    Incarichi professionali per la realizzazione di investimenti

0,00 600,00Contributi agli investimenti

0,00 600,00Contributi agli investimenti a Amministrazioni pubbliche

0,00 600,00    Contributi agli investimenti a Amministrazioni Locali

1.000,00 1.000,00Altre spese in conto capitale

0,00 0,00Fondi pluriennali vincolati c/capitale

0,00 0,00    Fondi pluriennali vincolati c/capitale

1.000,00 1.000,00Altri rimborsi in conto capitale di somme non dovute o incassate in 
eccesso

1.000,00 1.000,00    Rimborsi in conto capitale a Famiglie di somme non dovute o incassate 
in eccesso

286.692,00 286.692,00Rimborso Prestiti

286.692,00 286.692,00Rimborso mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine

286.692,00 286.692,00Rimborso Mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine

286.692,00 286.692,00    Rimborso Mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine a Imprese

6.500.000,00 7.113.910,00Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto tesoriere/cassiere

6.500.000,00 7.113.910,00Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto tesoriere/cassiere

6.500.000,00 7.113.910,00Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto tesoriere/cassiere

6.500.000,00 7.113.910,00    Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto tesoriere/cassiere

7.014.583,00 7.190.559,65Uscite per conto terzi e partite di giro

6.362.583,00 6.362.583,00Uscite per partite di giro

360.000,00 360.000,00Versamenti di ritenute su Redditi da lavoro dipendente

250.000,00 250.000,00    Versamenti di ritenute erariali su Redditi da lavoro dipendente riscosse 
per conto terzi

70.000,00 70.000,00    Versamenti di ritenute previdenziali e assistenziali su Redditi da lavoro 
dipendente riscosse per conto terzi

40.000,00 40.000,00    Altri versamenti di ritenute al personale dipendente per conto di terzi

6.002.583,00 6.002.583,00Altre uscite per partite di giro

81041 VITULAZIO (CE)

VIA P. LAGNESE

COMPETENZA CASSA

U.1.10.01.01.000

U.1.10.01.03.000

U.1.10.02.00.000

U.1.10.02.01.000

U.1.10.04.00.000

U.1.10.04.01.000

U.1.10.99.00.000

U.1.10.99.99.000

U.2.00.00.00.000

U.2.02.00.00.000

U.2.02.01.00.000

U.2.02.01.04.000

U.2.02.01.09.000

U.2.02.02.00.000

U.2.02.02.01.000

U.2.02.03.00.000

U.2.02.03.05.000

U.2.03.00.00.000

U.2.03.01.00.000

U.2.03.01.02.000

U.2.05.00.00.000

U.2.05.02.00.000

U.2.05.02.01.000

U.2.05.04.00.000

U.2.05.04.04.000

U.4.00.00.00.000

U.4.03.00.00.000

U.4.03.01.00.000

U.4.03.01.04.000

U.5.00.00.00.000

U.5.01.00.00.000

U.5.01.01.00.000

U.5.01.01.01.000

U.7.00.00.00.000

U.7.01.00.00.000

U.7.01.02.00.000

U.7.01.02.01.000

U.7.01.02.02.000

U.7.01.02.99.000

U.7.01.99.00.000
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CODICE

COMUNE DI VITULAZIO

05/05/2016

DENOMINAZIONE
PREVISIONI ANNO  2016

BILANCIO DI PREVISIONE ANNUALE 2016 

2.583,00 2.583,00    Costituzione fondi economali e carte aziendali

6.000.000,00 6.000.000,00    Uscite derivanti dalla gestione degli incassi vincolati degli enti locali

652.000,00 827.976,65Uscite per conto terzi

50.000,00 225.976,65Acquisto di beni e servizi per conto terzi

50.000,00 225.976,65    Acquisto di servizi per conto di terzi

2.000,00 2.000,00Depositi di/presso terzi

2.000,00 2.000,00    Restituzione di depositi cauzionali o contrattuali di terzi

600.000,00 600.000,00Altre uscite per conto terzi

600.000,00 600.000,00    Altre uscite per conto terzi n.a.c.

23.019.767,43 25.466.913,02    TOTALE TITOLI SPESE

81041 VITULAZIO (CE)

VIA P. LAGNESE

COMPETENZA CASSA

U.7.01.99.03.000

U.7.01.99.06.000

U.7.02.00.00.000

U.7.02.01.00.000

U.7.02.01.02.000

U.7.02.04.00.000

U.7.02.04.02.000

U.7.02.99.00.000

U.7.02.99.99.000
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COMUNE DI VITULAZIO

ENTRATE CASSA  
2016

COMPETENZA  
2016 

QUADRO GENERALE RIASSUNTIVO
81041 VITULAZIO (CE)

VIA P. LAGNESE

ANNO  
2017

ANNO  
2018

SPESE CASSA  
2016

ANNO  
2018

ANNO 
2017 

BILANCIO DI PREVISIONE 2016 

Fondo di cassa al 1/1/2016

Utilizzo avanzo di amministrazione 0,00 Disavanzo di amministrazione

Fondo pluriennale vincolato 0,00

Titolo 1 - Entrate correnti di natura tributaria, 
contributiva e perequativa

3.754.657,00 Titolo 1 - Spese correnti

Titolo 2 - Trasferimenti correnti 291.200,00 - di cui fondo pluriennale vincolato

Titolo 3 - Entrate extratributarie 421.253,00

Titolo 4 - Entrate in conto capitale 4.453.731,00 Titolo 2 - Spese in conto capitale

Titolo 5 - Entrate da riduzione di attività finanziarie 0,00 - di cui fondo pluriennale vincolato

Titolo 3 - Spese per incremento di attività finanziarie

Totale entrate finali 8.920.841,00 Totale spese finali

Titolo 6 - Accensione di prestiti 0,00 Titolo 4 - Rimborso di prestiti

Titolo 7 - Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere 6.500.000,00 Titolo 5 - Chiusura Anticipazioni da istituto 
tesoriere/cassiere

Titolo 9 - Entrate per conto di terzi e partite di giro 7.014.583,00 Titolo 7 - Spese per conto di terzi e partite di giro

Totale titoli 22.435.424,00 Totale titoli

TOTALE COMPLESSIVO ENTRATE 22.435.424,00 TOTALE COMPLESSIVO SPESE

Fondo di cassa finale presunto

0,00 0,00

4.236.827,00 4.164.554,00

0,00 0,00

4.383.731,00 11.893.197,00

0,00 0,00

0,00 0,00

300.283,00 314.556,00

6.500.000,00 6.500.000,00

7.014.583,00 7.014.583,00

8.620.558,00 16.057.751,00

22.435.424,00 29.886.890,00

22.435.424,00 29.886.890,00

0,00

5.417.175,93 4.202.928,14

0,00 0,00

5.458.575,44 5.015.564,29

0,00 0,00

0,00 0,00

286.692,00 286.692,00

7.113.910,00 6.500.000,00

7.190.559,65 7.014.583,00

10.875.751,37 9.218.492,43

25.466.913,02 23.019.767,43

25.466.913,02 23.019.767,43

COMPETENZA 
2016 

60.531,43

0,00 0,00

255.888,99 0,00

5.279.213,47 3.581.227,00 3.760.657,00

336.346,61 325.677,86 291.200,00

916.670,54 418.253,00 427.253,00

5.185.055,24 4.924.137,58 11.893.197,00

0,00 0,00 0,00

11.717.285,86 9.249.295,44 16.372.307,00

160.505,59 0,00 0,00

6.500.000,00 6.500.000,00 6.500.000,00

7.089.121,57 7.014.583,00 7.014.583,00

25.466.913,02 22.763.878,44 29.886.890,00

25.527.444,45 23.019.767,43 29.886.890,00

60.531,43
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EQUILIBRIO ECONOMICO-FINANZIARIO

COMUNE DI VITULAZIO

0,000,00A)

0,000,00AA)

4.479.110,004.467.110,00B)

0,000,00

0,000,00C)

4.164.554,004.236.827,00D)

0,000,00

286.870,90283.024,90

0,000,00E)

314.556,00300.283,00F)

0,000,00H)

0,000,00

0,0070.000,00I)

0,000,00

0,000,00L)

0,000,00M)

0,0070.000,00-

0,000,00

COMPETENZA 
2017 

COMPETENZA 
2018

BILANCIO DI PREVISIONE 2016 
81041 VITULAZIO (CE)

VIA P. LAGNESE

COMPETENZA 
2016

EQUILIBRI DI BILANCIO

60.531,43

Fondo pluriennale vincolato per spese correnti

Recupero disavanzo di amministrazione esercizio precedente

Entrate titoli 1.00 - 2.00 - 3.00

di cui per estinzione anticipata di prestiti

Entrate Titolo 4.02.06 - Contributi agli investimenti direttamente 
destinati al rimborso di prestiti da amministrazioni pubbliche

Spese Titolo 1.00 - Spese correnti

di cui

- fondo pluriennale vincolato

- fondo crediti di dubbia esigibilità

Spese Titolo 2.04 - Trasferimenti in conto capitale

Spese Titolo 4.00 - Quote di capitale amm.to dei mutui e prestiti 
obbligazionari

G) Somma finale (G=A-AA+B+C-D-E-F)

ALTRE POSTE DIFFERENZIALI, PER ECCEZIONI PREVISTE DA NORME DI 
LEGGE E DA PRINCIPI CONTABILI, CHE HANNO EFFETTO SULL’
EQUILIBRIO  EX ARTICOLO 162, COMMA 6,  DEL TESTO UNICO DELLE 
LEGGI SULL’ORDINAMENTO DEGLI ENTI LOCALI

Utilizzo avanzo di amministrazione per spese correnti

di cui per estinzione anticipata di prestiti

Entrate di parte capitale destinate a spese correnti in base a specifiche 
disposizioni di legge o dei principi contabili
di cui per estinzione anticipata di prestiti

Entrate di parte corrente destinate a spese di investimento in base a 
specifiche disposizioni di legge o dei principi contabili

Entrate da accensione di prestiti destinate a estinzione anticipata di 
prestiti

EQUILIBRIO DI PARTE CORRENTE (*)

O=G+H+I-L+M

Fondo di cassa al 1/1/2016

94.462,28

0,00

4.325.157,86

0,00

0,00

4.202.928,14

0,00

261.090,00

0,00

286.692,00

70.000,00-

0,00

0,00

70.000,00

0,00

0,00

0,00

0,00

(+)

(-)

(+)

(+)

(-)

(-)

(-)

(+)

(+)

(-)

(+)
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EQUILIBRIO ECONOMICO-FINANZIARIO

COMUNE DI VITULAZIO

0,000,00P)

0,000,00Q)

11.893.197,004.453.731,00R)

0,000,00C)

0,0070.000,00I)

0,000,00S1)

0,000,00S2)

0,000,00T)

0,000,00L)

0,000,00M)

11.893.197,004.383.731,00U)

0,000,00

0,000,00V)

0,000,00E)

0,000,00

COMPETENZA 
2017 

COMPETENZA 
2018

BILANCIO DI PREVISIONE 2016 
81041 VITULAZIO (CE)

VIA P. LAGNESE

COMPETENZA 
2016

EQUILIBRI DI BILANCIO

Utilizzo avanzo di amministrazione per spese di investimento

Fondo pluriennale vincolato per spese in conto capitale

Entrate titoli 4.00 - 5.00 - 6.00

Entrate Titolo 4.02.06 - Contributi agli investimenti direttamente 
destinati al rimborso di prestiti da amministrazioni pubbliche

Entrate di parte capitale destinate a spese correnti in base a specifiche 
disposizioni di legge o dei principi contabili

Entrate Titolo 5.02 per Riscossione crediti di breve termine

Entrate Titolo 5.03 per Riscossione crediti di medio-lungo termine

Entrate Titolo 5.04 relative a Altre entrate per riduzioni di attività 
finanziaria

Entrate di parte corrente destinate a spese di investimento in base a 
specifiche disposizioni di legge o dei principi contabili

Entrate da accensione di prestiti destinate a estinzione anticipata di 
prestiti

Spese Titolo 2.00 - Spese in conto capitale

di cui fondo pluriennale vincolato di spesa

Spese Titolo 3.01 per Acquisizioni di attività finanziarie

Spese Titolo 2.04 - Trasferimenti in conto capitale

EQUILIBRIO DI PARTE CAPITALE

Z=P+Q+R-C-I-S1-S2-T+L-M-U-V+E

0,00

161.426,71

4.924.137,58

0,00

70.000,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

5.015.564,29

0,00

0,00

0,00

0,00

(+)

(+)

(+)

(-)

(-)

(-)

(-)

(-)

(+)

(-)

(-)

(-)

(+)
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(*) La somma algebrica finale non può essere inferiore a zero per il rispetto della disposizione di cui all’articolo 162 del testo unico delle leggi 
sull’ordinamento degli enti locali.

Data stampa

EQUILIBRIO ECONOMICO-FINANZIARIO

COMUNE DI VITULAZIO

0,000,00S1)

0,000,00S2)

0,000,00T)

0,000,00X1)

0,000,00X2)

0,000,00Y)

0,000,00

COMPETENZA 
2017 

COMPETENZA 
2018

BILANCIO DI PREVISIONE 2016 
81041 VITULAZIO (CE)

VIA P. LAGNESE

COMPETENZA 
2016

EQUILIBRI DI BILANCIO

Entrate Titolo 5.02 per Riscossione crediti di breve termine

Entrate Titolo 5.03 per Riscossione crediti di medio-lungo termine

Entrate Titolo 5.04 relative a Altre entrate per riduzioni di attività 
finanziaria

Spese Titolo 3.02 per Concessione crediti di breve termine

Spese Titolo 3.03 per Concessione crediti di medio-lungo termine

Spese Titolo 3.04 per Altre spese per acquisizioni di attività finanziaria

EQUILIBRIO FINALE

W=O+Z+S1+S2+T-X1-X2-Y

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

(+)

(+)

(+)

(-)

(-)

(-)



+

+

+

-

+/-

-/+

=

+

-

+/-

-/+

-

=
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Risultato di amministrazione iniziale dell'esercizio 2015

Fondo pluriennale vincolato iniziale dell'esercizio 2015

Entrate già accertate nell'esercizio 2015

Uscite già impegnate nell'esercizio 2015

Variazioni dei residui attivi già verificatesi nell'esercizio 2015

Variazioni dei residui passivi già verificatesi nell'esercizio 2015

Risultato di amministrazione dell'esercizio 2015 alla data di redazione del bilancio 2016

Entrate che prevedo di accertare per il restante periodo dell'esercizio 2015

Uscite che prevedo di impegnare per il restante periodo dell'esercizio 2015

Variazioni dei residui attivi, presunte per il restante periodo dell'esercizio 2015

Variazioni dei residui passivi, presunte per il restante periodo dell'esercizio 2015

Fondo pluriennale vincolato finale presunto dell'esercizio 2015

A) Risultato di amministrazione presunto al 31/12/2015

Parte accantonata

    Fondo svalutazione crediti al 31/12/2015

    Fondo di riserva al 31/12/2015

    Altri fondi e accantonamenti al 31/12/2015

    B) Totale parte accantonata

Parte vincolata

    Vincoli derivanti da leggi e dai principi contabili

    Vincoli derivanti da trasferimenti di cui all'allegato ALL-VIN-TRASF

    Vincoli derivanti dalla contrazione di mutui

    Vincoli formalmente attribuiti dall'ente

    Altri vincoli da specificare di cui all'allegato ALL-VIN-ALTRI

    C) Totale parte vincolata

Parte destinata agli investimenti

    D) Totale parte destinata agli investimenti

    E) Totale parte disponibile (D=A-B-C-D)

    Se E è negativo, tale importo è iscritto tra le spese del bilancio di previsione dell'esercizio come disavanzo da 
ripianare

Utilizzo quota vincolata

    Utilizzo vincoli derivanti da leggi e dai principi contabili

    Utilizzo vincoli derivanti da trasferimenti

    Utilizzo vincoli derivanti dalla contrazione di mutui

    Utilizzo vincoli formalmente attribuiti dall'ente

    Utilizzo altri vincoli da specificare

    Totale utilizzo avanzo di amministrazione presunto

Data stampa

COMUNE DI VITULAZIO

822.998,20

97.021,91

0,00

0,00

9.081,07

0,00

807.193,78
15.804,42

0,00

0,00
48.207,67

0,00
0,00

48.814,24

0,00
0,00
0,00
0,00
0,00

05/05/2016

TABELLA DIMOSTRATIVA DEL RISULTATO 
DI AMMINISTRAZIONE PRESUNTO

81041 VITULAZIO (CE)

VIA P. LAGNESE

1) Determinazione del risultato di amministrazione presunto al 31/12/2015:

1.630.589,37

381.002,31

12.698.159,27

12.429.740,72

3.593.897,39-

2.498.877,33-

1.184.990,17

0,00

0,00

0,00

0,00

255.888,99

929.101,18

2) Composizione del risultato di amministrazione presunto al 31/12/2015:

3) Utilizzo quote vincolate del risultato di ammministrazione presunto al 31/12/2015:
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COMUNE DI VITULAZIO

MISSIONI E PROGRAMMI

Imputazione non 
ancora definita

COMPOSIZIONE PER MISSIONI E PROGRAMMI DEL FONDO PLURIENNALE VINCOLATO 
DELL'ESERCIZIO 2016 DI RIFERIMENTO DEL BILANCIO 2016-2017-201881041 VITULAZIO (CE)

VIA P. LAGNESE

Spese impegnate 
negli esercizi 

precedenti con 
copertura costituita 

dal fondo 
pluriennale 

vincolato e imputate 
all'esercizio 2016 

Quota del fondo 
pluriennale vincolato 
al 31/12/2015, non 
destinata ad essere 

utilizzata 
nell'esercizio 2016 e  
rinviata all'esercizio 

2017 e successivi
2017 2018 Anni successivi

Fondo pluriennale 
vincolato al 31 

dicembre 
dell'esercizio  2016

Fondo pluriennale 
vincolato al 
31 dicembre 

dell'esercizio 2015

Spese che si prevede di impegnare nell'esercizio 2016, con copertura 
costituita dal fondo pluriennale vincolato con imputazione agli esercizi :  

MISSIONE 01 - Servizi istituzionali, generali e di gestione

01 Organi istituzionali 0,00

02 Segreteria generale 0,00

03 Gestione economica, finanziaria, programmazione, 
provveditorato e controllo di gestione

0,00

04 Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali 0,00

06 Ufficio tecnico 0,00

07 Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile 0,00

11 Altri servizi generali 0,00

TOTALE MISSIONE 01 - Servizi istituzionali, generali e di 
gestione

0,00

MISSIONE 03 - Ordine pubblico e sicurezza

01 Polizia locale e amministrativa 0,00

TOTALE MISSIONE 03 - Ordine pubblico e sicurezza 0,00

MISSIONE 04 - Istruzione e diritto allo studio

01 Istruzione prescolastica 0,00

02 Altri ordini di istruzione non universitaria 0,00

TOTALE MISSIONE 04 - Istruzione e diritto allo studio 0,00

MISSIONE 05 - Tutela e valorizzazione dei beni e attività 
culturali

02 Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale 0,00

TOTALE MISSIONE 05 - Tutela e valorizzazione dei beni e 
attività culturali

0,00

MISSIONE 08 - Assetto del territorio ed edilizia abitativa

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

8.000,86 8.000,86 0,00

6.488,64 6.488,64 0,00

11.974,65 11.974,65 0,00

14.852,01 14.852,01 0,00

3.495,61 3.495,61 0,00

41.063,97 41.063,97 0,00

85.875,74 85.875,74 0,00

776,79 776,79 0,00

776,79 776,79 0,00

0,00 0,00 0,00

150.000,00 150.000,00 0,00

150.000,00 150.000,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00
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COMUNE DI VITULAZIO

MISSIONI E PROGRAMMI

Imputazione non 
ancora definita

COMPOSIZIONE PER MISSIONI E PROGRAMMI DEL FONDO PLURIENNALE VINCOLATO 
DELL'ESERCIZIO 2016 DI RIFERIMENTO DEL BILANCIO 2016-2017-201881041 VITULAZIO (CE)

VIA P. LAGNESE

Spese impegnate 
negli esercizi 

precedenti con 
copertura costituita 

dal fondo 
pluriennale 

vincolato e imputate 
all'esercizio 2016 

Quota del fondo 
pluriennale vincolato 
al 31/12/2015, non 
destinata ad essere 

utilizzata 
nell'esercizio 2016 e  
rinviata all'esercizio 

2017 e successivi
2017 2018 Anni successivi

Fondo pluriennale 
vincolato al 31 

dicembre 
dell'esercizio  2016

Fondo pluriennale 
vincolato al 
31 dicembre 

dell'esercizio 2015

Spese che si prevede di impegnare nell'esercizio 2016, con copertura 
costituita dal fondo pluriennale vincolato con imputazione agli esercizi :  

01 Urbanistica e assetto del territorio 0,00

TOTALE MISSIONE 08 - Assetto del territorio ed edilizia 
abitativa

0,00

MISSIONE 09 - Sviluppo sostenibile e tutela del territorio 
e dell'ambiente

03 Rifiuti 0,00

04 Servizio idrico integrato 0,00

TOTALE MISSIONE 09 - Sviluppo sostenibile e tutela del 
territorio e dell'ambiente

0,00

MISSIONE 10 - Trasporti e diritto alla mobilità

05 Viabilità e infrastrutture stradali 0,00

TOTALE MISSIONE 10 - Trasporti e diritto alla mobilità 0,00

MISSIONE 11 - Soccorso civile

01 Sistema di protezione civile 0,00

TOTALE MISSIONE 11 - Soccorso civile 0,00

MISSIONE 12 - Diritti sociali, politiche sociali e famiglia

04 Interventi per soggetti a rischio di esclusione sociale 0,00

TOTALE MISSIONE 12 - Diritti sociali, politiche sociali e 
famiglia

0,00

TOTALE 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

3.449,88 3.449,88 0,00

921,12 921,12 0,00

4.371,00 4.371,00 0,00

10.505,59 10.505,59 0,00

10.505,59 10.505,59 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

4.359,87 4.359,87 0,00

4.359,87 4.359,87 0,00

255.888,99 255.888,99 0,00
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COMUNE DI VITULAZIO

MISSIONI E PROGRAMMI

Imputazione non 
ancora definita

COMPOSIZIONE PER MISSIONI E PROGRAMMI DEL FONDO PLURIENNALE VINCOLATO 
DELL'ESERCIZIO 2017 DI RIFERIMENTO DEL BILANCIO 2016-2017-201881041 VITULAZIO (CE)

VIA P. LAGNESE

Spese impegnate 
negli esercizi 

precedenti con 
copertura costituita 

dal fondo 
pluriennale 

vincolato e imputate 
all'esercizio 2017 

Quota del fondo 
pluriennale vincolato 
al 31/12/2016, non 
destinata ad essere 

utilizzata 
nell'esercizio 2017 e  
rinviata all'esercizio 

2018 e successivi
2018 2019 Anni successivi

Fondo pluriennale 
vincolato al 31 

dicembre 
dell'esercizio  2017

Fondo pluriennale 
vincolato al 
31 dicembre 

dell'esercizio 2016

Spese che si prevede di impegnare nell'esercizio 2017, con copertura 
costituita dal fondo pluriennale vincolato con imputazione agli esercizi :  

MISSIONE 01 - Servizi istituzionali, generali e di gestione

01 Organi istituzionali 0,00

02 Segreteria generale 0,00

03 Gestione economica, finanziaria, programmazione, 
provveditorato e controllo di gestione

0,00

04 Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali 0,00

06 Ufficio tecnico 0,00

07 Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile 0,00

11 Altri servizi generali 0,00

TOTALE MISSIONE 01 - Servizi istituzionali, generali e di 
gestione

0,00

MISSIONE 03 - Ordine pubblico e sicurezza

01 Polizia locale e amministrativa 0,00

TOTALE MISSIONE 03 - Ordine pubblico e sicurezza 0,00

MISSIONE 04 - Istruzione e diritto allo studio

01 Istruzione prescolastica 0,00

02 Altri ordini di istruzione non universitaria 0,00

TOTALE MISSIONE 04 - Istruzione e diritto allo studio 0,00

MISSIONE 05 - Tutela e valorizzazione dei beni e attività 
culturali

02 Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale 0,00

TOTALE MISSIONE 05 - Tutela e valorizzazione dei beni e 
attività culturali

0,00

MISSIONE 08 - Assetto del territorio ed edilizia abitativa

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00
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COMUNE DI VITULAZIO

MISSIONI E PROGRAMMI

Imputazione non 
ancora definita

COMPOSIZIONE PER MISSIONI E PROGRAMMI DEL FONDO PLURIENNALE VINCOLATO 
DELL'ESERCIZIO 2017 DI RIFERIMENTO DEL BILANCIO 2016-2017-201881041 VITULAZIO (CE)

VIA P. LAGNESE

Spese impegnate 
negli esercizi 

precedenti con 
copertura costituita 

dal fondo 
pluriennale 

vincolato e imputate 
all'esercizio 2017 

Quota del fondo 
pluriennale vincolato 
al 31/12/2016, non 
destinata ad essere 

utilizzata 
nell'esercizio 2017 e  
rinviata all'esercizio 

2018 e successivi
2018 2019 Anni successivi

Fondo pluriennale 
vincolato al 31 

dicembre 
dell'esercizio  2017

Fondo pluriennale 
vincolato al 
31 dicembre 

dell'esercizio 2016

Spese che si prevede di impegnare nell'esercizio 2017, con copertura 
costituita dal fondo pluriennale vincolato con imputazione agli esercizi :  

01 Urbanistica e assetto del territorio 0,00

TOTALE MISSIONE 08 - Assetto del territorio ed edilizia 
abitativa

0,00

MISSIONE 09 - Sviluppo sostenibile e tutela del territorio 
e dell'ambiente

03 Rifiuti 0,00

04 Servizio idrico integrato 0,00

TOTALE MISSIONE 09 - Sviluppo sostenibile e tutela del 
territorio e dell'ambiente

0,00

MISSIONE 10 - Trasporti e diritto alla mobilità

05 Viabilità e infrastrutture stradali 0,00

TOTALE MISSIONE 10 - Trasporti e diritto alla mobilità 0,00

MISSIONE 11 - Soccorso civile

01 Sistema di protezione civile 0,00

TOTALE MISSIONE 11 - Soccorso civile 0,00

MISSIONE 12 - Diritti sociali, politiche sociali e famiglia

04 Interventi per soggetti a rischio di esclusione sociale 0,00

TOTALE MISSIONE 12 - Diritti sociali, politiche sociali e 
famiglia

0,00

TOTALE 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00
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COMUNE DI VITULAZIO

MISSIONI E PROGRAMMI

Imputazione non 
ancora definita

COMPOSIZIONE PER MISSIONI E PROGRAMMI DEL FONDO PLURIENNALE VINCOLATO 
DELL'ESERCIZIO 2018 DI RIFERIMENTO DEL BILANCIO 2016-2017-201881041 VITULAZIO (CE)

VIA P. LAGNESE

Spese impegnate 
negli esercizi 

precedenti con 
copertura costituita 

dal fondo 
pluriennale 

vincolato e imputate 
all'esercizio 2018 

Quota del fondo 
pluriennale vincolato 
al 31/12/2017, non 
destinata ad essere 

utilizzata 
nell'esercizio 2018 e  
rinviata all'esercizio 

2019 e successivi
2019 2020 Anni successivi

Fondo pluriennale 
vincolato al 31 

dicembre 
dell'esercizio  2018

Fondo pluriennale 
vincolato al 
31 dicembre 

dell'esercizio 2017

Spese che si prevede di impegnare nell'esercizio 2018, con copertura 
costituita dal fondo pluriennale vincolato con imputazione agli esercizi :  

MISSIONE 01 - Servizi istituzionali, generali e di gestione

01 Organi istituzionali 0,00

02 Segreteria generale 0,00

03 Gestione economica, finanziaria, programmazione, 
provveditorato e controllo di gestione

0,00

04 Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali 0,00

06 Ufficio tecnico 0,00

07 Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile 0,00

11 Altri servizi generali 0,00

TOTALE MISSIONE 01 - Servizi istituzionali, generali e di 
gestione

0,00

MISSIONE 03 - Ordine pubblico e sicurezza

01 Polizia locale e amministrativa 0,00

TOTALE MISSIONE 03 - Ordine pubblico e sicurezza 0,00

MISSIONE 04 - Istruzione e diritto allo studio

01 Istruzione prescolastica 0,00

02 Altri ordini di istruzione non universitaria 0,00

TOTALE MISSIONE 04 - Istruzione e diritto allo studio 0,00

MISSIONE 05 - Tutela e valorizzazione dei beni e attività 
culturali

02 Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale 0,00

TOTALE MISSIONE 05 - Tutela e valorizzazione dei beni e 
attività culturali

0,00

MISSIONE 08 - Assetto del territorio ed edilizia abitativa

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00
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COMUNE DI VITULAZIO

MISSIONI E PROGRAMMI

Imputazione non 
ancora definita

COMPOSIZIONE PER MISSIONI E PROGRAMMI DEL FONDO PLURIENNALE VINCOLATO 
DELL'ESERCIZIO 2018 DI RIFERIMENTO DEL BILANCIO 2016-2017-201881041 VITULAZIO (CE)

VIA P. LAGNESE

Spese impegnate 
negli esercizi 

precedenti con 
copertura costituita 

dal fondo 
pluriennale 

vincolato e imputate 
all'esercizio 2018 

Quota del fondo 
pluriennale vincolato 
al 31/12/2017, non 
destinata ad essere 

utilizzata 
nell'esercizio 2018 e  
rinviata all'esercizio 

2019 e successivi
2019 2020 Anni successivi

Fondo pluriennale 
vincolato al 31 

dicembre 
dell'esercizio  2018

Fondo pluriennale 
vincolato al 
31 dicembre 

dell'esercizio 2017

Spese che si prevede di impegnare nell'esercizio 2018, con copertura 
costituita dal fondo pluriennale vincolato con imputazione agli esercizi :  

01 Urbanistica e assetto del territorio 0,00

TOTALE MISSIONE 08 - Assetto del territorio ed edilizia 
abitativa

0,00

MISSIONE 09 - Sviluppo sostenibile e tutela del territorio 
e dell'ambiente

03 Rifiuti 0,00

04 Servizio idrico integrato 0,00

TOTALE MISSIONE 09 - Sviluppo sostenibile e tutela del 
territorio e dell'ambiente

0,00

MISSIONE 10 - Trasporti e diritto alla mobilità

05 Viabilità e infrastrutture stradali 0,00

TOTALE MISSIONE 10 - Trasporti e diritto alla mobilità 0,00

MISSIONE 11 - Soccorso civile

01 Sistema di protezione civile 0,00

TOTALE MISSIONE 11 - Soccorso civile 0,00

MISSIONE 12 - Diritti sociali, politiche sociali e famiglia

04 Interventi per soggetti a rischio di esclusione sociale 0,00

TOTALE MISSIONE 12 - Diritti sociali, politiche sociali e 
famiglia

0,00

TOTALE 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00
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% di stanziamento 
accantonato al fondo 

nel rispetto del 
principio contabile 

applicato 3.3

COMUNE DI VITULAZIO

05/05/2016

DENOMINAZIONE
Stanziamenti di 

bilancio

Accantonamento 
effettivo di 

bilancio

COMPOSIZIONE DELL'ACCANTONAMENTO AL FONDO SVALUTAZIONE CREDITI 
Esercizio finanziario 2016

Tipologia
Accantonamento 

obbligatorio al 
fondo

Entrate correnti di natura tributaria, contributiva e perequativa

3.140.500,00Tipologia 101: Imposte, tasse e proventi assimilati1010100

0,00di cui accertati per cassa sulla base del principio contabile 3.7

3.140.500,00Tipologia 101: Imposte, tasse e proventi assimilati non accertati per cassa 7,26%

0,00Tipologia 103: Tributi devoluti e regolati alle autonomie speciali1010300

0,00di cui accertati per cassa sulla base del principio contabile 3.7

0,00Tipologia 103: Tributi devoluti e regolati alle autonomie speciali non accertati per cassa 0,00%

440.727,00Tipologia 301: Fondi perequativi da Amministrazioni Centrali1030100 -

3.581.227,00TOTALE TITOLO 11000000

Trasferimenti correnti

325.677,86Tipologia 101: Trasferimenti correnti da Amministrazioni pubbliche2010100 -

325.677,86TOTALE TITOLO 22000000

Entrate extratributarie

309.170,00Tipologia 100: Vendita di beni e servizi e proventi derivanti dalla 
gestione dei beni

3010000 10,71%

6.500,00Tipologia 200: Proventi derivanti dall'attività di controllo e 
repressione delle irregolarità e degli illeciti

3020000 0,00%

600,00Tipologia 300: Interessi attivi3030000 0,00%

101.983,00Tipologia 500: Rimborsi e altre entrate correnti3050000 0,00%

418.253,00TOTALE TITOLO 33000000

Entrate in conto capitale

545.082,58Tipologia 200: Contributi agli investimenti4020000 -

545.082,58Contributi agli investimenti da amministrazioni pubbliche -

0,00Contributi agli investimenti da UE -

0,00Tipologia 200: Contributi agli investimenti al netto dei contributi da PA e da UE 0,00%

1.001.000,00Tipologia 300: Altri trasferimenti in conto capitale4030000 -

1.001.000,00Trasferimenti in conto capitale da amministrazioni pubbliche -

0,00Trasferimenti in conto capitale da UE -

0,00Tipologia 300: Trasferimenti in conto capitale al netto dei trasferimenti da PA e da UE 0,00%

3.208.055,00Tipologia 400: Entrate da alienazione di beni materiali e immateriali4040000 0,00%

170.000,00Tipologia 500: Altre entrate in conto capitale4050000 0,00%

4.924.137,58TOTALE TITOLO 44000000

9.249.295,44TOTALE GENERALE

4.325.157,86di cui FONDO CREDITI DI DUBBIA ESIGIBILITA' DI PARTE CORRENTE

4.924.137,58di cui FONDO CREDITI DI DUBBIA ESIGIBILITA' IN C/CAPITALE

81041 VITULAZIO (CE)

227.970,00227.970,00

0,000,00

-   0,00

227.970,00227.970,00

-   0,00

0,000,00

33.120,0033.120,00

0,000,00

0,000,00

0,000,00

33.120,0033.120,00

-   

0,000,00

-   

-   

0,000,00

0,000,00

0,000,00

0,000,00

261.090,00261.090,00

261.090,00261.090,00

0,000,00

VIA P. LAGNESE
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% di stanziamento 
accantonato al fondo 

nel rispetto del 
principio contabile 

applicato 3.3

COMUNE DI VITULAZIO

05/05/2016

DENOMINAZIONE
Stanziamenti di 

bilancio

Accantonamento 
effettivo di 

bilancio

COMPOSIZIONE DELL'ACCANTONAMENTO AL FONDO SVALUTAZIONE CREDITI 
Esercizio finanziario 2017

Tipologia
Accantonamento 

obbligatorio al 
fondo

Entrate correnti di natura tributaria, contributiva e perequativa

3.313.930,00Tipologia 101: Imposte, tasse e proventi assimilati1010100

0,00di cui accertati per cassa sulla base del principio contabile 3.7

3.313.930,00Tipologia 101: Imposte, tasse e proventi assimilati non accertati per cassa 7,53%

0,00Tipologia 103: Tributi devoluti e regolati alle autonomie speciali1010300

0,00di cui accertati per cassa sulla base del principio contabile 3.7

0,00Tipologia 103: Tributi devoluti e regolati alle autonomie speciali non accertati per cassa 0,00%

440.727,00Tipologia 301: Fondi perequativi da Amministrazioni Centrali1030100 -

3.754.657,00TOTALE TITOLO 11000000

Trasferimenti correnti

291.200,00Tipologia 101: Trasferimenti correnti da Amministrazioni pubbliche2010100 -

291.200,00TOTALE TITOLO 22000000

Entrate extratributarie

312.170,00Tipologia 100: Vendita di beni e servizi e proventi derivanti dalla 
gestione dei beni

3010000 10,76%

6.500,00Tipologia 200: Proventi derivanti dall'attività di controllo e 
repressione delle irregolarità e degli illeciti

3020000 0,00%

600,00Tipologia 300: Interessi attivi3030000 0,00%

101.983,00Tipologia 500: Rimborsi e altre entrate correnti3050000 0,00%

421.253,00TOTALE TITOLO 33000000

Entrate in conto capitale

1.075.676,00Tipologia 200: Contributi agli investimenti4020000 -

1.075.676,00Contributi agli investimenti da amministrazioni pubbliche -

0,00Contributi agli investimenti da UE -

0,00Tipologia 200: Contributi agli investimenti al netto dei contributi da PA e da UE 0,00%

0,00Tipologia 300: Altri trasferimenti in conto capitale4030000 -

0,00Trasferimenti in conto capitale da amministrazioni pubbliche -

0,00Trasferimenti in conto capitale da UE -

0,00Tipologia 300: Trasferimenti in conto capitale al netto dei trasferimenti da PA e da UE 0,00%

3.208.055,00Tipologia 400: Entrate da alienazione di beni materiali e immateriali4040000 0,00%

170.000,00Tipologia 500: Altre entrate in conto capitale4050000 0,00%

4.453.731,00TOTALE TITOLO 44000000

8.920.841,00TOTALE GENERALE

4.467.110,00di cui FONDO CREDITI DI DUBBIA ESIGIBILITA' DI PARTE CORRENTE

4.453.731,00di cui FONDO CREDITI DI DUBBIA ESIGIBILITA' IN C/CAPITALE

81041 VITULAZIO (CE)

249.424,90249.424,90

0,000,00

-   0,00

249.424,90249.424,90

-   0,00

0,000,00

33.600,0033.600,00

0,000,00

0,000,00

0,000,00

33.600,0033.600,00

-   

0,000,00

-   

-   

0,000,00

0,000,00

0,000,00

0,000,00

283.024,90283.024,90

283.024,90283.024,90

0,000,00

VIA P. LAGNESE
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% di stanziamento 
accantonato al fondo 

nel rispetto del 
principio contabile 

applicato 3.3

COMUNE DI VITULAZIO

05/05/2016

DENOMINAZIONE
Stanziamenti di 

bilancio

Accantonamento 
effettivo di 

bilancio

COMPOSIZIONE DELL'ACCANTONAMENTO AL FONDO SVALUTAZIONE CREDITI 
Esercizio finanziario 2018

Tipologia
Accantonamento 

obbligatorio al 
fondo

Entrate correnti di natura tributaria, contributiva e perequativa

3.319.930,00Tipologia 101: Imposte, tasse e proventi assimilati1010100

0,00di cui accertati per cassa sulla base del principio contabile 3.7

3.319.930,00Tipologia 101: Imposte, tasse e proventi assimilati non accertati per cassa 7,56%

0,00Tipologia 103: Tributi devoluti e regolati alle autonomie speciali1010300

0,00di cui accertati per cassa sulla base del principio contabile 3.7

0,00Tipologia 103: Tributi devoluti e regolati alle autonomie speciali non accertati per cassa 0,00%

440.727,00Tipologia 301: Fondi perequativi da Amministrazioni Centrali1030100 -

3.760.657,00TOTALE TITOLO 11000000

Trasferimenti correnti

291.200,00Tipologia 101: Trasferimenti correnti da Amministrazioni pubbliche2010100 -

291.200,00TOTALE TITOLO 22000000

Entrate extratributarie

318.170,00Tipologia 100: Vendita di beni e servizi e proventi derivanti dalla 
gestione dei beni

3010000 11,31%

6.500,00Tipologia 200: Proventi derivanti dall'attività di controllo e 
repressione delle irregolarità e degli illeciti

3020000 0,00%

600,00Tipologia 300: Interessi attivi3030000 0,00%

101.983,00Tipologia 500: Rimborsi e altre entrate correnti3050000 0,00%

427.253,00TOTALE TITOLO 33000000

Entrate in conto capitale

8.585.142,00Tipologia 200: Contributi agli investimenti4020000 -

8.585.142,00Contributi agli investimenti da amministrazioni pubbliche -

0,00Contributi agli investimenti da UE -

0,00Tipologia 200: Contributi agli investimenti al netto dei contributi da PA e da UE 0,00%

0,00Tipologia 300: Altri trasferimenti in conto capitale4030000 -

0,00Trasferimenti in conto capitale da amministrazioni pubbliche -

0,00Trasferimenti in conto capitale da UE -

0,00Tipologia 300: Trasferimenti in conto capitale al netto dei trasferimenti da PA e da UE 0,00%

3.208.055,00Tipologia 400: Entrate da alienazione di beni materiali e immateriali4040000 0,00%

100.000,00Tipologia 500: Altre entrate in conto capitale4050000 0,00%

11.893.197,00TOTALE TITOLO 44000000

16.372.307,00TOTALE GENERALE

4.479.110,00di cui FONDO CREDITI DI DUBBIA ESIGIBILITA' DI PARTE CORRENTE

11.893.197,00di cui FONDO CREDITI DI DUBBIA ESIGIBILITA' IN C/CAPITALE

81041 VITULAZIO (CE)

250.870,90250.870,90

0,000,00

-   0,00

250.870,90250.870,90

-   0,00

0,000,00

36.000,0036.000,00

0,000,00

0,000,00

0,000,00

36.000,0036.000,00

-   

0,000,00

-   

-   

0,000,00

0,000,00

0,000,00

0,000,00

286.870,90286.870,90

286.870,90286.870,90

0,000,00

VIA P. LAGNESE









































































Allegato al rendiconto 2015 

C O M U N E    DI   VITULAZIO 
PROVINCIA DI CASERTA 

******* 

Via P. Lagnese - 81041 VITULAZIO (CE) 

 

Informatizzazione - E-Goverment 
Tel 0823 96 75 41   Fax 0823.96.50.05  skype raffaele.cioppa 

e-mail informatizzazione@comune.vitulazio.ce.it  P.E.C. informatizzazione.vitulazio@asmepec.it 
 

Dati di pubblicazione rendiconti – bilanci etc, 

Questi dati sono pubblicati nel portale Trasparenza dell’Ente, raggiungibile all’indirizzo 

www.vitulazio.openacta.it 

andando poi alla sezione Bilanci e sottosezione Bilancio preventivo e consuntivo 

oppure cliccando sul seguente link: http://vitulazio.openacta.it/index.php?action=index&p=337 

 

 

 

  

mailto:informatizzazione@comune.vitulazio.ce.it
mailto:informatizzazione.vitulazio@asmepec.it
http://www.vitulazio.openacta.it/
http://vitulazio.openacta.it/index.php?action=index&p=337


Allegato al rendiconto 2015 

Altro luogo di pubblicazione è l’Albo Pretorio On Line dell’Ente, disponibile all’indirizzo 

www.albovitulazio.asmenet.it  

alla sezione Delibere di Giunta, se la consultazione è nel periodo di pubblicazione all’albo. 

 

Oppure cercando per oggetto, nella sezione ARCHIVIO 

 

Selezionando DELIBERE DÌ GIUNTA e indicando le parole chiave dell’argomento che interessa 

 

http://www.albovitulazio.asmenet.it/






COMPETENZA 
ANNO DI 

RIFERIMENTO 
DEL BILANCIO

N

COMPETENZA 
ANNO
N+1

COMPETENZ
A ANNO

N+2

A) Fondo pluriennale vincolato di entrata per spese  correnti (solo per l'esercizio 2016) (+) 94,00

B) Fondo pluriennale di entrata in conto capitale  al netto delle quote finanziate da debito (solo 
per l'esercizio 2016)

(+) 161,00

C) Titolo 1 - Entrate correnti di natura tributaria , contributiva e perequativa (+) 3581,00 3755,00 3761,00

D1) Titolo 2 -  Trasferimenti correnti (+) 326,00 291,00 291,00

D2) Contributo di cui all'art. 1, comma 20, legge di stabilità 2016 (solo 2016 per i comuni) (-) 0,00

D3) Contributo di cui all'art. 1, comma 683, legge di stabilità 2016 (solo 2016 per le regioni) (-) 0,00

D) Titolo 2 - Trasferimenti correnti  validi ai fin i dei saldi finanza pubblica (D=D1-D2-D3) (+) 326,00 291,00 291,00

E) Titolo 3 - Entrate extratributarie (+) 418,00 421,00 427,00

F) Titolo 4 - Entrate in c/capitale (+) 4924,00 4454,00 11893,00

G) Titolo 5 - Entrate da riduzione di attività fina nziarie (+) 0,00 0,00 0,00

H) ENTRATE FINALI VALIDE AI FINI DEI SALDI DI FINAN ZA PUBBLICA  (H=C+D+E+F+G) (+) 9249,00 8921,00 16372,00

I1) Titolo 1 - Spese correnti al netto del fondo pluriennale vincolato (+) 4203,00 4237,00 4165,00

I2)  Fondo pluriennale vincolato di parte corrente (solo per il 2016) (+) 0,00

I3) Fondo crediti di dubbia esigibilità di parte corrente (1) (-) 261,00 283,00 287,00

I4) Fondo contenzioso (destinato a confluire nel risultato di amministrazione) (-) 0,00 0,00 0,00

I5) Altri accantonamenti (destinati a confluire nel risultato di amministrazione) (2) (-) 0,00 0,00 0,00

I6) Spese correnti per interventi di bonifica ambientale  di cui all'art. 1, comma 716, Legge di stabilità 
2016 (solo 2016 per gli enti locali)

(-) 0,00

I7) Spese correnti per sisma maggio 2012,  finanziate secondo le modalità  di cui all'art. 1, comma 441, 
Legge di stabilità 2016 (solo 2016 per gli enti locali dell'Emilia Romagna, Lombardia e Veneto)

(-) 0,00

I) Titolo 1 - Spese correnti valide ai fini dei sal di di finanza pubblica (I=I1+I2-I3-I4-I5-I6-I7) (+) 3942,00 3954,00 3878,00

L1) Titolo 2 - Spese in c/ capitale al netto del fondo pluriennale vincolato (+) 5016,00 4384,00 11893,00

L2) Fondo pluriennale vincolato in c/capitale al netto delle quote finanziate da debito (solo per il 2016) (+) 0,00

L3) Fondo crediti di dubbia esigibilità in c/capitale (1) (-) 0,00 0,00 0,00

L4) Altri accantonamenti (destinati a confluire nel risultato di amministrazione) (2) (-) 0,00 0,00 0,00

Allegato n.3 - Prospetto allegato bilancio di previs ione

BILANCIO DI PREVISIONE
PROSPETTO VERIFICA RISPETTO DEI VINCOLI DI FINANZA PUBBLICA

(da allegare al bilancio di previsione e alle varia zioni di bilancio - art. 1, comma 712 Legge di stab ilità 2016)

EQUILIBRIO ENTRATE FINALI - SPESE FINALI 
(ART. 1, comma 711, Legge di stabilità 2016)



L5) Spese per edilizia scolastica di cui all'art. 1, comma 713, Legge di stabilità 2016 (solo 2016 per gli 
enti locali)

(-) 0,00

L6) Spese in c/capitale per interventi di bonifica ambientale  di cui all'art. 1, comma 716, Legge di 
stabilità 2016 (solo 2016 per gli enti locali)

(-) 0,00

L7) Spese in c/capitale per sisma maggio 2012,  finanziate secondo le modalità  di cui all'art. 1, comma 
441, Legge di stabilità 2016 (solo 2016 per gli enti locali dell'Emilia Romagna, Lombardia e Veneto)

(-) 0,00

L8) Spese per la realizzazione del Museo Nazionale della Shoah  di cui all'art. 1, comma 750, Legge di 
stabilità 2016 (solo 2016 per Roma Capitale)

(-) 0,00

L) Titolo 2 - Spese in c/capitale valide ai fini de i saldi di finanza pubblica  (L=L1+L2-L3-L4-L5-L6-
L7-L8)

(+) 5016,00 4384,00 11893,00

M) Titolo 3 - Spese per incremento di attività fina nziaria (+) 0,00 0,00 0,00

8958,00 8338,00 15771,00

O) SALDO TRA ENTRATE E SPESE FINALI VALIDE AI FINI DEI SALDI DI FINANZA PUBBLICA 
(O=A+B+H-N) 

546,00 583,00 601,00

Spazi finanziari ceduti o acquisiti  ex art. 1, comma 728, Legge di stabilità 2016  (patto regionale)(3) (-)/(+) 0,00 0,00 0,00

Spazi finanziari ceduti o acquisiti ex art. 1, comma 732, Legge di stabilità 2016 (patto nazionale 
orizzontale)(solo per gli enti locali)(4) (-)/(+) 0,00 0,00 0,00

Patto regionale orizzontale ai sensi del comma 141 dell'articolo 1 della legge n. 220/2010 anno 2014 
(solo per gli enti locali)(5) (-)/(+) 0,00

Patto regionale orizzontale ai sensi del comma 480 e segg. dell'articolo 1 della legge n. 190/2014  anno 
2015 (solo per gli enti locali)(5) (-)/(+) 0,00 0,00

Patto nazionale orizzontale ai sensi dei commi 1-7 dell'art. 4-ter del decreto legge n. 16/2012 anno 
2014 (solo per gli enti locali)(5) (-)/(+) 0,00

Patto nazionale orizzontale ai sensi dei commi 1-7 dell'art. 4-ter del decreto legge n. 16/2012 anno 
2015 (solo per gli enti locali)(5) (-)/(+) 0,00 0,00

EQUILIBRIO FINALE  (compresi gli effetti dei patti regionali  e nazionali)  (6) 546,00 583,00 601,00

2) I fondi di riserva e i fondi speciali non sono destinati a confluire nel risultato di amministrazione
3) Nelle more dell'attribuzione degli spazi finanziari  da parte della Regione, indicare solo gli spazi che si prevede di cedere.  Indicare con segno + gli spazi acquisiti  e con segno - 
quelli ceduti.
4) Nelle more dell'attribuzione degli spazi  da finanziari da parte della Ragioneria Generale dello Stato di cui al comma 732, indicare solo gli spazi che si prevede di cedere.  
Indicare con segno + gli spazi acquisiti  e con segno - quelli ceduti.

5)Gli effetti positivi e negativi dei patti regionalizzati e nazionali - anni 2014 e 2015 - sono disponibili all'indirizzo http://www.rgs.mef.gov.it/VERSIONE-I/ - Sezione “Pareggio 
bilancio e Patto stabilità” (indicare con segno + gli spazi a credito e con segno - quelli a debito).
6) L'equilibrio finale (comprensivo degli effetti dei patti regionali e nazionali) deve essere positivo o pari a 0, ed è determinato dalla somma algebrica del "Saldo tra entrate e spese 
finali valide ai fini dei saldi di finanza pubblica" e gli effetti dei patti regionali e nazionali dell'esercizio corrente e degli esercizi precedenti.

1) Al fine di garantire una corretta verifica dell'effettivo rispetto del saldo è opportuno indicare il fondo crediti di dubbia esigibilità al netto dell'eventuale quota finanziata dall'avanzo 
(iscritto in variazione a seguito dell'approvazione del rendiconto)

N) SPESE FINALI VALIDE AI FINI DEI SALDI DI FINANZA  PUBBLICA (N=I+L+M)



 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

IL PRESENTE VERBALE VIENE COSI’ SOTTOSCRITTO 

IL PRESIDENTE 

Dr.ssa. ASSUNTA cIOPPA 

F.to Dr.ssa Assunta Cioppa  

IL SEGRETARIO COMUNALE 

DR. SSA ANTONIETTA TONZIELLO 

F.to Dr.ssa Antonietta Tonziello 

 

E’ COPIA CONFORME ALL’ORIGINALE 

 

VITULAZIO Lì 28/06/2016 

IL SEGRETARIO COMUNALE 

Dr. ssa Antonietta Tonziello 

 IL SOTTOSCRITTO, VISTI GLI ATTI D’UFFICIO 

ATTESTA 

CHE LA PRESENTE DELIBERAZIONE E’ STATA AFFISSA ALL’ALBO 

PRETORIO ON LINE COMUNALE IL 28/06/2016 PER LA PUBBLICAZIONE DI 15 

GIORNI CONSECUTIVI, COME PREVISTO DALL’ART. 124 C.1 DEL D. Lgs.   N. 

267/2000. 

ADDI’ 28/06/2016 IL SEGRETARIO COMUNALE 

DR. SSA ANTONIETTA TONZIELLO 
F.to Dr.ssa ANTONIETTA TONZIELLO 

 

IL SOTTOSCRITTO, VISTI GLI ATTI D’UFFICIO 

ATTESTA  

CHE LA PRESENTE DELIBERAZIONE E’ DIVENUTA ESECUTIVA IL 

 04.06.2016. 

 

PERCHE’ DICHIARATA IMMEDIATAMENTE  ESEGUIBILE  AI SENSI 

DELL’ART. 134 COMMA 3 DEL D. LGS. 267/2000. 

ADDI’28.06.2016. 

 

 DECORSI 10 GIORNI DALLA ESEGUITA PUBBLICAZIONE. 

         ADDI’___________ 

  

IL SEGRETARIO COMUNALE 

DR. ssa ANTONIETTA TONZIELLO 

F.to Dr.ssa Antonietta Tonziello 
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